Tabnuua cooTBeTCTBUA hYyPHUTYRL!

SAVIO, SAVIO by Pininfarina u LUIGISAVIO

cepuu npodunen

AGRISOVGAZ Ltd.

www.e-fapim.ru G@j

+7 (812) 425-67-41 PR A

DOYPHANT YPR
OFR OKOH 1 OBEPER

AGS 50/Porte-AGS 50 E-AGS 50 F-AGS 68/Porte
AGS 68 E/Porte-AGS 75 TX-AGS 78 C

AV IAV/O

ﬁ? AITPUCOBFA3 JUIGISAVIO

N JNV/0O



AV AGRISOVGAZ cooTBeTCcTBUA

Kon OMNNCAHNE 5 OTAOENKA

MANON (nateHT) Pydka 13 nutoro metanna unv natyHu, 1013,1015, 1247, 6002, 6005, 7016,
MeXoceBble pacCTosiHWS Ans kpennexus: 84,5 - 98 mm, 2 BuHTa 7032, 7035, 8017, 8019, 9001, 9005,

870.1 TCEI M5x14 13 cTanu ¢ 4epHoii oLuHKOBKON (B ucnonHenun C m OTT | 20 9010, 9016, B.SA, BL10, BR5, BR801,
— 2 BuHTa TCEI M5x10). OTaenka PVD X, PVDH U1 OTT —no 5 wt. B BW21, C, GR217, GR606, GREY, OTT,
ynakoBke; C - no 50 wWT. B ynakoBke. PVD H, PVD X, RD501, SILV, WTO05
MANON (nateHT) Pyuka 13 nutoro metanna unv natyHu, 1013, 1015, 6002, 6005, 7032, 7035,
MeXOoCeBbIe PacCTosiHWS Ans kpennexus: 92-104 mm, 2 suHTa TCEI 8017, 8019, 9001, 9005, 9010, 9016,

870.2 M5x14 u3 ctanu ¢ YepHOI OLMHKOBKOIA (B ucnonHeHun C n OTT — 2 20 B.SA, BL10, BR5, BR801, BW21, C,
BuHTa TCEI M5x10). OTtaenka PVD X, PVDH 1 OTT —no 5 wt. B GR217, GR50, GR51, GRB06, OTT,
ynakoBke; C - no 50 wWT. B ynakoBke. PVD H, PVD X, RD501, SILV, WTO05
LHRDOM (o CHaKoR A 10 M), MerKOOSBLIS PaCOTORHS B0 5008 G010, ST B9 B0

870.753 ons vaenneva: 84:5 - 98 mm, 2 BuHTa TCEI M5x14 u3 ctanu ¢ 10 BR5. BW21, C, GR217, GREY, OTT,
YepHOW OLIMHKOBKOW (B NaTyHHOM ucrnonHeHun OTT —no 5 wrt. B SLV
ynakoBke v 2 BuHTa TCEI M5x10).
Tvﬁ'lﬁﬂo,qr:ag;\lna{: :;L)Mzggi:in:T(L?(Tlahl:vT)aJKeamvclJzI;;bal;y::éccTo;mvm 1013,1015, 8002, 7032, 8017, 8019,

A : o 9001, 9005, 9010, 9016, B.SA, BL10,

o o g e Casbiah | 10| B B0 BWe1,C, GR7, O
2 BuHTa TCEI M5x10). PVD H,PVDX, SILV, WT005
MANON (nateHT) Pyuka 13 nutoro metanna, 6e3 pykositku (pykositka

870.755 apT. 1243.599), mexoceBble paccTosiHUSI Ans kpennenus: 84,5 - 10 1013, 8019, 9001, 9005, 9010, B.SA,

' 98 MM, 2 NNacTUHKK nog BUHT 1 2 BuHTa TCEI M5x14 u3 ctanu ¢ BL10, BW21, GR217, SILV

YepPHOW OLIMHKOBKOWN.
MANON (nateHT) Pyuka 13 nutoro metanna, 6e3 pykositku (pykositka

870.756 apT. 1243.599), mexoceBble paccTosiHUS Ans kpennenns: 92-104 mm, 10 1013, 7035, 8019, 9005, 9010,

) 2 nnacTuHKM nog BUHT 1 2 BuHTa TCEI M5x14 13 ctanu ¢ YepHoii GR217, PVD X, SILV

OLIMHKOBKOM.

870.803 Apmupytolias nogknagka ans npodunen R40/50 n NEW TEC. 200
MANON (nateHT) Pyuka 13 nutoro metanna, MexoceBoe 1013,1015, 8017, 8019, 9001, 9005,

872 paccrosiHue ans kpennexnus: 130 MM, 2 NNacTUHKMU Nog BUHT U 2 20 9010, BL10O, BR5, BR801, C, GR217,
BuHTa TC M5x12 13 ctanu ¢ YepHOW OLIMHKOBKOW. GR606, RD501, SILV, WTO05
MANON (nateHT) Pyuka 13 nutoro metanna, ¢ UMnMHAPOM (C

872.751 OJMHAKOBBLIMU KIHYaMM) MEXOCEBOE PACCTOSIHWE AT1A KPENTIeHUs: 10 1013, 1015, 7035, 8017, 8019, 9001,

130 MM, 2 nnacTUHKK nod BUHT 1 2 BUHTa TC M5x12 13 ctanu ¢
YepHOW OLIMHKOBKOW.

9005, 9010, BR5, SILV

e
e 2 S
o) o) a
Q| w | w Clwlwu|f|o
o|lolo|lo|lo|®|®|®|w| o
DLl | O|]O0|O0|]O|O0|N|K
nlnlanlonlalalr|lron|ln|larn
OO EOE NN NN NOENONNONNONNO]
< < < < < < < < < <
° ° ° ° o | 0
° ° ° ° o | 0
° ° ° ° o | o
° ° ° ° o | o
° ° ° ° o | 0
° ° ° ° o | 0
° °
° ° ° ° o | 0
° ° ° ° o | 0

001

AGRISOVGAZ cooTBeTCcTBUSA }W

www.e-fapim.ru

+7 (812) 425-67-41

MAMNMMKoOM
DOYPHANTYPA

ONKA OO 11 OBEPEA

002



}‘w AGRISOVGAZ cooTBeTCcTBUA AGRISOVGAZ cooTBeTCcTBUSA }w

£
e 2 S
[ €lw|w Clwl|w 5 O
Kon OMNNCAHNE 3 OTAOENKA ololo|lo|lo|lo|lo|o|wv!| o
D OL|lOL|O|O|O|]O0|O0|N| K
DR O|lRD]IR|IO|R|]R|lAD|AR
[CRNOENOEROENONEONNONEONNONNO]
| | | 0| ||| 0| 0| <<
MANON (nateHT) Pyuka 13 nutoro metanna, 6e3 pykosiTku (pykositka
872.752 apT. 1243.599), mexoceBoe paccTosHve Ans kpennexus: 130 MM, 10 9005,C ° ° ° ° ol e
2 NNacTVHKW Noa BUHT 1 2 BuHTa TC M5x12 13 ctanu ¢ YepHon
OLMHKOBKOW.
1013, 1015, 1247, 3001, 6002, 6005,
MANON (nateHT) Pyuka 13 nutoro metanna unv natyHu ans 7016, 7032, 8017, 8019, 9001, 9005,
A 873.1 NOBOPOTHO-OTKMAHOIO MeXaHn3ma, MeXoceBble PacCTosHUS ANst 9010, 9016, B.SA, BL10, BR5, BR801,
" ! kpennexusi: 84,5 - 98 mm, 2 BuHTa TCEI M5x14 13 HepxaBetoLLen BW21, C, GR217, GR&51, GRE06,
Lo ctanu 304. (Otgenka C - no 50 wT. B ynakoBske). GREY, OTT, PVD H, PVD X, RD501,
MANON (nateHT) Pyuka 13 nutoro metanna unv natyHu ans 1013, 1015, BOO2, BOOS, 7032, 8017,
. NOBOPOTHO-OTKMW, HO)IfO MexaHu3Ma, MexoceBble aCC1¥OHHﬁJ; nsi 8019, 9001, 8005, 9010, 9016, B.SA,
\ N 873.2 K enjseuvm' 92-1%4 MM, 2 BUHTa TbEI M5x14 VI3pHe KaBelo| neﬁ BL1O, BL25, BRS, BRSO BW21,C,
g cganm 304 '(OT enka C - no 50 wT. B ynakoske) P “ GR217, GRSO, GR5T, GRE06, OTT,
_ - (V1A -BY : PVD H, PVD X, RD501, SV, WTO05
,‘ MANON (nateHT) Pyuka 13 nutoro metanna unv natyHu ans 1013, 1015, 6002, 6005, 7032, 8019,
873.753 NOBOPOTHO-OTKMAHOIO MexaH13ma, ¢ LUnnHAPOM (C OAMHAKOBLIMU 9001, 9005, 9010, 9016, B.SA, BL10,
: KI0Yamu), MeXoceBble PaccTosiHUS Ans kpennenust: 84,5 - 98 mm, 2 BW21, C, GR217, OTT, PVD H, PVD
BuHTa TCEI M5x14 u3 HepxasetoLuen ctanu 304. X, SILV
OBOPOTHO.OTKHAMO WAV, 6 LATRpOM (& O IaKEEMH 1013, 1015, 6002, 7032, 8019, 9001
873.754 K.I'IIO"IF;MVI) Me)K(f(l:eBble aCCTOﬂHI/I,ﬂ L}'m K QI'FI)J'IeHVIH' 32—104 MM, 2 9006, 9010, 9016, B.SA, BL1O, BW21,
' P AnA kp : : C,OTT,PVD H,PVD X, SILV
BuHTa TCEI M5x14 13 HepxaBetoLen ctanu 304.
MANON (nateHT) Pyuka 13 nutoro metanna, 6e3 pykositku (pykositka
873.755 apT. 1243.599), mexoceBble paccTosiHUS Ans kKpenneHus: 84,5 - 1013, 8019, 9005, 9010, GR217, SILV
98 MM, 2 NNacTUHKK nog BUHT 1 2 BuHTa TCEI M5x14 u3 ctanu ¢
YepHOW OLIMHKOBKOWN.
MANON (nateHT) Pyuka 13 nutoro metanna unv natyHu ans
873.756 NOBOPOTHO-OTKMAHOIO MexaH13ma, ¢ LUnnHApoM (C .O,EMHaKOBbIMI/I 1013, 8019, 9005, 9010, BL1O, G, SILV
KI04amu), MeXoceBble PaccTosiHUA Anst kpennenus: 92-104 mm, 2
BuHTa TCEI M5x14 13 HepxaBetoLen ctanu 304.
www.e-fapim.ru
MANON (nateHT) Pyuka 13 nutoro metanna unv natyHu ans +7 (81 2) 42 5-67—41 CD‘?:,_IMKDM
MOBOPOTHO-OTKMAHOMO MeXaHW3Ma C NOr14ecknM OTKpbIBaHUEM, 1013, 7032, 7035, 8019, 9001, 9005, S?Q/ DgﬂTméEEa
873.771 yCTaHaBnvMBaemas C eBoW CTOPOHbI, C LIUIIMHAPOM (C OANHAKOBbIMU 9010, 9016, B.SA, BL10, OTT, PVD
KI04amu), MeXoCceBble PaccTosHUA Ans kpennenus: 84,5 - 98 mm, 2 X, SILV
BuHTa TCEI M5x14 u3 HepxasetoLe ctanu 304.
MANON (nateHT) Pyuka 13 nutoro metanna unv natyHu ans
NOBOPOTHO-OTKMAHOIO MeXaHn3ma C NOrM4eCckUM OTKpbIBaHUEM, 1013, 7032, 7035, 8019, 9001, 9005,
873.772 ycTaHaBnvBaemasi C NpaBoi CTOPOHBbI, C LIUNIMHAPOM (C 9010, 9016, B.SA, BL10, GR217, OTT,
OAMHAKOBBLIMU KIH0YaMM), MEXXOCEBbIE PACCTOSIHUSA ANSt KpenneHus: PVD X, SILV
84,5 - 98 mm, 2 BuHTa TCEI M5x14 13 HepxagetoLein ctanu 304.

004



AV AGRISOVGAZ cooTBeTCcTBUA

Kon OMNNCAHNE 5 OTAOENKA
I MANON (nateHT) Pyuka 13 nutoro metanna unv natyHu ans
NMOBOPOTHO-OTKMAHOIO MEXaHU3Ma C NOrMyYecknM OTKpbIBAHUEM, 1013, 8019, 9001, 9005, 9010, 9016,
873.773 ycTaHaBnvBaemasi C NeBoW CTOPOHbI, C LUIIMHAPOM (C OANHAKOBbIMU 5 BL10, GR217, OTT, PVD H, PVD X,
. KI4Yamu), MeXoceBble PaccTosiHUSA Anst kpennenust: 92 - 104 mm, 2 SiLv
BuHTa TCEI M5x14 13 HepxaBsetoLeit ctanu 304.
I MANON (nateHT) Pyuka n3 nutoro metanna unv natyHu ans
NMOBOPOTHO-OTKMAHOIO MEXaHU3Ma C NOrMYecknM OTKpbIBAHUEM, 1013, 8019, 9001, 9005, 9010, 9016,
873.774 ycTaHaBnvBaemasi C NpaBoi CTOPOHBbI, C LMIMHAPOM (C 5 BL10, BR5, GR217, OTT, PVD H, PVD
. OJMHAKOBBLIMU KIKOYaMM), MEXXOCEBbIE PACCTOSIHUA ANSt KPENNeHWs: X, SV
92 - 104 mm, 2 BuHTa TCEI M5x14 13 HepxaBetoLuel ctanu 304.
MANON (nateHT) Pyuka c dhukcaumeit NonoxXeHn ¢ pyKOsiTKON 13
HelrnoHa Unu NaTyHW, MeXoceBoe paccTosiHue AN KpenmneHus:
874.1 43 MM, KBagpaTHbIi cTepxkeHb 8 MM, 2 BuHTa TC M5x35 us 5 74, 75/A, .78/B,OTT
OLIMHKOBAHHOW cTanu (coyetaetcsi ¢ apt. 1200/8, 1201/8, 1203/8 n
1204/8).
MANON (nateHT) Pyuka ¢ doukcaumeii NonoxeHni co CbeMHom
PYKOSITKOW U3 JINTOTO anmioMUHUSA U HENTTOHOBBIM OCHOBaHWEM TOTO e
e onasaon ans room | 5| 10722002 5001,9008 9010, 554
" p - U‘ ’ BL25,C, OTT,PVD X, SILV
13 OuMHKOBaHHOM cTanu (pa3mep 10x1 Mm) Ans cHATUS pykosTku (1
LTyka Ha ynakoBky). CoveTaetcs ¢ apt. 1200/8, 1201/8, 1203/8 n
1204/8.
MANON (nateHT) Pyuka ¢ doukcaumeit NonoxeHnin Co CbeMHON
874.2/7 Hsera, P AT Kp - 49 MM, KBaAp 5 | BL10,BR5,C,GREY,PVDH,PVDX,
cTepxeHb 7 MM, 2 BUHTa TC M5x30 13 ouMHKOBaHHOM cTanu, 1 KnvH SV
13 OLMHKOBaHHoOM cTanu (pa3mep 10x1 MM) Ansi CHATUS pyKosTKK (1
LUTYKa Ha YNaKkoBKy).
MANON (nateHT) Pyuka ¢ doukcaumeit NoNoxXeHnin ¢ pyKOsiTKON 13
T Do oo anoueser® | | ot 101 sor0 aoos aoomsn
874.3 : P ANA Kp » KBalp 5 | BLIO,BR5,C, GR217, GREOB, GREY,
cTepxeHb 8 MM C BbICTyrnoM 24.5 Mm 1 2 BuHTa TC M5x35 13 PVD H. PVD X SILV
OLIMHKOBAHHOW cTanu (coyetaetcsi ¢ kogamu 1200/8, 1201/8, 1203/8 ’ !
n 1204/8).
MANON (nateHT) Pyuka ¢ hukcaumein nonoxeHun ¢ pykosiTKon us
JIUTOrO antoMMUHNSA, OCHOBaHMWE U KPbILLKa U3 LIMHKOBO-antoMUHUEBOTO 1013, 1015, 8019, 9005, 9010, B.SA,
874.3/7 cnnaBea, MeXoCceBOoe paccTosiHUe ANsi KpenneHus 43 MM, kBagpaTHbIi 5 BL10, BR5, C, GREY, PVD H, PVD X,
CTepXeHb 7 MM C BbICTYNoM 24.5 Mmm 1 2 BuHTa TC M5x35 13 SILvV
OLMHKOBAHHOW cTanu.
Jv MANON (nateHT) [1BoiiHasi peBepcMBHasi HAXXUMHas py4ka ¢
YCTaHOBIIEHHOW BO3BPaTHOWN MPYXWHOWN, N3 HENNOHA, KBaapaTHbIN
i 874.30 cTepxeHb 8x120 MM 1 4 BuHTa TC @ 4,2x19 13 OUMHKOBaHHOM 10 74,.75,.78
_ cTanu.
MANON (nateHT) [1BoiiHast peBepcMBHasi HaXUMHas py4ka ¢ 1013,1015, 6005, 7035, 7047, 8017,
. YCTaHOBIIEHHOWN BO3BPATHOW MPYXMHOM, N3 NMTOro MeTanna, 8019, 9001, 9005, 9010, 9016, B.SA,
| 874.31 KBagpaTHbIi cTepxeHb 8x120 MM 1 4 BuHTa TC @ 4,2x19 13 10 BL10, BR5, BR801, BW21, C, GR217,
oumHkoBaHHou ctanu. (Otaenka PVD Hn PVD X —no 4 wr. B GR50, GR51, GR6086, GREY, PVD H,
oy ynakoBke). PVD X, RD501, SILV, WTO05

e

e 2 S

o) o) a
Q| w | w Clwlwu|f|o
o|lolo|lo|o|®|®|®|w| o
DLl | O|]O0|O|]O|O0|N|K
nlnlanlonlalalrlanln|larn
OO EOE NN NOENOENONNONNONNO]
< < < < < < < < < <
° ° ° ° o | 0
° ° ° ° o | o
° ° ° ° o | o
° ° ° ° o | o
° ° ° ° o | o
° ° ° ° o | o
° ° ° ° o | 0

o | 0 o | o | o °

o | 0 o | o | o °

005

AGRISOVGAZ cooTBeTCcTBUA AV

www.e-fapim.ru

+7 (812) 425-67-41

MANMMKOM
DYPHAT YPAR

ONA OO 1 OBEPEA

006



}‘\V' AGRISOVGAZ cooTBeTCcTBUA

Kon OMNNCAHNE 5 OTAOENKA
MANON (nateHT) PeBepcrBHas HaxnmHas pyyka ¢ yCTaHOBIIEHHOWN 1013, 1015, 1247, 6005, 8019, 9001,
] 874.32 BO3BPATHOW NPYXXWHOWN C OAHOW CTaHAAPTHOMN W APYTo HU3KON 4 9005, 9010, B.SA, BL10, BR5, BR801,
) PYKOSITKOW U3 NMMTOro MeTanna, kBagpaTHblii cTepxeHb 8x120 mm, 2 BW21, C, GR217, GR50, GR51,
. BuHTa TC @ 4,2x19 1 2 BuHTa TC & 4,2x13 13 OUMHKOBAHHOW CTanu. GR606, GREY, PVD H, PVD X, SILV
e |
F
ﬁf‘/. .\ MANON (nateHT) [1BoiiHasi HaXKMMHasi pydka U3 nartyHu, ¢
Vi 874.91 NO30M104€HHBbIM OCHOBaHWEM U KPbILLEYKOW, C BO3BPATHOW MPY>XWHOMN, 4 OoTT
\ 4 BuHTta TC @ 4,2x19 13 OLUMHKOBAHHOW CTanu.
874.899 KBagpaTHblIii cTepxeHb paamepom 8x140 MM 13 OLMHKOBaAHHOM 50
. cTanu ansa aesepen TonwmHon ot 55 go 70 mm.
OkpalleHHas pyyka 13 LIMHKOBO-antioMVHUEBOIO CMaBa, MEX0CEBOE
875.2 paccrosiHve ans kpennexnus 109 mm, 2 BuHTa TC M5x8 13 5 1013, 7035, 80198'6\/001’ 9005, 9010,
Hepxagsetowen ctanu 304.
MANON (nateHT) Pyuka 13 nutoro metanna, MexoceBoe 1013,1015, 6005, 7032, 8017, 8019,
- 876 paccTosiHne ans kpennexus: 130 mm, 2 I'IJ'Ia(;TVIHKI/I nog BUHT 1 2 20 9001, 8005, 9010, B.SA, BL10, BRS,
BuHTa TC M5x12 u3 ctanu ¢ 4yepHon ;)LI,I/IHKOBKOVI BREOT, C, GR217, GRE0E, PVDH,
’ PVD X, RD&01, SILV, WTO05
! MANON (nateHT) Pyuka 13 nutoro metanna, ¢ ULMNMHAPOM (C 1013, 1015, 6005, 7032, 8017, 8019,
- 876.751 OAMHAKOBBLIMU KIKYaMK), MEXOCEBOE PAcCTOsIHNE NS KpenneHns: 10 9001, 9005, 9010, B.SA, BL10, BR5,
) 130 MM, 2 NNACTUHKK NoA BUHT U 2 BUHTaA TC M5x12 13 ctanu ¢ BR801, C, GR217, GR50, GR51,
. YepHOWN OLIMHKOBKOWA. GR606, SILV
TURANDOT (nateHT) Pyyka 13 nutoro metanna Ans ctaBeHb, Ans 1013, 1015, 3003, 6005, 8017, 8019,
BHELLHEro N BHyTPEHHEro OTKPbIBaHWS, MEXXOCEBblE PAaCCTOSAHUS 9001, 9005, 9010, 9016, BL10, BR5,
" — 879 ans kpennenus: 104 - 108 mm, 2 nnacTuHkK nog BuHT, 2 BuHTa TCEI 20 BR801, BW21, C, GR217, GR50,
¥ M4x10 v 2 ravikv M4 n3s oumHkoBaHHoW ctanu (otaenka PVD X n GR51, GRE06, PVD H, PVD X, RD501,
PVD H —no 5 wr. B ynakoBke). SILV, WT005
TURANDOT (nateHT) Pyyka 13 nutoro metanna Ans ctaBeHb, ANns 1013,1015, 6005, 7035, 7047, 8017,
- BHELLHEro U BHyTPEHHEro OTKPbIBaHWS, MEXXOCEBbIE PAaCCTOSHUS 8019, 9001, 9005, 9010, 9016, B.SA,
879.2 ans kpennenus: 104 - 108 mm, 2 nnacTuHKK Nog BUHT, 2 BuHTa TCEI 20 BL10, BL25, BR5, BR801, GR217,
A M4x10 v 2 rarikv M4 u3s oumHkoBaHHow ctanu (otaenka PVD X n GR50, GR51, GR606, PVD H, PVD X,
- PVD H - no 5 wr. B ynakoBke). RD&01, SILV, WTO05
; DYKORTIOH A CrasenL, A AHELIIO 1 eHyTHOHNGTD oTepHBaHAR 1018, 1015, 8005, 8017, 8019, 9001,
: ! . ’ 9005, 9010, BL10, BR5, BR801,
879.3 MeXoceBble paccTosiHWS Ans kpennexns: 104 - 108 MM, 2 nnacTuHk1 20 GR217 GR50. GR51 GRG0, PVD H
’ nog BuUHT, 2 BuHTa TCEI M4x10 v 2 raiikv M4 13 oumMHKOBaHHOWM P\)D % Rb5o1 éILV WTdOS '
ctanu (otaenka PVD X n PVD H — no 5 wrT. B ynakoBke). ’ ' '

e

e 2 S

o) o) a
Q| w | w Clwlwu|f|o
o|lolo|lo|lo|®|®|®|w]| o
DLl | |0 |O0|]O|O0|N|K
nlnlalonlalalrlanlan|lan
OO NOE NN NN NOENONNONNONNO]
< < < < < < < < < <

o | 0 o | o | o °

o | o o | o | o °

° o | 0 °
° ° ° ° o | o
° ) ° ° o | o
° ° ° ° o | 0
° ° ° ° o | 0
° ° ° o | 0
° ° ° o | 0

007

AGRISOVGAZ cooTBeTCcTBUSA }w

www.e-fapim.ru

+7 (812) 425-67-41

MAMNMMKoOM
DOYPHANTYPA

ONA OKOH U1 OBEPEA

008



AV AGRISOVGAZ cooTBeTCcTBUA

Kon OMNNCAHNE 5 OTOENKA
e e e i || 1013 015,605 2017 o1 0001,
= yTp ® ‘ paropom, 9005, 9010, BL10, BRS, BR8O,
879.751 pacctoaHus ans kpennenus: 104 - 108 Mm, 2 nnacTUHKK Nog BUHT, 2 10
o . GR217, GR50, GR51, GRB06, PVD H,
& BuHTa TCEI M4x10 1 2 ranku M4 n3 ounHKoBaHHOM ctanu, 1 Knovmk PVD X RD50T. SILV. WTO05
(otaenka PVD X n PVD H — no 5 wr. B ynakoBke). ’ ' '
oy I PO 3 OLKOSAHHOR oTar, WenoGEBUS paceTomR AR 1013, 8019, 9001, 8006, 9010, 9016,
- 880.1 K Znneuvm' ;4 5-98 mm, 2 BVIHT!a TCEI M5x10pm 2 nnacmﬂ:/l no, 20 BL10, BRS, BR80T, GR217, GREOS,
- P S o h A RDS07, SILV, WTO05
BWHT M3 CTanu ¢ YepHOW OLIMHKOBKOW.
oy I PO U3 OLUMKOSSHHOR oTar. wenoCEoUS paceTomR 1013, 1015, 8017, 8018, 9001, 9005,
- 880.2 K Znneuvm' 9u2 — 104 mm, 2 BMHTé TCEI M5x10pv| 2 nnacmrﬂ(ﬂ no, 20 9016, BL10, BRS, BRSO, GR217,
- p : M, b A GRB06, RD501, SILV, WT005
BWHT U3 CTanu ¢ YepHOWN OLIMHKOBKOM.
-x STCAHOTD MexaSME, y5-aT08 KOEG0  Pos s DL OB 1013, 8019, 9001, 6005, 8010, BL10.
883.1 A 3y p H 5 | BRS5,BR8O1T,GR217, GRE0B, RDEO1,
cTanu, MexoceBble paccTosiHusA Ans kpennexnust 84,5 - 98 mm, 2
o SILV, WTO05
BuHTa TCEI M5x10 13 HepxaBetoLei cTanm.
-x STAHOTD MExaaME, yO-aT08 KOEG0  Past s O ORI 1013, 1015, 8015, 8001, 8005, 9010,
883.2 A 3y P H 5 BL10, BR5, BR80T, GR217, GRE0B,
CTanu, MexoceBble paccTosiHNA Ans kpenneHus 92 — 104 mm, 2
o RD501, SILV, WTO05
BuHTa TCEI M5x10 13 HepaBetoLLe cTanu.
GIOCONDA (nateHT) [JBoiHast HOXXUMHas py4ka, pykosiTka
1 OCHOBaHWeE U3 TeXHOMoNMMepa, MexaHu3M 13 LIMHKOBO-
884 antoMUHMEBOrO CrnaBa, KBagpaTHbIN CTepXXeHb pa3mepoM 8x120 MM, 10 .74,.75,.78,.80, .83
>, 2 cnupanbHble NpyxuHbl, 4 BUHTa TC & 4,2x19 13 OLIMHKOBAHHOMN
cTanu.
GENOVA Pyyka 13 anioMvH1s 1 AenprHa, MexoceBoe paccTosiHue
'“' 909 ans kpennenus: 130 MM, 2 NNacTUHKK Nof BUHT 1 2 BUHTaA TC M4x14 20 1013, 3003, 6FONOS SO;; 9001, 9010,
13 CTanu ¢ YepHOW OLIMHKOBKOW. o
FUORI Pyyka 13 antoMvHusi 1 AenpuHa, Anst Hapy»Horo n
4 915 BHYTPEHHEro OTKPbIBaHMWI, MEXOCEBbIE PACCTOSIHUSA NS KPENneHus:: o0 1013, 6005, 8017, 9001, 9010, F, NE,
104-108 MM, 2 BuHTa TC & 3.9x25 13 oUMHKOBAHHOM cTanu n 2 U, ZE
BuHTa TC M4x18 13 ctanu ¢ YepHON OLIMHKOBKOWA.
" .
o % 916.897 Komnnext ans apt. 915/.1, B KoTopbIii BXxOAAT 2 BUHTa TC M4x18 n 4 40

NNacTuHbl U3 OLMHKOBAHHON CTanu.

009

e

e 2 S

o) o) a
Q| w | w Clwlwu|f|o
o|lolo|lo|lo|®|®|®|w]| o
DLl | |0 |O0|]O|O0|N|K
nlnlalonlalalrlanlan|lan
OO NOE NN NN NOENONNONNONNO]
< < < < < < < < < <
° ° ° ° o | o
° ° ° ° o | o
° ° ° ° )
° ° ° ° o | o
° ° ° ° e | @

o | 0 o | o | o °
° ° ° ° o | 0
° ° ° ° o | 0
° ° ° ° o | 0

AGRISOVGAZ cooTBeTCcTBUSA AV

www.e-fapim.ru

+7 (812) 425-67-41

MArMMKoOmM
DYPHATYPA

ONA OKO- 1 OBERPER

010



}‘\V' AGRISOVGAZ cooTBeTCcTBUA

& .
..:}y-':‘ 1122.211

13 HepxxagetoLen ctanu 430. Harpyska: 2 netnu — 90 kr, 3 netnu —
100 kr.

Kon OMNNCAHNE 5 OTAOENKA
MORSADUE+ (nateHT) [IByXCEKLMOHHasi NETNS U3 antoMUHUS, 1013,1015,1247, 6005, 8017, 8019,
2 BTYIKV U3 HENMNOHA, CTEPXKEHb U3 OLIMHKOBAHHOW CTanu, 9001, 9005, 9010, 9016, B.SA, BL10,
8 1115 YCTaHOBIEHHbIE KpenexHble NnacTuHbl U 4 BuHTa TSC M5x10 us 50 BR801, C, F, GR217, GR&O, GR51,
W HepxxagetoLen ctanu 430. GR606, HL, NE, RD501, SILV, U,
' Harpyska: 2 netnm — 60 kr, 3 netnm — 70 kr. WTOO05, ZE
MORSADUE+ (nateHT) [JByXCEKLMOHHasi NETNS U3 antoMUHUS,
2 BTYNKW U3 HENMOHa, CTEPXXEHb U3 OLIMHKOBAHHOW CTanu, 1013, 6005, 8017, 8019, 9001, 9005,
9010, 9016, BL10, BR801, C, F, GR217,
™ 1115.11 YCTaHOBIEHHbIE KpenexHble NnacTuHbl U 4 BuHTa TSC M5x10 us 50 GRB06. HL. NE. RD501. SV, U
s Hepxasetowen ctanm 430. SN ! T
' Harpyska: 2 netnm — 60 kr, 3 netnm — 70 kr. WTO00S, 78
1013, 1015, 3003, 6005, 7032, 8017
MORSA+ (nateHT) [IByXCEKLMOHHAs NeTNsa U3 antoMUHKS, BTyNKa . ' ! . ' '
%_f 13 HEWnoHa, CTepPXeHb, YCTAHOBMNEHHbIE KpenexHble NnacTuHbl u 4 8%2598%38?%3\/92?18 Eg’gg?o
(Y 1121.11 BuHTa TSC M5x10 13 HepxxaBetowen ctanu 430. Harpyska: 2 netnum 50 GF%E)d GR51 ’GRGOE’S I—'iL' NE P\/D
?f’ — 80 «kr, 3 netnu — 90 kr. (Otaenka XSD, PVD H, PVD X — no 20 wr. o P\/b % RbSO1 SILV U’V\/T’OOS
B YMaKOBKE). ' ’ ><SD’ ZE T '
MORSA+ (nateHT) [IByxCeKLMOHHas NeTnsa U3 anioMnH1s B
% ;- cobpaHHOM Bue Ans OkHa C NpaBbIMK NETSAMU, BTyNKa U3 HeilnoHa,
(Y 1121.11D CTepXeHb, YCTAHOBMEHHbIE KpenexHble MnacTuHbl n 4 BuHTa TSC 50 1013, 8%259’9%%938?5?@ BL1O,
‘:'f’ M5x10 ns HepxaBetowei ctanu 430. Harpy3ska: 2 netnm — 80 kr, 3 B T
netnm — 90 Kkr.
MORSA+ (nateHT) [IByxCeKLMOHHasA NeTns U3 anioMnH1SA B
% r cobpaHHOM BuAe Ans OKHa C NEBbIMW NETNSIMU, BTYKa U3 HeiinoHa,
(% 1121.11S CTepXeHb, YCTAHOBMEHHbIE KpenexXHble NnacTuHbl n 4 BuHTa TSC 50 1013, 8%259’9%%938?5?@ BL1O,
‘:‘f" M5x10 u3 HepxaBetowei ctanu 430. Harpyska: 2 netnu — 80 «kr, 3 o T
netnm — 90 Kkr.
MORSA+ (nateHT) [IByxCEKLMOHHAsA NeTns U3 anioMUHKSA, BTYIIKa 1013.1015. 8017, 8019, 9001 9005
- 13 HeWnoHa, CTepXeHb, YCTAaHOBMEHHbIE KpeneXHble NnacTuHbI ' . ' ' ' j
A 1121.21 1 4 BuHta TSC M5x10 13 HepxaBetowlei ctanm 430. Harpyska: 2 50 9010, 9016, BSA, BL10, BRS, BRSOT,
L C,F,GR217, GR50, GR51, GRE06, HL,
b netnu — 80 kr, 3 netnu — 90 kr. (Otaenka XSD, PVD X —no 20 wrT. B NE. PVD X SILV U, XSD
b 'E,;j ynaKkoBKe). ’ ' T
B, MORSA+ MORSA+ (nateHT) TpexceKunoHHasi NETNs U3 antoMUHUsI 1013, 6002, 6005, 7032, 8017, 8019,
B COBpaHHOM BUAE), BTYNKN U3 HEWIOHA, CTEPXXHWU, YCTAHOBINEHHbIE 9001, 9005, 9010, BL10O, BR5, BR801,
1122.11 20
" ) KpenexHble NnacTuHbl 1 6 BuHTOB TSC M5x10 13 HepxaBetoLLen BW21,C, F, GR217, GR606, HL, NE,
"}d"' ctanu 430. Harpyska: 2 netnu — 90 kr, 3 netnu — 100 Kr. PVD X, RD501, SILV, U, WTO05, ZE
L .
o MORSA+ MORSA+ (nateHT) TpeX(zeKLI,VIOHHaH netns U3 antoMUHNA 1013, 1015, 8017, 8019, 9001, 9005,
" (B cobpaHHOM BUAE), BTYMKN U3 HEWNOHA, CTEPXHW, YCTaHOBNEHHbIE 9010, 9016 B.SA BLI0. BRS. BRSO
. % 1122.21 KpenexHble nnactuHbl 1 6 BuHTOB TSC M5x10 13 HepxxaBetoLen 20 CF (‘;RZWC?&S@ GR51 G§606 HL’
- i Ny cramu 430. Harpyska: 2 netriv — 90 kr, 3 netnu — 100 kr. U UNEPYDX SLY U XSD
. [P (Otpenka XSD, PVD X — no 20 wr. B ynakoBke). ’ ' T
kS MORSA+ (nateHT) PosinbHas netns us anioMmHuns (B cobpaHHoM 1013 6005, 7032 8017, 8019, 9001
g BuAe), BTYNKN U3 HEMMOHa, CbeMHbIN YCTaHOBMEHHbIN CTEPXeHb, 9005‘ 901OYBL1O YBRSO‘W BW'21 c F
KpenexHble NnacTuHbl ¢ 3ybyatbiMy Hacedkamu u 6 BuHToB TS M5x9 20 y y ' ! NG

GR217, GRB0G, HL, NE, PVD H, PVD
X, RD501, SILV, U, WT005, XSD, ZE

e
e 2 S
o) o) a
Q| w | w Clwlwu|f|o
o|lolo|lo|lo|®|®|®|w]| o
DLl | |0 |O0|]O|O0|N|K
nlnlalonlalalrlanlan|lan
OO NOE NN NN NOENONNONNONNO]
I I C | C | C ||| Q|
° ° o | 0
° °
° °
° °
° °
° ° o | 0
° °
° ° o | 0
° °

o111

AGRISOVGAZ cooTBeTCcTBUSA }w

www.e-fapim.ru

+7 (812) 425-67-41

MAMMIKoOM
DYPHUTYPA

OMNA OO 1 OBEPEN

012



AV AGRISOVGAZ cooTBeTCcTBUA

Kopg,

OMNNCAHME

L.

OTHENKA

1123.21

MORSA+ MORSA+ (nateHT) [IByxCeKLMOHHas NeTns u3
antoMUHUA AN TPeTbel CTBOPKK, BTYIIKa U3 HENNOHA, CTepXeHb,
yCTaHOBIEHHbIE KpenexHble NnacTuHbl U 4 BuHTa TSC M5x10 us
Hepxasetowen ctanu 430. Harpyska: 2 netnu — 80 kr, 3 netnm — 90
kr. (Otgenka XSD, PVD X — no 20 wT. B ynakoBke).

50

1013, 1015, 8017, 8019, 9001, 9005,
9010, 9016, B.SA, BL10, BR5, BR80T,

C, F GR217, GR50, GR51, GRE06, HL,

NE, PVD X, SILV, U, XSD

1124.30

SUMMA (nateHT) [1ByxCeKkUMOHHas perynvpyemMas netns u3
antMUHUA, LEHTP BpaLLEHUst - 16 MM, 2 KpenexHble NnacTuHbI
6bicTpon ycTaHoBKkW, 4 BUHTa TCEI M6x12 1 1 BUHT M5x6 13
HepxaBetoLen ctanu, 1 cTepxeHb U3 HepxasetoLuen ctanu J

10 MM C 3anpeccoBaHHOW IKCLIEHTPUKOBOW BTYNKOW U3 YepHOTro
LIMHKOBO-amntoMUHWUEBOTO CNnaga, 2 Kofnayka u3 Hemnowa, 1
caMocMa3blBaloLLasics BTYKa U3 HeiinoHa 1 1 perynupoBOYHbIiA BUHT
13 LIMHKOBO-anioM1MH1eBoro crnnaea. Harpyska: 2 netnm - 100 kr, 3
netnm - 120 «r.

20

1013,1015, 1247, 7032, 8017, 8019,
9001, 9005, 9010, 9016, B.SA, BL10,
BL25, BR5, BR801,BW21,C, F,
GR217, GR50, GR51, GRG0O6, HL, NE,
PVD H, PVD X, SILV, WTOO05, XSD, ZE

1124.33

SUMMA (nateHT) [IByXCeKkUMOHHas perynvpyemMas netnsi n3
antoMuHNS, LeHTp BpalleHust — 15,5 MM, 3 kpenexHble NnacTuHbl
6bicTpon ycTaHoBkW, 7 BUHTOB TCEI M6x12 1 1 BUHT M5x6 13
HepxaBeloLLelt cTanu, 2 CTePXHS U3 HepxasetoLen cTanu &

10 MM C 3anpeccoBaHHOW 3KCLIEHTPUKOBOW BTYNKOW U3 YEPHOro
LIMHKOBO-arnioMUHWEBOTO cnnaga, 2 Konnayka u3 Hemnowa, 2
camMocMa3sblBaloLLMECS BTYNKM U3 HetnoHa 1 1 perynupoBOYHbIA BUHT
13 UMHKOBO-antoMuHneBoro cnnaea. Harpyska: 2 netnm - 100 kr, 3
netnu - 120 kr.

20

1013, 9001, 9005, 9010, BL10, BR5,
BR801, BW21, C, F GR217, GR&0,
GR606, HL, NE, PVD H, PVD X, SILV,
WTOO05, XSD, ZE

1124.50

SUMMA (nateHT) [IByXCeKkUMOHHas perynmpyemMas netnsi u3
antoMuHUS Ansi TpeTber CTBOPKM, LEHTP BpalleHus — 15,8 mm, 2
KpenexHble NnacTuHbI BbICTpoit ycTaHoBKM, 4 BuHTa TSEI M6x12 11 1
BUHT M5x6 13 HepxaBetoLen ctanu, 1 cTepxeHb U3 HepXxaBetoLLe
ctanu @ 10 MM C 3anpeccoBaHHON 3KCLEEHTPMKOBOW BTYMKOW 13
YEpHOTOo LIMHKOBO-anioMUHWEBOTO CMaBa, 2 Komnnayka u3 Hennoxa, 1
camMoCMa3bIBaoLLasCs BTyNIKa U3 HEWNOHA, 1 perynupoBOYHbIN BUHT
13 UMHKOBO-antoMunHneBoro cnnaea.Harpyska: 2 netnm - 100 «r, 3
netnu - 120 kr.

[Onsa npoduneii c esponasom u NC International.

20

1013, 8005, 8017, 9005, 9010, B.SA,
BL10, BR5, BR801, C, F, GR217,
GR50, GR51, GRE06, HL, NE, PVD X,
SILV, WTOO05, XSD, ZE

1125

SCUDO SCUDO [iByxcekunoHHas NeTns u3 antoMUHUs, MeX0CeBoe
paccTosiHue - 60 MM, LeHTp BpalleHus - 20 MM, cTyneHbka - 0 MM,
CTepXXeHb U3 HepxaBetoLlen ctanu 430, BTynka 1 npoknagka u3
HeWrnoHa, 2 antoMyHMeBbIe 3aKnagHble KpenexXHble MnacTuHbl, 2
YCTaHOBOYHbIX BUHTA M5x10 1 4 BuHTa TS M8x30 13 OLIMHKOBaHHOW
ctanu. Harpyska: 2 netnum - 120 kr, 3 netnu - 140 «r.

1013, 1015, 3003, 6005, 8017, 9001,
9005, 9010, 9016, B.SA, C, F GR217,
GR606, HL, NE, U, ZE

1125.1

SCUDO SCUDO [IByxcCeKUMOHHas Netns 13 antoMUHKS, MeX0CeBoe
pacctosiHue - 60 MM, LieHTp BpalleHus - 20 MM, CTyrneHbKa - 8 MM,
CTepxeHb 13 HepxasetoLen ctanu 430, BTynKa 1 npoknagka ns
HeWnoHa, 2 antoMyHMeBbIe 3aKnagHble KpenexXHble NnacTuHbl, 2
yCTaHOBOYHbIX BUHTa M5x10 1 4 BuHTa TS M8x30 13 oLMHKOBaHHOWM
ctanwu. Harpyska: 2 netnum - 120 kr, 3 netnu - 140 «r.

1013, 3003, 6005, 8017, 9001, 9010,
C,FEHL NE U, ZE

1130.1/60

TEKNICA TEKNICA (nateHT) [IByxcekUMoHHas perynvpyemasi
[BepHasi NeTns 13 antoM1HUS, MeXoceBoe paccTosiHue - 60

MM, LIeHTp BpaLleHusi - 36 MM, cTyneHbka - 0 MM, cTepxeHb &

15 13 HepasetoLen ctanu 430, 2 ycTaHOBMEHHbIX BUHTa U3
OLMHKOBAHHOW NaTyHW ANsi PerynvMpoBKY CTepXHs, 1 BTynka u3
AenpuvHa, 1 warba 13 antoMUHUEBOTO CNaBa YepHoro LBeTa, 2
3aKnagHble KpenexHble NnacTHbl U3 LIMHKOBO-antoMUHWEBOTO
cnnaga, 2 NpyXuHbl ANs 3aKnagHbIX KPenexHbIX nnacTuH 3 cranu
C 70 ¢ YepHOW OLIMHKOBKOW, 2 KOnnayka u3 HeinoHa, 1 cransHom
npefoxpaHuTenbHbIv WTbipb, 4 BUHTA TCEI M8x31, 2 BUHTa U3
OLMHKOBAHHOW CTanu Ans KpenneHus Haknagok. Harpyska: 2 netnu -
120 kr, 3 netnu - 140 kr.

1013,1015, 9005, 9010, B.SA, C, K
GREY, HL, NE, ZE

1130.1/79

TEKNICA TEKNICA (nateHT) [IByxCekUMOHHasi perynupyemasi
[ABepHasi NeTns 13 antoMUHKS, MeXoCeBoe paccTosiHue - 79

MM, LeHTp BpaLleHusi - 36 MM, cTyneHbka - 0 MM, cTepxeHb &

15 n3 HepxaBetoLen ctanu 430, 2 yCcTaHOBMNEHHbIX BUHTA U3
OLIMHKOBAHHOW NaTyHW ANsi PErynmMpoBKu CTepxHs, 1 BTynka u3
AenpuvHa, 1 wariba 13 antoMUHUEBOTO CNiaBa YepHoro LUBeTa, 2
3aknagHble KpenexHble NNacTUHbl U3 LMHKOBO-antoMUHUEBOTO
cnnasa, 2 NPY>XWHbI AN 3aKNagHbIX KPENeXHbIX NacTUH U3 cTanu
C 70 c YepHoWi OLMHKOBKOW, 2 Konnayka u3 HennoHa, 1 cranbHon
npenoxpaHuTerbHbIN WTbIpb, 4 BUHTa TCEI M8x31, 2 BUHTa 13
OLIMHKOBAHHOW CTanu ANs KpenneHust Haknagok. Harpyska: 2 netnu -
120 kr, 3 netnun - 140 «kr.

1013, 9005, 9010, C, F,NE, ZE

e
e 2 S
o) o) a
Q| w | w Clwlw|f|o
o|lolo|lo|o|®|®|®|w]| o
DLl | O|]O0|O0|]O|O0|N|K
nlnlalonlalalr|lan|lan|lan
OO EOE NN NN NOENONNONNONNO]
I C I C | C | C 0|00 || <<
° °
o | 0
° °
° °
° ° ° °
° °
o | o o | o | o °
° o | 0

013

AGRISOVGAZ cooTBeTCcTBUSA AV

www.e-fapim.ru

+7 (812) 425-67-41

MAMMKOM
DYPHANT YPAR

OMNA OKOH 1 OBEPERA

014



AV AGRISOVGAZ cooTBeTCcTBUA

Kopg,

OMNCAHME

L.

OTOENKA

1130.1/93

TEKNICA TEKNICA (nateHT) [IByxCekUMoHHas perynvpyemasi
[BepHas NeTNs U3 antoM1HUS, MeXoceBoe paccTosiHue - 93

MM, LIeHTp BpaLleHusi - 36 MM, cTyneHbka - 0 MM, cTepxeHb &

15 13 HepxxasetoLen ctanm 430, 2 ycTaHOBMEHHbIX BUHTa U3
OLMHKOBAHHOW NaTyHW Ansi PerynvpoBK/ CTepXHs, 1 BTynka u3
AenpvHa, 1 warba n3 antoMUHUEBOTO CNnaBa YepHoro LBeTa, 2
3aKnagHble KpenexHble NnacTuHbl U3 LIMHKOBO-antoMUHUEBOTO
cnnaga, 2 NpyxuHbl Ans 3aKnagHbIX KpenexXHbIX NnacTuH 3 cranu
C 70 ¢ YepHOW OLIMHKOBKOW, 2 Konnayka u3 HeinoHa, 1 cransHom
npefoxpaHuTenbHbIi WTbipb, 4 BUHTA TCEI M8x31, 2 BuHTa U3
OLMHKOBAHHOW CTanu Ans KpenneHus Haknagok. Harpyska: 2 netnu -
120 kr, 3 netrm - 140 kr.

1013, 9005, 9010, C, F, NE, ZE

1130.702/8

Moaknagka n3 anommnHns 8,5 MM ¢ 2 yCTaHOBNEHHbIMY CTanbHbIMU
BTynkamu n 2 BuHtammn TCEI M8x41 13 ounHKoBaHHOWM cTanwu, ons
apT. 1130.1 1 1131.1 (ans BCEX MEXOCEBbIX PACCTOSHWIA).

1013, 9005, 9010, BR5, BR801, C,
F, GR217, GR50, GR51, GRE06, NE,
WTOO05, ZE

1130.803

[ucTaHumoHHas BTynka Ans npoduneit ¢ TepMoBcTaBkon (28-35 mm)
1 1 BuHT TCEI M8x61 13 ounHKOBaHHOW cTanu.

50

1131.1/60

TEKNICA TEKNICA (nateHT) TpexceKuMoHHas perynupyemas
[ABepHasi NeTns 13 antoM1HUS, MeXoceBoe paccTosiHue - 60

MM, LeHTp BpaLleHusi - 36 MM, cTyneHbka - 0 MM, cTepxeHb &
15 n3 HepxaBetoLer ctanu 430, 2 yCTaHOBMNEHHbIX BUHTaA U3
OLIMHKOBAHHOW NaTyHW ANsi PEryNIMpOBKN CTEPXHS, 2 BTYNKU 1

2 nogknapku u3 aenpuvHa, 1 wariba u3 antoMUHUEBOTO cnrasa
YepHoro LBeTa, 3 3aknafHble KpenexHble NNacTuHbl U3 LMHKOBO-
anMUHMEBOrO CrNaea, 3 NpyXuHbl Ans 3aKnagHbIX KPenexHbIX
nnactuH u3 ctanu C 70 ¢ YepHoii OLMHKOBKOK, 1 pacnopka ans
3aknafHbIX KpenexHbIX NNacTuH, 2 konnadka u3 Henowa, 1
CTanbHOW NpefoXpaHUTenbHbIV WTblpb, 6 BUHTOB TCEI M8x31, 3
BMHTa M3 OLMHKOBAHHON CTanu Ans KpenneHns Haknagok. Harpyska:
2 netnu - 120 kr, 3 netnu - 140 kr.

1013, 9005, 9010, 9016, G, F, NE, ZE

S

z

1131.1/79

TEKNICA TEKNICA (nateHT) TpexceKuVoHHas perynupyemas
[OBepHast NeTns 13 aniMUHUS,, MeX0CeBoe paccTosiHue - 79

MM, LIeHTp BpaLleHusi - 36 MM, cTyneHbka - 0 MM, cTepxeHb &
15 n3 HepxaBetoLen ctanu 430, 2 yCTaHOBINEHHbIX BUHTA U3
OLIMHKOBAHHOW NaTyHW ANsi PErynmMpoBK1 CTEPXHS, 2 BTYIKA 1

2 nopknapku U3 AenpuvHa, 2 3aknagHble KpenexHble NnacTUHbI
13 LIMHKOBO-aIloMMHMEBOIO CMnasa, 2 NPYXWHbl AN 3aKnagHbIX
KpenexHblx nnactuH us ctanu C 70 ¢ YepHON OLMHKOBKON, 2
Konnayka u3 Hewnowa, 1 ctanbHOWM NpeAoXpaHUTENbHBbIV LWTbIPb,
6 BuHTOoB TCEI M8x31, 3 BMHTa 13 OLUMHKOBAHHOW CTanu Ans
KpenneHuns Haknagok. Harpyska: 2 netnm - 120 kr, 3 netnu - 140 kr.

1013, 9005, 9010, C, F, NE, ZE

S

z

1131.1/93

TEKNICA TEKNICA (nateHT) TpexceKuVoHHas perynupyemas
[BepHasi NeTns U3 antoM1HUS, MeXoceBoe paccTosiHue - 93

MM, LIeHTp BpaLleHusi - 36 MM, cTyneHbka - 0 MM, cTepxeHb &

15 13 HepxxaBetoLen ctanm 430, 2 ycTaHOBMEHHbIX BUHTa U3
OLMHKOBAHHOW NaTyHW ANsi PerynmpoBKN CTEPXKHS, 2 BTYNKU U

2 noaknagkv us genpuHa, 1 warba s antoMMHUEBOro cnnasa
YepHOro LiBeTa, 2 3aknagHble KpenexHble NNacTuHbl U3 LIMHKOBO-
antoMUHUEBOro cnaBa, 2 NPYXUHbI AN 3aknagHbIX KpenexHbIX
nnacTuH u3 ctanu C 70 ¢ YepHOWi OLIMHKOBKOW, 2 Kornnayka u3
HeMnnoHa, 1 cTanbHoOW NPeaoXpaHUTENbHbIN WTbIpb, 6 BUHTOB TCEI
M8x31, 3 BUHTaA M3 OLIMHKOBAHHOW CTanu Ans KpenneHus Haknagok.
Harpy3ska: 2 netnu - 120 kr, 3 netnu - 140 kr.

1013, 9005, 9010, C, F, NE, ZE

2
e Y R
f\\/‘g

1134.1/60

TEKNICA TEKNICA (nateHT) [IByxcekUMoHHas perynvpyemasi
[BepHasi NeTns 13 antoM1HKS, MexXoceBoe paccTosiHue - 60

MM, LeHTp BpaLleHusi - 36 MM, CTyneHbka - 8 MM, cTepxeHb &

15 13 HepxaBetoLen ctanu 430, 2 yCTaHOBMNEHHbIX BUHTA U3
OLIMHKOBAHHOW NaTyHW 4Ns PerynmpoBKu CTepxHs, 1 BTynka 13
AenpuvHa, 1 wariba 13 antoMUHUEBOTO CNaBa YepHoro LBeTa, 2
3aknagHble KpenexHble NacTUHbl U3 LMHKOBO-antoMUHUEBOTO
cnnaBa, 2 NPY>XWHbI AN 3aKNagHbIX KpENeXHbIX NNacTuH U3 cTanu
C 70 c YepHOW OLMHKOBKOM, 2 Konnayka u3 HernoHa, 1 cranbHomn
npenoxpaHuTenbHbIN WTbipb, 4 BUHTa TCEI M8x31, 2 BUHTa 13
OLIMHKOBAHHOW CTanu ANs KpenneHust Haknagok. Harpyska: 2 netnu -
120 kr, 3 netnun - 140 «kr.

1013, 9005, 9010, C, F, NE, ZE

e
e 2 S
o) o) a
Q| w | w Clwlwu|f|o
o|lolo|lo|o|®|®|®|w]| o
DLl | B]|]O0|O0|]O|O0|N|K
nlnlalonlalalr|lonlan|lan
OO EOE NN NN NOENONNONNONNO]
I C I C | C | C 0| Q||| <
° o | 0
° °
°
o | o o | o | o °
° o | 0
° o | 0
° °

015

AGRISOVGAZ cooTBeTCcTBUSA AV

www.e-fapim.ru

+7 (812) 425-67-41

MAMNMMKOM
DYPHNTYPA

ONRA OKOH U1 OBEPEA

016



AV AGRISOVGAZ cooTBeTCcTBUA

Kopg,

OMNMNCAHME

L.

OTOENKA

1135.1/60

TEKNICA TEKNICA (nateHT) TpexceKuVoHHas perynupyemas
[BepHas NeTNs U3 antoM1HUS, MeXoceBoe paccTosiHue - 60

MM, LIeHTp BpaLleHusi - 36 MM, CTyneHbKa - 8 MM, cTepxeHb &
15 13 HepxxasetoLen ctanm 430, 2 ycTaHOBMEHHbIX BUHTa U3
OLMHKOBAHHOW NaTyHW ANsi PErynMpoBKN CTEPXKHS, 2 BTYNKU U

2 noaknagkv us genpuHa, 1 warba s antoMMHUEBOro cnnasa
YepHoro LBeTa, 3 3aknagHble KpenexHble NNacTHbl U3 LIMHKOBO-
antoMYH1EBOro cnnasa, 3 NPyXXUHbI AN 3aknagHbIX KPenexHbIX
nnacTuH u3 ctanu C 70 ¢ YepHoW OLMHKOBKOW, 1 pacnopka ans
3aKnagHbIX KPEenexHbIX MnacTuH, 2 Konnayka u3 Henunowa, 1
cTanbHOW NpefoXpaHnTeNbHbIN WTbipb, 6 BUHTOB TCEI M8x31, 3
BUHTA 13 OLMHKOBaHHOW CTanu Ans KpenneHus Haknaaok. Harpyska:
2 netnu - 120 kr, 3 netnu - 140 «r.

1013, 9005, 9010, C, F, NE, ZE

1138.702/8

Moaknagka n3 antoMnHUs 7 MM € 2 cTanbHbIMU BTyNKaMmn n 2
BuHTamm TCEI M 6x35 u3 ounHkoBaHHOW cTanu ans aptT. 1145/53-
/60MR-/67MR - 1145.3/53.

1013, 9001, 9005, 9010, B.SA, BL10,
BR801,BW21, C, F GR217, GRS0,
GR51, GR606, HL, NE, PVD H, PVD X,
SILV, XSD, Z&

1139

TEKNICA TEKNICA [1eepHasi HaBecka 13 antoMUHKS, LEeHTP
BpaLLeHus - 36 MM, 1 3aknagHas KpenexHasi nnacTuHa U3 LHKOBO-
anMUHMEBOro crnaea, 1 NpyXuHa Ansa 3aknagHon KpenexHon
nnactuHbl n3 ctanu C 70 ¢ YepHOW OLMHKOBKOM, 1 KONNayvok 13
HelnoHa, 2 ounHKoBaHHbIX BUHTa TCEI M8x31, 4 OLUMHKOBaHHbIX
camoHape3atowwmx BuHTa TCE| & 6.3x22, 4 oUMHKOBaHHbIX
pvcbrieHbix Waibbl U 1 OLMHKOBaHHBIV BUHT ANS KpenneHus
Haknagku (ans apt. 1130.1/60; 1130.1/79; 1131.1/60; 1131.1/79).

1013, 9005, 9010, 9016, B.SA, C, K
NE, ZE

A\
‘qu:

\
]
e

1145/53

MECHANICA (nateHT) [IByxCEKUMOHHasA perynnupyemas netns us
anioMUHUS, MEXOCeBOe paccTosiHue - 53 MM, LeHTp BpaLleHus - 20
MM, noaknazka - 0 MM, 1 cTepxeHb U3 HepxaBetolen ctanu @ 11 Mm
C 3anpeccoBaHHOW 9KCLIEHTPUKOBOW BTYNKOW 13 YEPHOTO LIMHKOBO-
anMUHUEBOrO CMNaBa; 2 antoMUHWEBbLIE HaKNaaky; 2 Konnayka u3
HelnnoHa; 1 camocMasbiBaloLwascs BTynka; 1 perynnpoBOYHbIA BUHT
13 LIMHKOBO-arnoMMHMEBOrO crinaea. [ocTaBnsieTcs ¢ OUMHKOBaHHbIM
KOMMIIEKTOM KpEMIIeHUs!, B KOTOPLI BXOAST: 1 3aknagHasi kpenexHasi
nnacTvHa u3 UMHKOBO-antoMuHueBoro cnnaea 14x14 mm; 1 npyxwHa
13 3aKaneHHou wnudoBaHHOM cTanu; 1 aKCTpyAMpoBaHHas
anioMuHMeBas kpenexHas nnactuHa 9x14; 2 OUMHKOBAHHbIX BUHTA
M8x28 onsi KpenneHus Cekuun Ha CTBOPKE; 2 OLMHKOBaHHbIX BUHTA
M6x20 ons KpenneHus cekuun Ha pame; 2 LEHTPOBOYHbIE BTYIIKU
ANsl KPENMEHNS CEKUMM Ha paMe; 2 OLUMHKOBaHHbIX BUHTA ANt
kpennenusi Haknagok TCEIl (M4x16 n M4x14); 1 ouMHKOBaHHbIN
YCTaHOBOYHbIV BUHT M6x8 Ansi 6rI0OKMPOBKY SKCLIEHTPUKOBOW BTYMKU.
Harpy3ka: 2 netnu - 80 kr, 3 netnm - 100 kr.

20

1013,1247, 6005, 8019, 9001, 9005,
9010, 9016, B.SA, BL10, BR5, BR80T,
BW21, C, F GR217, GR50, GR51,
GRB06, HL, NE, PVD H, PVD X, SILV,
WTOO05, XSD, ZE

A\
‘qu:

1145/60MR

MECHANICA (nateHT) [IByXCeKLMOHHas perynupyemas netns

13 anioMUHUA (C YKOPOYEHHOW HUXKHEN CeKkLnen), MexoceBoe
paccTosiHue - 60 MM, LeHTp BpaweHus - 20 MM, nogknagka - 0 Mmm,

1 cTepxeHb 13 HepxaBetoLle ctann & 11 MM ¢ 3anpeccoBaHHOWM
9KCLIEHTPUKOBOW BTYIKOM U3 YEPHOTO LIMHKOBO-antoOMUHNEBOTO
cnnasa; 2 anioM1WH1EBbIe HAaKNaaKuy; 2 konnayka U3 HemnoHa;

1 camocmasbiBatoLLasics BTYNKa; 1 perynvpoBOYHbIA BUHT 13
LIMHKOBO-amioOMUHMEBOTO cnnasa. [ocTaBnsAeTcst C OLMHKOBAHHbBIM
KOMMIIEKTOM KpensieHus:, B KOTOPbI BXOAAT: 1 3aknagHasi kpenexHas
nnacTHa U3 LMHKOBO-antoMuHneBoro cnnasa 14x14 mm; 1 npyxuHa
13 3aKaneHHoW WnMdoBaHHOW cTanu; 1 aKCTpyAMpOBaHHas
anoM1H1eBas KpenexHas nnactuHa 9x14; 2 oUMHKOBaHHbIX BUHTA
M8x28 onsi KpenneHus Cekuumn Ha CTBOpPKE; 2 OLMHKOBaHHbIX BUHTA
M6x20 ans KpenneHus cekummn Ha pame; 2 LIeHTPOBOYHbIE BTYIKU
ANSA KpenneHns CeKUMn Ha pame; 2 OLMHKOBaHHbIX BUHTA ANt
kpennenns Haknagok TCEI (M4x16 n M4x14); 1 ouMHKOBaHHbI
YCTaHOBOYHbIV BUHT M6x8 Ansi 6rIOKMPOBKM 9KCLIEHTPUKOBOW BTYIKU.
Harpy3ska: 2 netnu - 60 kr, 3 netnu - 80 Kr.

20

1013, 9001, 9010, F, NE, PVD H, XSD

A\
‘qu:

1145/67MR

MECHANICA To xe, 4to 1 1145/60MR, HO C MEXOCEBbLIM
paccTosiHmeM - 67 MM 1 C 2 BUHTaAMK ANs kpenneHus Haknagok TCEI
M4x16 n M4x14.

20

9005, 9010, G, F, GR217, NE, SILV

e
e 2 S
o) o) a
Q| w | w Clwlwu|f|o
o|lolo|lo|o|®|®|®|w]| o
DLl | O|]O0|O0|]O|O0|N|K
nlnlalonlalalrlanlan|lan
OO NOE NN NN NOENONNONNONNO]
I I C | C | C 0| Q|| Q|
° °
° °
o | 0 o | o | o °
o | o e | o | o °
o | o o | o | o °
° e | 0 °

017

AGRISOVGAZ cooTBeTCcTBUSA AV

www.e-fapim.ru

+7 (812) 425-67-41

MAMNMMKOM
DYPHANTYPA

ONKA OKOM U OBEPEA

o018



AV AGRISOVGAZ cooTBeTCcTBUA

Kopg,

OMNNCAHME

L.

OTOENKA

1145/60

MECHANICA (nateHT) [IByXCEKUMOHHAsA perynupyemas netns us
antoMUHUSA, MEXOCEBOE paccTosiHMe - 60 MM, LIeHTp BpaLleHus! -
20 mMm, nogknagka - 0 MM, 1 cTepXkeHb U3 HepXKaBetloLwen cTanu

@ 11 MM C 3anpeccoBaHHOW IKCLEHTPUKOBOW BTYIKOW 13 YepHOro
LIMHKOBO-arntoMUHWEBOTO CNnaga; 2 antoMUHUEBble Haknaaku; 2
Konnayka 13 HeiinoHa; 1 camocmasbiBaroLLasiCs BTyNKa U3 HEMMoHa
1 1 perynpoBOYHbIV BUHT U3 LIHKOBO-antoMUHUEBOIO Crnaea.
Harpy3ska: 2 netnu - 160 kr, 3 netnu - 180 kr.

20

1013,1015, 1247, 6005, 7032, 7035,
7047,8017, 8019, 9001, 9005, 9010,
9016, B.SA, BL10, BR5, BR801, BW21,
C, F, GR217, GR50, GR51, GR6B06,
HL, NE, PVD H, PVD X, SILV, WTOO05,
XS8D, ZE

1145/67

MECHANICA (nateHT) [IByxCEKUMOHHas perynupyemasi netns us
antoMUHUA, MEeX0oCceBOe PacCTosiHKNE - 67 MM, LIeHTp BpaLleHus -
20 mm, noaknaaka - 0 MM, 1 cTepxeHb U3 HepxxaBetoLen ctTanm

@ 11 MM C 3anpeccoBaHHO 3KCLIEHTPUKOBOI BTYNKOW N3 YEPHOrO
LIMHKOBO-arnioM1MHWEBOTO CNnaga; 2 antoMUH1eBble Haknagku; 2
Konnayka 13 HeiinoHa; 1 camocMasbiBaroLLAACs BTYNKa U3 HelnoHa
1 1 perynnpoBOYHbI BUHT U3 LIHKOBO-anioMUHUEBOrO CrnaBa.
Harpy3ska: 2 netnu - 160 kr, 3 netnu - 180 kr.

20

1013,1015, 1247, 6005, 8017, 8019,
9001, 9005, 9010, 9016, B.SA, BL10O,
BR5, BR80O1, BW21, C, F, GR217,
GRB06, HL, NE, PVD H, PVD X,
RD501, SILV, WTO05, XSD, ZE

1145/79

MECHANICA (nateHT) [AByXCEKUMOHHas perynupyemasi netns u3
anioMUHNS, MEXOCEeBOE PacCTosiHUE - 79 MM, LEHTP BpaLleHus -
20 mMm, nogknaaka - 0 MM, 1 cTepXeHb U3 HepXxaBeloLwen cTanu

@ 11 MM € 3anpeccoBaHHOW 3KCLIEHTPUKOBOW BTYNKOW 13 YEPHOro
LIMHKOBO-aniOMWHUEBOTO CNaBa; 2 antoMUHUEBbIE HaKNaaku; 2
Konnayka u3 HewnoHa; 1 camocmasblBaloLLasACs BTYrNKa U3 HelnoHa
1 1 perynupoBOYHbIA BUHT U3 LIMHKOBO-antoMVUHUEBOIO Crinasa.
Harpy3ka: 2 netnu - 120 kr, 3 netnu - 140 kr.

20

1013,1247, 8019, 9001, 9005, 9010,
9016, B.SA, BL10, BR5,BR801,C, F,
GR217, GR50, GR51, GRB0G, HL, NE,
PVD X, SILV, WTOO05, XSD, ZE

1145/86

MECHANICA (nateHT) [IByxCEKUMOHHasA perynupyemas netns us
anoMUHUS, MEXO0CEBOe PaccTosiHNE - 86 MM, LIEHTpP BpaLLeHuUs -
20 mMm, nogknagka - 0 MM, 1 cTepXeHb U3 HepXKaBetoLwen cTanu

@ 11 MM C 3anpeccoBaHHOW KCLIEHTPUKOBOW BTYINKOW U3 YepHOro
LIMHKOBO-anMiOMUHVEBOTO CNNaBa; 2 antoMWHWEBbIE HAaKNaaku; 2
Konnayka u3 HewnoHa; 1 camocmasbiBatoLLascs BTySKa U3 HennoHa
1 1 perynupoBOYHbIA BUHT U3 LIMHKOBO-antOMUHUEBOTO CrraBa.
Harpy3ska: 2 netnu - 100 kr, 3 netnu - 120 kr.

20

1013, 9005, 9010, BL10, C, F NE, PVD
X, SILV, X8D

1145/93

MECHANICA (nateHT) [IByxCEKUMOHHas perynupyemas netns us
antoMUHUA, MEeXOCeBOe paccTosiHue - 93 MM, LieHTp BpaLleHus! -
20 mMm, nogknaaka - 0 MM, 1 cTepXeHb U3 HepXKaBetloLwen ctanu

@ 11 MM C 3anpeccoBaHHOW KCLEHTPUKOBOW BTYIKOW 13 YepHOro
LIMHKOBO-antoMUHWEBOTO CNnasa; 2 antoMUHUeBble Haknaaku; 2
Konnayka 13 HeiinoHa; 1 camocmasbiBaroLLasics BTyNKa U3 HEMMoHa
1 1 perynpoBOYHbI BUHT U3 LIMHKOBO-antoMUHWEBOIO Crnaea.
Harpy3ska: 2 netnu - 100 kr, 3 netnu - 120 kr.

20

1013,1247, 60056, 7032, 8017, 8019,
9001, 9005, 9010, 9016, B.SA, BL10O,
BR5, BR8O1, C, F, GR217, GREOE6,
HL, NE, PVD H, PVD X, RD&01, SILV,
XSD, ZE

1145/93SM

MECHANICA (nateHT) [IByXCEKUMOHHas perynupyemas netns

13 anioMUHUS C CUMMETPUYHBIMU CEKLUSIMU, MEXOCEBOE

paccTtosHue - 93 MM, LeHTp BpalleHns - 20 MM, nogknagka - 0 Mmm,

1 cTepxeHb U3 HepxaBetoLle ctanu & 11 MM ¢ 3anpeccoBaHHOW
9KCLIEHTPUKOBOW BTYNKOW U3 YEPHOTO LIMHKOBO-antOMUHNEBOTO
cnnaBea; 2 aniMUHUEBLIE HAKNaaKKW; 2 Konnayvka u3 Helnoxa; 1
camocMa3sblBaroLLasics BTynka U3 HelmnoHa n 1 perynupoBOYHbIN BUHT
13 UMHKOBO-antoMuHneBoro cnnaea. Harpyska: 2 netnm - 100 kr, 3
netnu - 120 kr.

20

1013,1247, 9005, 9010, 9016, B.SA,
BR5, C, FENE, SILV, XSD, ZE

1145.3/53

MECHANICA (nateHT) TpexceKkunoHHasi perynmpyemMas netns n3
anioMUHUS, MEXOCEeBOe paccTosiHue - 53 MM, LeHTp BpaLleHus - 20
MM, noaknagka - 0 Mm, 1 cTepxxeHb U3 HepxasetoLlen ctanu G 11 Mm
C 3anpeccoBaHHON 3KCLIEHTPUKOBOW BTYIKON U3 YEPHOTO LIMHKOBO-
anoMMHMEBOrO CMNaBa; 2 antoMUHUEBbIE HAKNaaKK; 2 Konnayka n3
HelnoHa; 1 camocmasbiBaloLLascs BTYNKa; 1 perynmpoBOYHbIA BUHT
13 LIMHKOBO-aItoMMHMEBOTO crnaea. [1ocTaBNsSeTcs ¢ OLMHKOBaHHbIM
KOMMIIEKTOM KpENnIeHus:, B KOTOPbI BXOAAT: 1 3aknagHas kpenexHas
nnacTvHa u3 UMHKOBO-antoMuHneBoro cnnaesa 14x14 mm; 1 npyxuHa
13 3aKaneHHoW WnnMdoBaHHOW cTanu; 1 3KCTPyAMpOBaHHas
anioMuHMeBas kpenexHas nnactuHa 9x14; 2 oLUMHKOBAHHBIX BUHTA
M8x28 onsi KpenneHus Cekuun Ha CTBOPKE; 2 OLMHKOBaHHbIX BUHTA
M6x20 onsa KpenneHus cekummn Ha pame; 2 LIeHTPOBOYHbIE BTYIKU
NS KpenneHns CeKUMn Ha pame; 2 OLMHKOBaHHbIX BUHTA Anst
kpennenusi Haknagok TCEl (M4x16 n M4x14); 1 ouMHKOBaHHbIN
YCTaHOBOYHbI BUHT M6x8 Ansi 6rIOKMPOBKK SKCLIEHTPUKOBOW BTYMKU.
Harpy3ka: 2 netnu - 80 kr, 3 netnm - 100 kr.

6005, 9005, 9010, C, F, NE, ZE

e
e 2 S
o) o) a
Q| w | w Clw|lw|f|o
o|lolo|lo|o|®|®|®|w]| o
DLl | |]O0|O0|]O|O0|N|K
nlnlalonlalalr|lan|lan|lan
OO NOE NN NN NOENONNONNONNO]
I C I C | C | C 0| Q|| Q|
o | o e | o | o °
o | 0 o | o | o °
° o 0
° o | 0
° o | 0
° o | 0 °
o | 0 e | o | o °

019

AGRISOVGAZ cooTBeTCcTBUSA AV

www.e-fapim.ru

+7 (812) 425-67-41

MANMMKOM
DOYPHANT YPAH

ONKA OKO U1 OBEPERA

020



AV AGRISOVGAZ cooTBeTCcTBUA AGRISOVGAZ cooTBeTCcTBUSA AV

OTOENKA

L.

Kon OMNNCAHME

AGS 50

AGS 50 Porte
AGS50E
AGS50F

AGS 68

AGS 68 Porte
AGS 68 E

AGS 68 E Porte
AGS 75 TX
AGS78C

MECHANICA (nateHT) TpexceKkunoHHas perynvmpyemMas netnsi u3

anoMUHUS, MEX0oCeBoe paccTosiHne - 60 MM, LIEHTp BpaLleHus -

r 20 mMm, nogknagka - 0 MM, 1 cTepXkeHb U3 HepXKaBetloLwen cTanu
/"' \ @ 11 MM C 3anpeccoBaHHOW IKCLEHTPUKOBOW BTYIKOW U3 YepHOro 1013, 8019, 9001, 9005, 9010, 9016,

1145.3/60 LIMHKOBO-antoMUHMEBOTO CMNnaea; 3 antoMUHUEBbIE HaKnaaku; 2 B.SA BL10, BR5, BW21, C, F, GR217,

/ ) Konnayka u3 HelnoHa; 2 caMoCcMa3blBalOLLMECS BTYKN U3 HEWNOHa, GRB0, HL, NE, PVD X, SILV, WTOO05,

1 perynmpoBOYHbIf BUHT 13 LMHKOBO-antoMUHNEBOro cnnasa, 1 XSD, ZE

HelirnoHoBasi pacnopka Ans 3aknagHblX KpenexHbix NnacTuH u 1

pe3nHOBOE KOMbLO.

Harpy3ska: 2 netnu - 160 kr, 3 netnu - 180 kr.

MECHANICA (nateHT) TpexcekunoHHas perynvpyemMas netnsi u3

antoMUHUSA, MEeXOCeBOe PacCTosiHKNE - 67 MM, LIeHTp BpaLleHus -

r 20 mm, noaknaaka - 0 MM, 1 cTepeHb U3 HepxxaBetoLen ctTanm

/"' \ @ 11 MM C 3anpeccoBaHHOW 3KCLEHTPUKOBOW BTYNKOW 13 YepHOro 1013, 6005, 8019, 9001, 9005,

1145.3/67 LIMHKOBO-antoMUHMEBOrO CNnaea; 3 antoMUHUEBbIE Haknaaku; 2 9010, 9016, BL10O, BR5, C, F, GR217,

/ ) Konnayka u3 HelnoHa; 2 caMocMa3blBaloLLMECs BTYMKN U3 HEWNOHa, GR606, HL, NE, PVD H, PVD X, SILV,

1 perynvMpoBOYHbIf BUHT 13 LIMHKOBO-antoMUHNEBOro cnnasa, 1 XSD, ZE

HelnoHoBas pacnopka Ans 3aknagHblX KpenexHbiX NnacTuH n 1

pesnHOBOe KOsbLO.

Harpy3ska: 2 netnu - 160 kr, 3 netnu - 180 kr.

MECHANICA (nateHT) TpexcekunoHHasi perynvpyemMas netnsi u3
antoMUHNS, MEXOCEeBOe PacCTosiHUE - 79 MM, LEHTP BpaLleHus -

r \ 20 mMm, nogknaaka - 0 MM, 1 cTepxeHb 13 HepXxaBeloLwen cTanu

@ 11 MM € 3anpeccoBaHHOW 3KCLIEHTPMKOBOW BTYNKOW 13 YEPHOro 1013, 8019, 9005, 9010, 9016, BL1O,

10 C, F GR217,HL, NE, PVD X, SILV, (] e | o
WTO05, XSD, ZE

1145.3/79 LMHKOBO-amioM1HUEBOTO crirasa; 3 aniomvHueBble HaKJ'Ia,CI,KVI;VZ

/ Konnayka u3 HelMnoHa; 2 caMmocMasblBatoLLMecs BTYMNKWU U3 HEIIOHa,
1 perynMpoBOYHbIV BUHT 13 LIMHKOBO-antoMUHWEBOrO cnnasa, 1

HelnoHoBas pacrnopka Asfs 3aknagHbIX KpenexHbiX NnacTuH u 1

pesnHOBOE KOsbLO.

Harpy3ka: 2 netnu - 120 kr, 3 netnu - 140 kr.

MECHANICA (nateHT) TpexceKkunoHHas perynmpyemMas netnsi u3

anioMUHUS, MEXOCEeBOE PaccTosiHMe - 86 MM, LEHTP BpaLleHus -

i 20 mMm, nogknagka - 0 MM, 1 cTepXeHb U3 HepXKaBetoLwen cTanu
/"' \ @ 11 MM C 3anpeccoBaHHON IKCLEHTPUKOBOM BTYKOWN U3 YEPHOTO

1145.3/86 LUMHKOBO-aIIIOMMHVEBOTO Criasa; 3 antoM1HreBble HaKﬂa,D,KVI;NZ

/ Konnayka u3 HelnoHa; 2 camocMasblBaloLMecs BTYNKN U3 HENIOHa,

1 perynvpoBOYHbIV BUHT 13 LIMHKOBO-antoMUHWUEBOrO cnnaea, 1

HENNOHOBas pacnopka Ans 3aknagHbIX KpenexXHbIX NnacTuH u 1

pe3nHOBOE KOMbLO.

Harpy3ka: 2 netnm - 160 kr, 3 netnu - 180 kr.

10 FNE [ [ I

MECHANICA (nateHT) TpexceKkunoHHas perynvmpyemMas netnsi u3
antMUHUA, MEXOCeBOe paccTosiHMe - 93 MM, LIeHTp BpaLleHus! -
r 20 mMm, nogknaaka - 0 MM, 1 cTepXkeHb U3 HepXXaBetloLwen cTanu
7N 0 Speccommnion e oo ol v e
1145.3/93 > o X ’ AW, 10 BR5, C, F GR217, GR&0O, HL, NE, PVD ° e | o
/ Konnayka U3 HEeMNoHa; 2 camocMasblBatoLLMecs BTYNKWU U3 HEWIOHa,
o X, SILV, XSD, ZE
1 perynvpoBOYHbIf BUHT 13 LIMHKOBO-arntoMUHWEBOTO cnnaga, 1
HelnoHoBas pacrnopka Ansa 3aknagHbIX KpenexHbiX NnacTuH u 1
pesvHOBOE KOsbLO.
Harpy3ska: 2 netnu - 100 kr, 3 netnu - 120 kr.

MECHANICA (nateHT) TpexcekunoHHasi perynvpyemMas netnsi

13 anioMUHUSA C CUMMETPUYHBIMU CEKLIMSIMU, MEXOCeBoe
paccTtosHue - 93 MM, LeHTp BpalleHns - 20 MM, nogknagka - 0 mm,

\ 1 cTepxxeHb M3 HepxasetoLen cTann & 11 MM ¢ 3anpeccoBaHHON

9KCLIEHTPUKOBOW BTYNKOW U3 YEPHOTO LIHKOBO-antOMUHNEBOTO 1013, 9010, C, K, GR217,NE, PVD H,

cnnasa; 3 antoMUHUEBLIE HaKNaakuy; 2 Konnadka U3 Helnoxa; 2 PVD X, SILV, WTO05

camMocMa3sblBatoLLMecst BTYNKU U3 HeiinoHa, 1 perynupoBOYHbIA BUHT

13 LMHKOBO-anioMUHUEBOrO cnnaea, 1 HelMnoHoBasi pacrnopka Ans

3aKnagHbIX KpenexHblx NNacTuH 1 1 peanHoBoe KonbL.

Harpy3ka: 2 netnu - 100 kr, 3 netnu - 120 kr.

(. 1145.3/935M

www.e-fapim.ru
1013, 1015,1247, 8019, 9001, 90085,
(nateHT) MNogknagka u3 antoMuHMs 8.5 MM € 2 ycTaHOBNEHHbIMW 9010, 9016, B.SA, BL10, BR5, BR8O1,

1145.702/8 CTanbHbIMM BTYMKamn 1 2 cneunanbHbIMu BuHTamm M8x38 n3 50 Bw21, C, F GR217, GR50, GR51, L] L] +7 (81 2) 425_67_41 g\iﬂlg:(vopr\g

W OLMHKOBaHHOW CTanu. GRB06, HL, NE, PVD X, SILV, WTO05, peorme SIS, S A .
X8D, ZE

021 022



AV AGRISOVGAZ cooTBeTCcTBUA

Kopg,

OMNNCAHME

L.

OTOENKA

1145.703/8

(nateHT) Moaknaaka 13 antoMUHKS 8.5 MM € 2 yCTaHOBREHHBIMU
CTanbHbIMK BTYNKamu 1 2 cneunanbHbiMyM BUHTaMm M8x38 n3
Hep>xaBetoLLen cTanm.

50

1013, 9005, 9010, C, F GR217,
GR606, HL, NE, PVD H, PVD X, XSD,

ZE

1145.704

(naTeHT) OUMHKOBaHHBIA KOMMNIEKT KpenneHns ANs ABYXCEKLUMOHHOWM
netnu MECHANICA ans komnnaHapHbix npocunei. B komnnekt
BXOAAT: 2 3aKNnafHble KpenexHble NNacTUHbI U3 LHKOBO-
anoMuHnesoro crnasa 14x14 Mm, 4 cneumanbHbIX OLMHKOBaHHbIX
BUHTa M8x28 ons KpenneHns cekumin, 2 oumnHkoBaHHbIX BUHTa TCEI
M4x16 onsa kpenneHus Haknagok, 1 OLMHKOBAHHBIN YCTaHOBOYHbIN
BUHT M6x8 Ans pukcaumm aKCLEHTPMKOBOW BTYMKKM, 2 NnacTUHYaTbie
NPY>XWHbI U3 3aKarieHHOW BOPOHEHOM cTany.

20

1145.705

(naTeHT) KOoMNnekT KpenneHus ¢ BUHTaM1 U3 HepxaBetoLLen ctanmu
ans asyxcekumoHHomn netnu MECHANICA onsi komnnaHapHbix
npocunen. B koMmnnekT BXxoaaT: 2 3aknafHble KpenexHble
NMacTUHbI U3 LMHKOBO-antoMUHNEBOro cnnaea 14x14 mm, 4
cneumnanbHbIX HepxasetoLwmnx BuHTa M8x28 ansa kpennexHus

cekumi, 2 Hepxkasetowmx BuHTa TCEI M4x16 ans kpenneHus
Haknapgok, 1 yctaHoBOYHbIN BUHT M6x8 13 HepxxaBsetoLwen ctany ans
hMKCaLMM IKCLIEHTPUKOBOW BTYIKW, 2 NNACTUHYaTbIE NPYXUHbI U3
Hep>xaBetoLLen cTanu.

20

1145.706

(nateHT) OLUMHKOBaHHbIV KOMMMEKT KpenneHusi ANnsi AByXCEKLMOHHOMN
netnim MECHANICA ansa komnnaHapHbix npoduneii. B komnnekt
BXOAST: 2 3aKnafHble KpenexHble NnacTHbl U3 LMHKOBO-
antomuHmesoro cnnaea 20x11 MM, 4 cneumanbHbIX OLUMHKOBaHHbIX
BMHTa M8x28 ons kpenneHns cekumi, 2 ounHkoBaHHbIX BuHTa TCEI
M4x16 onsi kpenneHus Haknagok, 1 OLUMHKOBAHHbBIA YCTAHOBOYHbIV
BUMHT M6x8 ans hmkcaumm aKCLEHTPUKOBOW BTYMKW, 2 NNacTuHYyaTble
NPY>XVHbI U3 3aKaneHHON BOPOHEHOM CTanu.

20

1145.707

(naTeHT) KoMnnekT KpenneHus ¢ BUHTaM1 U3 HepXxaBetoLLien cTanm
Aansa asyxcekumoHHon netnn MECHANICA gnst komnnaHapHbIx
npocunen. B komnnekT BxoaaT: 2 3aknafHble KpenexHble
NNacTUHbl U3 LIMHKOBO-antoMuHmeBoro cnnaea 20x11 mm, 4
cneumnanbHbIX HepxaBetoLwmx BuHTa M8x28 ansa kpennexHus
cekuuit, 2 HepxaBetowmx BuHTa TCEI M4x16 ans kpenneHus
Haknagok, 1ycTaHOBOYHbIN BUHT M6X8 13 HepxaBetoLLe cTanu ans
hMKCaLMM IKCLIEHTPUKOBOW BTYIIKW, 2 MNACTUHYaTbIE NPYXWUHbI U3
Hep>xaBeloLLen cTanu.

20

1145.710

(naTeHT) OUMHKOBaHHBIA KOMMNMEKT KPenneHns ANs ABYXCEKLUMOHHOM
netnn MECHANICA ans HekomnnaHapHbIx npodunert u npocunen
C TepMOBCTaBKOW. B KOMNNeKT BXOASAT: 2 3aknafHble KpenexHble
NMacTHbI N3 LIMHKOBO-antoMUHWeBoro cnnaea 14x14 mm, 2
cneumanbHbIX OLMHKOBaHHbIX BUHTa M8x28 anst KpenneHus cekumni,
2 oumHKoBaHHbIX BUHTa TCEI M4x16 ans kpenneHns Haknagok,

1 OUMHKOBaHHbIV YCTaHOBOYHBIV BUHT M6x8 anst domkcaumm
9KCLIEHTPUKOBOW BTYNKW, 2 NNAcTUHYaTble NpYXUHbl 13 3aKaneHHon
BOPOHEHOW cTanu.

20

1145.711

(naTeHT) KOMNeKkT KpenneHus ¢ BUHTaM1 U3 HepXxaBetoLLen ctanm
ans asyxcekumoHHou netnu MECHANICA onsi HekoMnnaHapHbIx
npodunen n npodgunen c TepMoBCTaBKON. B komnnekT BxoaaT:

2 3aknafHble KpenexHble NNacTuHbl U3 LMHKOBO-antoMUHUEBOTO
cnnaea 14x14 mm, 2 cneumnanbHbix BUHTa M8x28 13 HepxasetoLLew
cTanu Ans KpenneHus cekumii, 2 BuHta TCEI M4x16 13
HepXaBetoLLen CTanu Ansa KpenneHns Haknagok, 1 yCTaHOBOYHBbIN
BUHT M6x8 13 HepxaBsetoLLen ctanu Ansa dukcaunm aKCLEHTPUKOBOM
BTYMNKM, 2 NNACTUHYATbLIE NPYXWHbI U3 HEPXKaBEIOLLEH CTanu.

20

1145.712

(nateHT) OLUMHKOBaHHbIVA KOMMMEKT KpenneHusi ANt TPEXCEKLMOHHOM
netnim MECHANICA ansa HekomnnaHapHbIx npoduneit n npocunen
C TepMOBCTaBKOW. B kOMNneKkT BxoasAT: 3 3aknagHble KpenexHbie
NnacTyHbl U3 LIMHKOBO-antoMUHWEBOTO cnnasa 14x14 mm, 2
cneumanbHbIX OLMHKOBaHHbIX BUHTA M8x28 ansi KpenneHus cekuui,
3 oumnHKoBaHHbIX BUHTA TCEI M4x16 ansa kpenneHus Haknagok,

1 OLMHKOBaHHbIN YCTAHOBOYHBIN BUHT M6x8 ans dumkcaumm
9KCLIEHTPUKOBOW BTYNKK, 3 MNAcTMHYaTble NPYXUHbI U3 3aKaneHHoN
LunmcpoBaHHoOM cTanm.

023

e
e 2 S
o) o) a
Q| w | w Clwlwu|f|o
o|lolo|lo|lo|®|®|®|w]| o
DLl | O|]O0|O0|]O|O0|N|K
nlnlalonlalalr|lonln|lan
OO EOE RN NN NOENONNONNONNO]
I I C | C | C 0| Q|| Q|
° °
) o | o | o °
o | 0 o | o | o °
o | 0 o | o | o °
o | 0 o | o | o °
° °
° °
° °

AGRISOVGAZ cooTBeTCcTBUSA AV

www.e-fapim.ru

+7 (812) 425-67-41

MAMMKOM
DYPHANTYPAR

OMNA OO 1 OBEPEA

024



AV AGRISOVGAZ cooTBeTCcTBUA

Kopg,

OMNNCAHME

L.

OTOENKA

1145.713

(naTeHT) KoMNneKT KpenneHus ¢ BUHTaMU U3 HepkaBetoLLeii cTanm
ans TpexcekumnoHHorn netnu MECHANICA gnsi HekoMnnaHapHbIX
npocunen n npocunern c TEpMOBCTaBKON. B koMnnekT BxoasT:

3 3aknagHble KpenexHble NNacTUHbl U3 LMHKOBO-anioMUHUEBOTO
cnnaea 14x14 mm, 2 cneumanbHbIX HepXaBetoLmx BuHTa M8x28
ONs KpenneHus cekuui, 3 Hepxagetowwmx BuHTa TCEI M4x16 ons
KpenneHust Haknagok, 1 HepXaBeroLmMii YCTaHOBOYHbIN BUHT M6x8
ANsi (oKcaLmm 3KCLIeHTPUKOBOW BTYNKW, 3 NacTMHYaTble Npy>XuHbI
13 HepaBeloLLeii cTanm.

1145.714

(nateHT) OUMHKOBaHHBI KOMMNMEKT KPEMnneHns ANs TPEXCEKLMOHHON
netnn MECHANICA ans komnnaHapHbix npoduneit. B komnnekt
BXOAAT: 3 3aKknafHble KpenexHble NNacTuHbl U3 LIMHKOBO-
anoMuHneBoro crnnaea 14x14 MM, 6 cneumanbHbIX OLMHKOBaHHbIX
BUMHTa M8x28 onsi kpenneHus cekumii, 3 oLmMHKoBaHHbIX BuHTa TCEI
M4x16ans kpenneHust HaknNagok, 1 OUMHKOBaHHBIV YCTaHOBOYHBIV
BUHT M6x8 Ans dmkcaumm aKCLEHTPUKOBOM BTYNKW, 3 NnacTuHYyaTble
NPY>XWHbI U3 3aKaneHHON WM oBaHHON cTanu.

1145.715

(nateHT) OUMHKOBaHHbI KOMMMEKT KPEMMEHNUS ANS1 TPEXCEKLMOHHOMN
netnn MECHANICA ans komnnaHapHbix npocunein. B komnnekt
BXOAAT: 3 3aKknafHble KpenexHble NNacTuHbl U3 LMHKOBO-
anoMuHneBoro cnnasa 14x14 MM, 6 cneyunanbHbIX OLIMHKOBaHHbIX
BMHTa M8x28 ans kpenneHns cekumin, 3 ounHkoBaHHbIX BUHTa TCEI
M4x16ans KpenneHns Haknagok, 1 OUMHKOBAHHBIN YCTaHOBOYHbI
BUMHT M6x8 ans pmkcaumm aKCLEHTPUKOBOW BTYNMKW, 3 NnacTuHyaTble
NPY>XWHbI U3 3aKaneHHoN WnMdoBaHHON cTanu.

1145.803

[ncTaHuMoHHas BTyNKa 13 OLMHKOBaHHOW cTanu ans npodunewn
C TepMoBCTaBKoWi (28-35 MM) 1 1 BUHT M8x65 ansi cneunanbHoro
KpenneHus.

40

1145.805

(naTteHT) NepexoaHVK U3 LIMHKOBO-atoMMHMEBOrO Crnasa Ans
3aKnagHbIX KpenexHbix Mnactu 14x14 mm.

100

1145.810

[ncTaHuMoHHas BTyNKa 13 HepxasetoLLen cTany ans npodunew
C TepMoBCTaBkoii (28-35 MM) 1 1 BUHT M8x65 ansi cneunanbHoro
KpenneHus.

40

1146/59

MECHANICA (nateHT) [ByxCEeKUMOHHas perynupyemasi netns u3
antMUHUSA, MEXOCEBOE paccTosiHue — 59 MM, LEHTP BpaLleHus

- 20 mm, nogknagka - 0 MM, 1 cTepXkeHb U3 HepXKaBelLen cTanu

@ 11 MM C 3anpeccoBaHHOW KCLEHTPUKOBOW BTYIKOW 13 YepHOro
LIMHKOBO-amntoMUHWEBOTO CNnasa; 2 antoMUHUeBble Haknagku; 2
Konnayka U3 HerMnoHa; 1 camocMasblBatoLasical BTyrka U3 HelnnoHa
1 1 perynpoBOYHbI BUHT U3 LIMHKOBO-antoMUHWEBOIO Crnaea.
Harpy3ska: 2 netnu - 160 kr, 3 netnu - 180 kr.

20

9016, F, ZE

1146/62.5

MECHANICA (nateHT) [IByXCEKUMOHHas perynupyemasi netns u3
antoMUHUSA, MeXoceBoe paccTosiHne — 62.5 MM, LieHTp BpalleHus

- 20 MM, nogknaaka - 0 MM, 1 cTepxeHb 13 HepXxaBeloLwen ctanu

@ 11 MM C 3anpeccoBaHHOW 3KCLEHTPUKOBOW BTYNKOW 13 YepHOro
LIMHKOBO-arnioMUHWEBOTO CNnaga; 2 antoMUH1eBble Haknagku; 2
Konnayka u3 HelnoHa; 1 camocMasblBatoLLasics BTySka U3 HelnoHa
1 1 perynpoBOYHbI BUHT U3 LIMHKOBO-anioMUHUEBOIO CrnaBa.
Harpy3ka: 2 netnu - 160 kr, 3 netnu - 180 kr.

20

1013,1015, 1247, 7016, 7047, 8017,
8077,9001, 9005, 9010, 9016, B.SA,
C, F HL, NE, SILV, XSD, ZE

2

e 2 S

o) o) a
Q| w | w Clwlwu|f|o
o|lolo|lo|lo|®|®|®|w]| o
DLl | O|]O0|O0|]O|O0|N|K
nlnlanlonlalalr|lan|lrn|larn
OO NOE NN NN NOENONNONNONNO]
I C I C | C | C 0| Q|| Q|

° °

o | 0 o | o | o °

o | e o | o | o °

o | 0 °

o | 0 o | 0 °

°

°

o | 0 o | o | o °

025

AGRISOVGAZ cooTBeTCcTBUSA AV

www.e-fapim.ru

+7 (812) 425-67-41

MAMMIKOM
DYPHUTYPA

OMNA OO 1 OBERPEN

026



AV AGRISOVGAZ cooTBeTCcTBUA

Kopg,

OMNUCAHME

L.

OTOENKA

1146/67

MECHANICA (nateHT) [IByxCEKUMOHHAsA perynupyemas netns u3
antoMUHUSA, MEXOCEBOE pacCcTosiHUe — 67 MM, LEHTP BpaLLeHus

- 20 mm, nogknagka - 0 MM, 1 cTepXkeHb U3 HepXKaBeloLwen ctanu

@ 11 MM C 3anpeccoBaHHOW IKCLIEHTPUKOBOW BTYIKOW 13 YepHOro
LIMHKOBO-amntoMUHWEBOTO CNaga; 2 antoMUHUEBble Haknaaku; 2
Konnayka u3 HeiinoHa; 1 camocmasbiBaroLLasiCs BTyNKa U3 HENMoHa
1 1 perynpoBOYHbI BUHT U3 LIHKOBO-antoMUHUEBOIO Crnaea.
Harpy3ska: 2 netnu - 160 kr, 3 netnu - 180 kr.

20

1015,1247, 8019, 9005, 9010, 9016,
B.SA C,FENE SILV, ZE

1146/78

MECHANICA (nateHT) [IByxCEKUMOHHas perynupyemasi netns us
antoMUHUA, MEeXOoCeBOe PacCTOsIHKE - 78 MM, LIeHTp BpaLleHus -
20 mm, noaknagka - 0 MM, 1 cTepeHb U3 HepxxaBetoLLen ctTanm

@ 11 MM € 3anpeccoBaHHO AKCLEEHTPUKOBOW BTYNKOW N3 YEPHOrO
LIMHKOBO-arnioM1HWEBOTO CNnaga; 2 antoMUH1eBble Haknagku; 2
Konnayka 13 HeiinoHa; 1 camocMasbiBaloLLAACs BTYNKa U3 HelnoHa
1 1 perynpoBOYHbI BUHT U3 LIHKOBO-anioMUHUEBOrO CnaBa.
Harpy3ska: 2 netnu - 120 kr, 3 netnu - 140 kr.

20

1013, 1247, 8019, 8077, 9005, 9010,
9016, B.SA, C, FENE, PVD X, XSD, ZE

1146/84

MECHANICA (nateHT) [AByXCEKUMOHHas perynupyemasi netns u3
antoMUHNS, MEXOCeBOe PaccTosiHue - 84 MM, LEHTP BpaLleHus -
20 mMm, nogknaaka - 0 MM, 1 cTepxeHb U3 HepXxaBetoLwen cTanu

@ 11 MM C 3anpeccoBaHHOW 3KCLIEHTPUKOBOW BTYNKOW 13 YEPHOro
LIMHKOBO-aniOMUHUEBOTO CNNaBa; 2 antoMUHUEBbIE HaKNaaku; 2
Konnayka u3 HewnoHa; 1 camocmasblBaloLLaACs BTYrNKa U3 HelnoHa
1 1 perynupoBOYHbIA BUHT U3 LIMHKOBO-antoMVUHUEBOIO Crinasa.
Harpy3ka: 2 netnu - 100 kr, 3 netnu - 120 kr.

20

1013,1247, 8077, 9005, 9010, 9016,
B.SA, BL10, C, FENE,PVD X, SLLV, ZE

1146/89

MECHANICA (nateHT) [IByxCEKUMOHHasA perynupyemas netns us
anoMUHUS, MEXO0CEBOe PaccTosiHNE - 89 MM, LIEHTP BpaLLeHus -
20 mMm, nogknagka - 0 MM, 1 cTepXkeHb U3 HepXKaBetoLwen cTanu

@ 11 MM C 3anpeccoBaHHOW 3KCLIEHTPUKOBOW BTYINKOW U3 YepHOro
LIMHKOBO-aMiOMUHMEBOTO CNNaBa; 2 antoMWHWEBbIE HAaKNaaku; 2
Konnayka u3 HewnoHa; 1 camocmasbiBatoLLascs BTySKa U3 HennoHa
1 1 perynupoBOYHbIA BUHT U3 LIMHKOBO-antOMUHUEBOTO CrraBa.
Harpy3ska: 2 netnu - 100 kr, 3 netnu - 120 kr.

20

9005, 9010, 9016, C, F NE, ZE

1146/92

MECHANICA (nateHT) [IByxCEKUMOHHas perynupyemasi netns u3
antMUHUA, MEXOCEBOE pacCTosiHMeE - 92 MM, LieHTp BpaLleHus! -
20 mMm, nogknaaka - 0 MM, 1 cTepXeHb U3 HepXKaBelLwen ctanu

@ 11 MM C 3anpeccoBaHHOW KCLEHTPUKOBOW BTYIKOW 13 YepHOro
LIMHKOBO-amntoMUHWEBOTO CNnasa; 2 antoMUHUeBble Haknaaku; 2
Konnayka 13 HeiinoHa; 1 camocMmasbiBaroLLasics BTyNKa U3 HEMMoHa
1 1 perynpoBOYHbI BUHT U3 LIMHKOBO-antoMUHWEBOIO Crnaea.
Harpy3ska: 2 netnu - 100 kr, 3 netnu - 120 kr.

20

1013,1247, 8019, 8077, 9005, 9010,
9016,B.SA, C, F NE, ZE

1146/97

MECHANICA (nateHT) [IByXCEKUMOHHas perynupyemasi netns u3
antoMUHUSA, MeXoceBoe paccTosiHKe - 97 MM, LieHTp BpaLleHus -
20 mMm, nogknaaka - 0 MM, 1 cTepxeHb 13 HepXxaseloLwen cranu

@ 11 MM C 3anpeccoBaHHOW 3KCLEHTPUKOBOW BTYNKOW 13 YepHOro
LIMHKOBO-arntoMUHWEBOTO CNnaga; 2 antoMUH1eBble Haknagku; 2
Konnayka 13 HeiinoHa; 1 camocmasbiBaloLLAACs BTYNKa U3 HenoHa
1 1 perynnpoBOYHbI BUHT U3 LIMHKOBO-anioMUHUEBOIO Cnnaea.
Harpy3ka: 2 netnu - 100 kr, 3 netnu - 120 kr.

20

1247,9005, 9010, 9016, B.SA, C, F,
NE, SILV, ZE

1146/104

MECHANICA (nateHT) [IByXCEKUMOHHAs perynupyemasi netnsi n3
anioMuHus, mexoceBoe pacctosiHue — 104.5 MM, LeHTp BpalleHns
- 20 mm, nogknagka - 0 MM, 1 cTepXeHb 13 HepXKaBeloLwen cTanm

@ 11 MM C 3anpeccoBaHHON 3KCLEHTPUKOBOM BTYIKON U3 YEPHOTO
LIMHKOBO-arnoMWHUEBOTO CMaBa; 2 anoMUHUEBbIE Haknagku; 2
Konnayka u3 HewrnoHa; 1 camocmasblBatoLLasACs BTYrNKa U3 HelnoHa
1 1 perynmpoBOYHbIA BUHT U3 LIMHKOBO-antOMUHUEBOTO CrraBa.
Harpy3ska: 2 netnu - 100 kr, 3 netnu - 120 kr.

20

1013, 9005, 9010, 9016, C, F, NE, PVD
X, X8D, ZE

1146.1/62.5

MECHANICA (nateHT) [IByXCEKUMOHHAsA perynupyemas netns u3
arntoMUHUSA, MeXoceBoe paccTosiHne — 62.5 MM, LieHTp BpalleHus

- 36 MM, nogknagka - 0 MM, 1 cTepXkeHb U3 HepXKaBerlLwen ctanu

@ 11 MM C 3anpeccoBaHHOW KCLEHTPUKOBOW BTYIKOW U3 YepHOro
LIMHKOBO-amntoMUHWEBOTO CNaga; 2 antoMUHUeBble Haknaaku; 2
Konnayka 13 HeiinoHa; 1 camocMmasbiBaroLLasics BTyNKa U3 HennoHa
1 1 perynpoBOYHbIV BUHT U3 LIMHKOBO-antoMUHUEBOIO Crnaea.
Harpy3ska: 2 netnu - 160 kr, 3 netnu - 180 kr.

20

1013, 9005, 9010, 9016, B.SA, C, F,
NE, PVD X, XSD, ZE

e
e 2 S
o) o) a
Q| w | w Clwlwu|f|o
o|lolo|lo|lo|®|®|®|w]| o
DLl | O]|]O0|O0|]O|O0|N|K
nlnlanlonlalalr|lan|lan|lan
OO EOE NN NOENOENONNONNONNO]
I C I C | C | C 0| Q||| <
°
° °
° o | 0 °
° o | 0 °
° o | 0
° o | 0
° o | 0
o | o o | o | o °

027

AGRISOVGAZ cooTBeTCcTBUSA AV

www.e-fapim.ru

+7 (812) 425-67-41

MAMMIKOM
DYPHATYPA

OMNA OO 1 OBERPEN

028



AV AGRISOVGAZ cooTBeTCcTBUA

Kopg,

OMNUCAHME

L.

OTOENKA

1146.1/84

MECHANICA (nateHT) [IByxCEKUMOHHasA perynupyemas netns u3
arntoMUHUSA, MEXOCEBOE pacCTosiHNE - 84 MM, LIeHTp BpaLleHus! -
36 MM, nogknagka - 0 MM, 1 cTepXeHb U3 HepXKaBetloLwen cTanu

@ 11 MM C 3anpeccoBaHHOW IKCLEHTPUKOBOW BTYINKOW U3 YepHOro
LIMHKOBO-amntoMUHWEBOTO CNnaga; 2 antoMUHUeBble Haknaaku; 2
Konnayka 13 HeiinoHa; 1 camocMasbiBaroLLasiCs BTyNKa U3 HENMoHa
1 1 perynpoBOYHbIV BUHT U3 LIHKOBO-antoMUHUEBOIO Crnaea.
Harpy3ska: 2 netnu - 100 kr, 3 netnu - 120 kr.

20

1013, 9005, 9010, C, F, NE, ZE

1146.3/59

MECHANICA (nateHT) TpexcekunoHHas perynvpyemMas netnsi u3
antoMUHUA, MexoceBoe paccTosiHne — 59 MM, LeHTp BpaLleHus

- 20 MM, noaknaaka - 0 MM, 1 cTepxeHb U3 HepXxaBetoLLen cTanu

@ 11 MM € 3anpeccoBaHHO AKCLIEHTPUKOBOIA BTYNKOW N3 YEPHOrO
LIMHKOBO-arnioM1MHWEBOTO cnnaga; 3 anoMUH1eBble Haknagku; 2
Konnayka 13 HeiinoHa; 2 caMoCMa3biBaKOLLMECS BTYIIKW U3 HEMOHa,
1 perynupoBOYHbIN BUHT 13 LIMHKOBO-arntoMUHWEBOro cnnasa, 1
HelnoHoBas pacnopka Ans 3aknagHbiX KpenexHbiX NnacTuH u 1
KOMbLIO-KOMMeHcaTop.

Harpy3ska: 2 netnu - 160 kr, 3 netnu - 180 kr.

9010, 9016, F ZE

1146.3/62.5

MECHANICA (nateHT) TpexcekunoHHasi perynvpyemMas netnsi u3
anioMUHNS, MEX0CeBOe paccTosiHue — 62.5 MM, LieHTp BpaLleHust

- 20 mm, nogknagka - 0 MM, 1 cTepxeHb U3 HepXxaBeloLwen ctanu

@ 11 MM € 3anpeccoBaHHOW 3KCLIEHTPUKOBOW BTYNKOW 13 YEPHOro
LIMHKOBO-arnioMUHWEBOTO cnnaga; 3 anoMuH1eBble Haknagku; 2
Konnayka u3 HewnoHa; 2 caMocma3sblBaloLLMECS BTYMKM U3 HENNoHa,
1 perynMpoBOYHbIV BUHT 13 LIMHKOBO-antoMUHWEBOrO cnnaea, 1
HelnoHoBas pacrnopka Asfs 3aknagHbIX KpenexHbiX NnacTuH u 1
KonbLo-koMmneHcatop. Harpyska: 2 netnu - 160 kr, 3 netnm - 180 «kr.

1013, 8017, 9005, 9010, 9016, B.SA,
C,F NE PVD X, SILV, XSD, ZE

1146.3/67

MECHANICA (nateHT) TpexcekunoHHasi perynmpyemMas netnsi u3
antoMUHUS, MEXOCEeBOE PacCTosiHMe — 67 MM, LIeHTP BpalleHust

- 20 mm, nogknagka - 0 MM, 1 cTepXkeHb U3 HepXKaBelLwen cTanu

@ 11 MM C 3anpeccoBaHHON AKCLEHTPUKOBOM BTYIKOWN U3 YEPHOTO
LIMHKOBO-anoMWHUEBOTO CMnaea; 3 antoMnHUEBbIE Haknagku; 2
Konnayka u3 HewrnoHa; 2 caMocma3sblBatoLLMECS BTYNKM U3 HENNOHa,
1 perynvpoBOYHbIV BUHT 13 LIMHKOBO-antoMWUHWEBOrO cnnaea, 1
HENNOHOBas pacnopka Ans 3aknagHbIX KpenexXHbIX NnacTuH u 1
KOnbLO-KOMMNeHcaTop.

Harpy3ka: 2 netnu - 160 kr, 3 netnu - 180 kr.

9010, 9016, F, ZE

1146.3/78

MECHANICA (nateHT) TpexceKkunoHHas perynvmpyemMas netnsi u3
antMUHUSA, MEXOCEBOE PacCTosiHNE - 78 MM, LieHTp BpaLleHus! -

20 mMm, nogknaaka - 0 MM, 1 cTepxkeHb U3 HepXKaBetloLwen ctanu

@ 11 MM C 3anpeccoBaHHOW IKCLEHTPUKOBOW BTYNKOW U3 YepHOro
LIMHKOBO-amntoMUHWEBOTO cNnasa; 3 antoMUH1eBble Haknagku; 2
Konnayka 13 HeiinoHa; 2 caMmocMa3blBaroLLMecs BTYIKW U3 HEMMOHa,
1 perynvpoBOYHbIf BUHT 13 LIMHKOBO-antoMUHWEBOTO cnnasa, 1
HelnoHoBas pacrnopka Ansa 3aknagHbiX KpenexHbiX NnacTuH n 1
KOMbLIO-KOMMeHcaTop.

Harpy3ska: 2 netnu - 120 kr, 3 netnu - 140 kr.

1013, 8077, 9005, 9010, 9016, G, F,
NE, ZE

\

1146.3/84

MECHANICA (nateHT) TpexcekunoHHasi perynvpyemMas netnsi u3
antoMUHUSA, MEeXoceBoe paccTosiHKe - 84 MM, LIeHTp BpaLleHus -

20 mMm, nogknaaka - 0 MM, 1 cTepxeHb 13 HepXxaseloLwen cranu

@ 11 MM C 3anpeccoBaHHOW 3KCLEHTPUKOBOW BTYNKOW 13 YepHOro
LIMHKOBO-arnioMUHWEBOTO cnnaga; 3 antoMUH1eBble Haknagku; 2
Konnayka 13 HeiinoHa; 2 caMoCcMa3blBaKOLLMECS BTYIIKW U3 HEMMOHa,
1 perynupoBOYHbIN BUHT 13 LIMHKOBO-artoMUHWEBOTO cnnasa, 1
HelnoHoBas pacrnopka Ans 3aknagHbIX KpenexHbiX NnacTuH u 1
KOMbLIO-KOMMeHcaTop.

Harpy3ka: 2 netnu - 100 kr, 3 netnu - 120 kr.

1013, 8077, 9005, 9010, 9016, G, F,
NE, PVD X, ZE

1146.3/89

MECHANICA (nateHT) TpexceKkunoHHasi perynupyemas netns u3
antoMUHUS, MEXOCEeBOe paccTosiHue - 89 MM, LEHTP BpaLleHus -

20 mMm, nogknagka - 0 MM, 1 cTepXeHb 13 HepXXaBeloLwen ctanu

@ 11 MM C 3anpeccoBaHHON AKCLEHTPUKOBOM BTYIKOWN U3 YEPHOTO
LIMHKOBO-arnoMWHUEBOTO CMnaBsa; 3 anM1HUEBbIE Haknagku; 2
Konnayka u3 HewrnoHa; 2 caMocMa3sblBaloLLMECS BTYIKM U3 HEMMOHa,
1 perynvpoBOYHbIV BUHT 13 LIMHKOBO-antoMUHMEBOrO cnnaea, 1
HENNOHOBas pacnopka Ans 3aknagHbIX KPenexXHbIX nracTuH u 1
KOnbLO-KOMMNeHcaTop.

Harpy3ska: 2 netnm - 100 kr, 3 netnu - 120 kr.

9005, 9010, 9016, G, F, SILV, XSD, ZE

e
e 2 S
o) o) a
Q| w | w Clwlwu|f|o
o|lolo|lo|lo|®|®|®|w]| o
DLl | O]|]O0|O0|]O|O0|N|K
nlnlalonlalalrlon|ln|lan
OO NOE NN NN NOENONNONNONNO]
I C I C | C | C 0| Q|||
° o | 0 °
°
) o | o | o °
°
° °
° o | 0 °
° o | 0 °

029

AGRISOVGAZ cooTBeTCcTBUSA AV

www.e-fapim.ru

+7 (812) 425-67-41

MAMNMMKOM
DOYPHNTYPA

ONA OKOH 1 OBEPERA

030



AV AGRISOVGAZ cooTBeTCcTBUA AGRISOVGAZ cooTBeTCcTBUSA AV

OTOENKA

L.

Kon OMNCAHME

AGS 50

AGS 50 Porte
AGS50E
AGS50F

AGS 68

AGS 68 Porte
AGS 68 E

AGS 68 E Porte
AGS 75 TX
AGS78C

MECHANICA (nateHT) TpexceKkunoHHas perynvmpyemMas netns u3

antoMUHUSA, MEXOCEBOE paccTosiHNE - 92 MM, LieHTp BpaLleHus! -

20 mMm, nogknagka - 0 MM, 1 cTepXeHb U3 HepXKaBetloLwen ctanu

— \ @ 11 MM C 3anpeccoBaHHOW IKCLEHTPUKOBOW BTYIKOW U3 YepHOro
Ve 1146.3/92 LlVIHKOBO-aJ'IiOMViHVIeBOI’O cnnaea; 3 antoMUHUEBbIE HaKJ'Ia,D,KI/I;~2 1013, 9001, 9005, 9010, 9016, C, K,

Konnayka u3 HEMNoHa; 2 camocMasblBatoLLMecs BTYMKWU U3 HEWIOHa, NE, ZE

&, 1 perynvpoBOYHbIN BUHT 13 LIMHKOBO-arntoMUHWEBOTO cnnaga, 1

HelrnoHoBas pacrnopka Ans 3aknagHbiX KpenexHbiX NnacTuH u 1

KOIbLIO-KOMMEHCaTOop.

Harpy3ska: 2 netnm - 100 kr, 3 netnu - 120 kr.

MECHANICA (nateHT) TpexcekunoHHasi perynvpyemMas netnsi u3

antoMUHUA, MeXoceBoe paccTosiHKne - 97 MM, LieHTp BpaLleHus -

20 mm, noaknagka - 0 MM, 1 cTepxeHb U3 HepxaBetoLen ctTanm

— \ @ 11 MM C 3anpeccoBaHHO AKCLIEHTPUKOBOW BTYNKOW N3 YEPHOrO
- 1146.3/97 LMHKOBO-amioMMHUEBOTO crrasa; 3 anomvHueBble HaKJ'Ia,qKMLZ

Konnayka U3 HemnoHa; 2 caMocMasblBatoLLMecs BTYNKW U3 HEOHa,

o 1 perynupoBOYHbIN BUHT 13 LIMHKOBO-arnioMUHWEBOro cnnasa, 1

HelnoHoBas pacnopka Ans 3aknagHblX KpenexHbiX NnacTuH n 1

KOIbLIO-KOMMEHcaTop.

Harpy3ska: 2 netnu - 100 kr, 3 netnu - 120 kr.

10 9005, 9016, F, ZE (] e o

MECHANICA (nateHT) TpexcekunoHHasi perynvpyemMas netnsi u3

antoMUHNS, MexoceBoe paccTosiHue - 104 MM, LeHTp BpaLLeHus

- 20 mm, nogknagka - 0 MM, 1 cTepxkeHb U3 HepXxaBeroLwen ctanu

— \ @ 11 MM € 3anpeccoBaHHOW 3KCLIEHTPUKOBOW BTYNKOW 13 YEPHOro
- 1146.3/104 LMHKOBO-amioM1HUEBOrO crrasa; 3 anomvH1eBbIe HaKJ'Ia,Cl,KVI;VZ

Konnayka u3 HeMnoHa; 2 caMocMa3sblBaroLLMECs BTYMKN U3 HEWNOHa,

F 1 perynMpoBOYHbIV BUHT 13 LIMHKOBO-antoMUHWEBOrO cnnaea, 1

HelnoHoBasi pacnopka A 3aknaaHbIX KpenexHbIX NnacTuH 1 1

KOnbLIO-KOMMNEHcaTop.

Harpy3ka: 2 netnu - 100 kr, 3 netnu - 120 kr.

10 9016, F NE, ZE [] e | o

MECHANICA (nateHT) TpexcekunoHHasi perynmpyemMas netnsi u3
anoMUHUS, MEXO0CeBOe paccTosiHne — 62.5 MM, LIieHTp BpalleHust
- 36 MM, nogknagka - 0 MM, 1 cTepXkeHb U3 HepXKaBetloLwen ctanu
-~ \ @ 11 MM C 3anpeccoBaHHOW 3KCLIEHTPUKOBOW BTYINKOW U3 YepHOro
Fa 1146.13/62.5 LIMHKOBO-antoMWHUEBOrO Crnaea; 3 antoMUHWEBbIE HaKnaaku; 2 10 1013, 9005, 9010, C, F, NE, SILV, ZE [ ] [ ] o | e [ ] °
o Konnayka u3 HenoHa; 2 CaMoCMa3blBaloLLMECs BTYMKN N3 HEWMNOHa,
1 perynMpoBOYHbIV BUHT 13 LIMHKOBO-antoMUHMEBOrO cnnaea, 1
HelnoHoBasi pacnopka Ans 3aknagHbIX KpenexHbix NnacTuH u 1
KonbLio-koMneHcatop. Harpyaka: 2 netnu - 160 kr, 3 netnm - 180 kr.

MECHANICA (nateHT) TpexceKkunoHHas perynvpyemMas netnsi u3

antMUHUSA, MEeXOoCeBOe paccTosiHue — 84 MM, LEHTP BpaLLeHus

— 36 MM, nogknagka - 0 MM, 1 cTepXxeHb U3 HepkaBetoLLet cTanu

— \ @ 11 MM C 3anpeccoBaHHOW 3KCLEHTPUKOBOW BTYIKOW U3 YepHOro
f' 1146.13/84 LMHKOBO-amtoMMHUEBOTO Crasa; 3 aniomvHueBble HaKJ'Ia,ElKM;“Z

Konnayka U3 HEeMNoHa; 2 camocMasblBatoLLMecs BTYNKWU U3 HEMIOHa,

1 perynvpoBOYHbIf BUHT 13 LIMHKOBO-antoMUHMEBOTO cnnasa, 1

HelnoHoBas pacrnopka Ansa 3aknagHbiX KpenexHbiX NnacTuH u 1

KOIbLIO-KOMMEHcaTop.

Harpy3ska: 2 netnu - 100 kr, 3 netnu - 120 kr.

10 1013, 9005, 9010, C, K NE, ZE ® e | o [

|

MECHANICA (nateHT) [iBepHas HaBecka U3 anoMuUHUsI, LEHTP

BpaLleHus - 36 MM, 1 3aknagHas KpenexHasi nnactuHa u3

¥, LIMHKOBO-antoMnHneBoro cnnaea 14x14 mm, 1 nnactuH4yaTas
147 Npy>XuHa U3 HepxkaBetoLLeit cTanu, 2 cneumanbsHbix BUHTa M8x28 1013, 9005, 9010, C, F, NE, PVD X,

w ;’ 13 HepXaBeloLLe CTanun Ansa KpenneHnss HaBeckun, 4 OLMHKOBaHHbIX SILV, XSD, ZE

W ’ . camoHape3atoLwmx BuHTa TCE| & 6.3x22, 4 oUMHKOBaHHbIX

pydbreHbix Waibbl, 1 BUHT U3 HepxaBetoLen cTany Ans KpenneHns

Haknagku TCEI M5x25, 1 konna4yok 13 Hennowa.

VOLVO VOLVO KomnnekT CKpbITbIX NETENb U3 HEpXaBetoLlen ctanu
\ 1160 1 antoMUHWEBOTO CrnaBa ¢ YepHON OLMHKOBKOW, HAKOHEYHUK, BUHTbI

www.e-fapim.ru

13 HepaBetoLLeii cTanu (B cobpaHHOM BUAE).

MakcumanbHas Harpy3ka: 80 kr.
+7 (812) 425-67-41 TLVICHY

OMNA OO 1 OBERPEN

031 032



AV AGRISOVGAZ cooTBeTCcTBUA

Kopg,

OMNMNCAHME

L.

OTOENKA

1160.801

Cerynupyemasi [OMONHUTENbHAS TOYKa 3anupaHns 13 anioMUHUEBOrO
Cnnaea C YepHOMN OLIMHKOBKOW, BUHTbI U3 HepXaBetoLLeii cTanm (B
cobpaHHOM BuAE).

40

1170.4

KLEM KLEM LupkynbHas netnsa n 4 BuHta TS @ 4,8x13 13
OLMHKOBAHHOW cTanu.

Harpy3ska: 2 netnu gns oTKMAHOW CTBOPKK - 15 Kr, AN Hapy>KHOTo
oTKpbIBaHMA - 30 Kr.

20

1180.5

KLEMDUE KLEMDUE LupkynbHas netns ¢ ABYMS NONOXEHUSIMU
OTKpbIBaHWNSA CTBOPKW, 1 HelnoHoBas kamepa, 2 BuHTa TC & 4,8x13,
1 BUHT TS @ 4,8x13 1 1 BUHT TC M5X6 13 oLMHKOBaHHOM cTanu, 1
noanopka Ansi CTBOPKY.

Harpy3ska: 2 netnv ons oTkuaHow cTBopku - 15 kr.

20

1180.6

KLEMDUE KLEMDUE LupkynbHas netns ¢ AByMSi NOMOXEHUAMU
OTKpbIBaHWSA CTBOPKW, 1 HelnoHoBas kamepa, 3 BuHTa TC & 4,8x13 n
1 BUHT TC M5x8 13 ouMHKOBaHHOM cTanu, 1 noanopka Ans CTBOPKWU.
Harpy3ska: 2 netnu ans oTKMaHOW CTBOPKK - 15 Kr.

20

1200/7

MONO MONO BHyTpeHHWIn MeEXaHW3M C OAHOCTOPOHHUM

[ABVKEHWEM C paccTosiHUeM A0 LieHTpa OTBEPCTUS Nog pyyKky — 8
mm anst RIBANTATRE u RIBANTA 4, n3 antoMMH1MeBoro cnraea ¢
YepHOW OLIMHKOBKOW, KBaApaTHOE OTBEPCTUE 7 MM, HEMMOHOBbIE.

1200/8

MONO MONO BHyTpeHHUI# MeXaHU3M C OQHOCTOPOHHUM
OBWXKEHWEM C pacCTOSIHUEM [0 LieHTpa OTBEpPCTUsI MoA pPyyKy — 8
mm ans RIBANTATRE u RIBANTA 4, 13 antoMMHMEBOrO crnasa ¢
YepHOW OLIMHKOBKOW, KBaApaTHOe 0TBEpCTUE 8 MM, HEMNMOHOBbLIE
BTYnkn & 6 - @ 8 mm.

1200.801

HerinoHoBas nogknagka TOMLWMHOM 2 MM (MCnornb3yeTcs ¢ apT.
1200/1201 pnsi npocounent R40 u NEW TEC).

40

1201/7

DUO DUO BHyTpeHHWi# MexaHW3M C ABYCTOPOHHUM [ABMXEHUEM

13 antoMUHUEBOTO CNilaBa C YePHOWN OLIMHKOBKOW (4151 NOBOPOTHOMN
CTBOpPKMU), C PacCTOSIHUEM [0 LIeHTpa OTBEPCTUS NOA, PyyKy — 8 MM, C
KBagpaTHbIM OTBEPCTMEM 7 MM, HENIOHOBbIE Hacaakn & 6 - & 8 Mm.

20

1201/8

DUO DUQO BHyTpeHHUIA MexaHW3M C ABYCTOPOHHUM ABUXEHUEM

13 antoMUHUEBOTO CMNilaBa C YePHOWN OLIMHKOBKOW (4151 NOBOPOTHOMN
CTBOpPKU), C PacCTOSIHUEM [0 LieHTpa OTBEPCTUS NMOA, PyyKy — 8 MM, C
KBagpaTHbIM OTBEPCTMEM 8 MM, HENINOHOBbLIE Hacaakn & 6 - & 8 Mm.

20

e
e 2 S
o) o) a
Q| w | w Clwlwu|f|o
o|lolo|lo|lo|®| | ®|w]| o
DLl | B]|]O0|O0|]OC|O0|N|K
nlnlalonlalalr|lonln|lar
OO EOE NN NN NOENONNONNONNO]
< < < < < < < < < <
° ° o | 0
° ° o | o
° ° o | o
° °
° ° ° ° o | @
° ° ° ° o | 0
° °
° ° ° ° o | 0
° ° ° ° o | 0

033

AGRISOVGAZ cooTBeTCcTBUSA AV

www.e-fapim.ru

+7 (812) 425-67-41

MAMMKoOM
DYPHANT YPA

OMNA OO 1 OBEPEA

034



}‘w AGRISOVGAZ cooTBeTCcTBUA AGRISOVGAZ cooTBeTCcTBUSA }w

OTOENKA

L.

Kon OMNMNCAHME

AGS 50

AGS 50 Porte
AGS50E
AGS50F

AGS 68

AGS 68 Porte
AGS 68 E

AGS 68 E Porte
AGS 75 TX
AGS78C

BHYTPEHHWUI MeXaHW3M C ABYCTOPOHHUM [BWXEHUEM, C
1202/7 paccTosiHMeM A0 LeHTpa OTBEPCTUSA NOA PYYKY — 22 MM, U3 LIMHKOBO- 20 [} [}
antoMUH1eBoro crninasa ¢ 6enoi OLMHKOBKOM.

MONO BHyTpeHHWIN MEXaHU3M C OBHOCTOPOHHUM ABUXEHUEM
C paccTosiHMeM A0 LeHTpa O0TBepCTus nog py4ky — 16 mm ans
1203/7 RIBANTATRE v RIBANTA 4, ©3 antoM1H1eBOro cnnasa C YepHoWn 5 [ ] [ ] ° °
OLIMHKOBKOW, KBaipaTHOE OTBEPCTNE 7 MM, HEMNOHOBbIE BTYNKN &
6 -3 8 mm.

MONO BHyTpeHHWIN MEXaHU3M C OBHOCTOPOHHUM ABUXEHUEM
C paccTosiHMeM A0 LeHTpa OTBepCTMs nog pyyky — 16 mm ans
1203/8 RIBANTATRE v RIBANTA 4, ©3 antoM1H1eBOro cnnasa C YepHoWn 5 [ ] [ ] ° °
OLIMHKOBKOW, KBaipaTHOE OTBEPCTUE 8 MM, HENMOHOBLIE BTYNKN &
6 -3 8 mm.

DUO BHyTpeHHUIN MexaHu3m € ABYCTOPOHHNUM ABUXEHNEM C
paccTositHMeM 4O LieHTpa OTBEepCTUs MoA pyyKy — 16 Mm ans
1204/7 NOBOPOTHOWN CTBOPKW, 3 aftOMUHMEBOTO CriaBa ¢ YepHOMN 10 [} [} o | o
OLIMHKOBKOW, KBaipaTHOE OTBEPCTUE 7 MM, HENIMOHOBLIE BTYIKN &
6 -3 8 mm.

DUO BHyTpeHHUIA MexaHU3M C ABYCTOPOHHUM ABUXEHUEM U3
antoMVH1EBOro CrifiaBa C YepHO OLIMHKOBKOW, paccTosiHue Ao 10 ° ® o | o
LieHTpa 0TBepCTuA nof, pyyky — 16 MM, kBagpatHoe oTBepcTue - 8
MM, HelnoHoBble Hacaakn & 6 - & 8 mm.

1204/8

MONO BHyTpeHHUIA MEXaHU3M C OQHOCTOPOHHUM [BKEHUEM
C paccTosiHMeM A0 LieHTpa oTBepcTus nog pyyky — 14.5 mm ans
1210/7 NOBOPOTHO-OTKMAHOIO MexaHn3ma 5 (] e | o
13 LIMHKOBO-anioOMUHMNEBOTO cnnasa ¢ 6emnon OLMHKOBKOW,
KBagpaTHoe oTBepcThE 7 MM.

DUO BHyTpeHHUIA MeXaHU3M C ABYCTOPOHHUM ABUXEHNEM U3
LIMHKOBO-arntoMUHWEBOTO crnnasa ¢ 6enoin oLnHKOBKON (Ans o0

1211/7 o [ e | o
MOBOPOTHOW CTBOPKM), C pacCTOSIHWEM A0 LieHTpa OTBEPCTUS Mnog,
pyuky — 14.5 mm, ¢ KBagpaTHbIM OTBEPCTUEM 7 MM.
1243.599 PYomTKS 19 AnOMANAA AN 8PT 870.755/.756-872.752-873 1 1018, 7035, 9010, C, F, NE, SLV . . . . o o
www.e-fapim.ru
MANMMKoOM
o + 3 =
1243.701 Sanmpammflﬂ 4acTb 13 aJ'IK)MVIHerBOFO cnnaea C YepHou 40 ° ° 7 (81 2) 425 67 41 DYPHNTYPA
OLMHKOBKON, 1 MONMypeTaHoBbIN KOMMa4okK. 08 OKOH 1 OBEPER

035 036



N AGRISOVGAZ cooTBeTCcTBUA AGRISOVGAZ cooTBeTcTBUSA }W

2
2 2 S
= Cluw|uw Clul|uw 5 O
Ko OMNNCAHME 3 OTAOEJIKA ololo|lo|lo|lo|lo|o|wv!|d
DL | L|L|]OC|OC|O0|0|N|N
DRI R|R|R|D|0N| ]
1010101001010 |06 |0
| || || <<
K
1243.704 Blacapka ans PYYKU U3 HEpPHOro OLMHKOBaHHOIO antoMuH1UeBoro 10 ° ° ° PY
cnnasa, 2 nonuypeTaHoBbIX Konnayka.
1243.705 Hacagka ans pyykn U3 4epHOro OLMHKOBaHHOIO asnloMUHUEBOrO 10 ° °
cnnaega, 2 NoMMypeTaHoBbIX Kosnadka.
1243.710 3anupatoan 4yacTb 13 antoMUHUEBOro Cniiasa C YepHON 5 ° ° o | o

OLWMHKOBKOM, 1 MOMMypeTaHOBbIN KOMNauoK.

Perynupyemas oTBeTHas nnaHka u3 Y4epHOro OLMHKOBAHHOTO
1243.721 antoMUHMEBOro cnnasa, 2 BuHTa M5x12 n 1 BuHT TS M4x8 13 40 [ ] [ ] [} [ ]
HepxaBetowen ctany 304 B cobpaHHOM BUAE.

Perynupyemas otBeTHas nnaHka u3 LMHKOBO-antOMUHNEBOTO Cnnasa
1243.721W ¢ 6enoii oumHKoBKOW, 2 BUHTA M5x12 1 1 BUHT TSEI M4x8 n3 40 [ ] [ ] [ ] [ ]
HepxaBetoLLen ctanun 304 B ycTaHOBNEHHOM BUAE.

Perynvpyemasi oTBeTHas nnaHka 13 antoMUHUEBOIO Crnaea ¢ YepHomn
1243.725 OLIMHKOBKOW, 1 ycTaHOBOYHBIV BUHT M5x6 13 HepxkaBetoLlen ctanm 40 [ ] [ )
304 B cobpaHHOM Buge.

Py4dka 13 antomMvH1s Ans NoBOpPOTHO-OTKMAHOTO MexaHnama RIBAN-

1243.750 TATRE, mexoceBble paccTosiHua Ans kpennexnus 84,5-92-98-104 mm, 5 1013, 3003, 8005, 8017, 9001, 9005, [ [ ] [ ] [ ] ° [ )
o 9010, BW21,C,ENE, SILV, U, ZE

2 BuHTa TCEI M5x10 13 HepxaBetoLen ctanu 304.

BepxHwit yrnoBoii nepekntoyaTtens 13 antoMUHUEBOTO crnnasa ¢ 10 ° ° PN S

1243.790 o 9
YepHOWN OLIMHKOBKOWA.

HwxHWIA yrnoBoii nepeknioyatent Co CTOPOHbI NeTenb, 13 10 ° °

1243.801 o o
asntoMVH1EBOTO CrifiaBa C YepHOV OLIMHKOBKOW.

LLinnHranet c oTBETHON NNaHKOW U3 antoMWHWEBOrO CMiaBa C YepHOW WWW,e-fap|m‘rU
OLIMHKOBKOW U HepxaBetoLen ctanu 430, 2 yCTaHOBOYHbIX BUHTa e ° °
M5x6 13 HepxxaBetoLenn ctanu 304 B cobpaHHOM Buae (coveTaercs ¢ ArTKOM

apT. 1246.13/.14). +F (812) 425-67-41 DYPHATYPA

OMNA OO 1 OBEPER

1243.804

037 038



}‘\V' AGRISOVGAZ cooTBeTCcTBUA AGRISOVGAZ cooTBeTCcTBUSA }w

OTOENKA

L.

Kon OMNNCAHME

AGS 50

AGS 50 Porte
AGS50E
AGS50F

AGS 68

AGS 68 Porte
AGS 68 E

AGS 68 E Porte
AGS 75 TX
AGS78C

RIBANTATRE (nateHT) OCHOBHOW KOMMNIEKT CO CTaHAAPTHLIMM
HOXHULI@MM 1 BEPTUKASIbHBIM LLMWHIANeToM U3 HepXKaBeloLLei cTanm
1246.1 304, yrnoBoii nepeksoyaTenb 1 perynMpyemMble TOYKU 3anmpaHns n3 5 [} [}
arntoMYHUEBOrO CrifiaBa C YepHOW OLIMHKOBKOW, KOMMNMEKT BUHTOB U3
HepxaBsetowen ctanu 304.

RIBANTATRE (nateHT) OCHOBHOW KOMMNIIEKT C KOPOTKUMMU
HOXHULI@MN 1 BEPTUKASbHBIM LLMUHraNeTom 13 HepXxaBeloLLeit ctanu
1246.3 304, yrnoBoii nepeksoyaTenb 1 perynMpyemMble TOYKU 3anmpaHus 3 5 ® )
antoMUH1EBOro CrfiaBa C YepPHOW OLIMHKOBKOW, KOMMNMEKT BUHTOB 13
HepxxaBetoLen ctanu 304.

f RIBANTATRE (nateHT) OCHOBHO KOMMMNEKT CO CTaHAAPTHbIMU

[ i HOXHWLI@MM 1 YINOBbIM NepeksoyaTeneM 13 HepxxaBetoLLen cTanu
h 1246.13 304, yrnoBoii nepeksnoyaTenb 1 perynmpyemMble TOYKU 3anmpaHns n3 5 [} [}
1 anoM1UHMEBOrO CrnaBa C YepPHOW OLIMHKOBKOW, KOMMNIEKT BUHTOB 13
'] L. HepxaBgetoLen ctanu 304.

j RIBANTATRE (nateHT) OCHOBHOW KOMMNIIEKT C KOPOTKUMMU

| i HOXHULI@MK 1 YIIOBbIM NepeknioyaTenem u3 HepXxasetoLlei ctanm

h 1246.14 304, yrnoBoii nepeksoyaTens 1 perynMpyemMbie TOYKU 3anmpaHns 3 5 [} ®
" antMYHUEBOro CrfiaBa C YepHOW OLIMHKOBKOW, KOMMNMEKT BUHTOB U3

'] L. HepxaBsetoLen ctanu 304.

= 1246.703 BerHt/IVI YITIOBOIA MEpeKIHoyaTens 13 amoMMHUEBOTO Crasa ¢ 10 o R
YEPHOI1 OLIMHKOBKON.
R r

(nateHT) KomnnekT netenb anst RIBANTATRE 13 uuHKoBO-
antMYH1EBOro CrfaBsa, antoMUHKS 1 Hepxasetowen ctanu 430,
% *. 2 4 BuHTa TS M5x8, 2 BuHTa TS M5x27, 4 BUuHTa TS & 4,2x13, 2 91811085(%%65?2)7;&;98%%%11 %(\)/8;
1246.735 BuHTa TS M5x12 n3 HepkasetoLen ctanv 304. MakcumanbHbli 5 C.GR217, GR50, GR51. GRE06, HL, [ ] [ )
LI 4 s BeC CTBOPKM - 80 kr (120 Kr ¢ nCNonb3oBaHNEM YrroBOro yCUnuTenst PVD H. PVD X RD501. SILY WTO05
. APTUKYI 1246.736 1 4ONONHUTENbHBLIX BUHTOB BKIOYEHbLI B ! ’ ’ ’
e nocTasky).

YrnoBow ycunutenb 13 HepxasetoLlen ctanu 430, 2 yCTaHOBOYHbIX
BMHTa M5x6 (B cobpaHHOM BMAE) U OAVH CneunanbHbIi BUHT 13 20
OUMHKOBaHHOM cTanu. MakcumanbHbIn Bec cTBOpkM - 120 kr ¢
KomnnexTt netenb Kog 1246.735 1 AoNonNHUTENbHbIX BUHTOB.

1246.736

1246.800 [ononHuTenbHble HOXHULLbI. 5 [ ] [ )

1246.801 Komnnekt gns 6 Touek 3anvpanus. 5 [ ] [ )

(naTteHT) KomnnekT netenb Ansi CTBOPKM, NpuneratoLuen k RI-
BANTATRE, 13 UMHKOBO-antoMUHUEBOIO Crinasa, antoMUHNS 1
1246.803 HepxxagetoLen ctanu 430, 2 BuHTa TS M5x8, 4 BuHTa TS M5%12, 2 5
BuHTa TS M5x27 u 4 BuHTa TS @4,2x13 13 HepxaBetoLLeit cTanm
304.

1013, 8017, 8019, 9001, 9005, 9010,
BL10, BR5, BR80O1, BW21, GR217,
GR50, GR51, GRE06, HL, PVD H,

PVD X, RD501, SILV, WTO05

[ononHuTenbHas Touka 3anMpaHus co CTOPOHbI NeTerb 13 YepPHOro WWW.e-fapIm .ru
OLIMHKOBAHHOTO aNiOMMHUEBOTO CMNaBa, 3 YCTaHOBOYHBLIX BUHTA
M5x12 n 1 BUHT TS M4x8 u3 HepxasetoLuen ctanu 304 B cobpaHHOM

+7 (812) 425-67-41 TFY WOM

OMR OKDH U1 OBEPER

1246.832

039 040



}‘\v AGRISOVGAZ cooTBeTCcTBUA AGRISOVGAZ cooTBeTCcTBUSA }w

OTOENKA

L.

Kon OMNNCAHME

AGS 50

AGS 50 Porte
AGS50E
AGS50F

AGS 68

AGS 68 Porte
AGS 68 E

AGS 68 E Porte
AGS 75 TX
AGS78C

FlononHuTenbHas To4ka 3anmpaHns Co CTOPOHbI NeTerb, U3 LMHKOBO-
1246.832W anMUHMEBOro cnnaea ¢ 6enon ounHkoskon, 3 BuHTa M5x12 1 1 40 [ ] [ ] ° °
BUHT TSEI M4x8 HepxaBetowen ctanu 304, B yCTaHOBNEHHOM Buae.

[IByxCTOpOHHee npucnocobneHvie NpoTMB B3NoMa Ans Na3oB
13,5X16,5 n 14x18, 13 4YepHOro OLMHKOBAHHOIO antoMUHUEBOTO 40 ° ° ° °
cnnaea, 2 BuHTa TS M5x18 13 HepxaBetowlen ctanu 304

(camoHapesatoLme), 2 HelinoHoBble BTYNKkN & 6 - & 8 Mm.

1246.835

[lononHuTenbHas Touka 3anvpaHnsi Co CTOPOHbI NeTenb U3
anMWHMEBOrO CrnaBa C YepHOW OLIMHKOBKOW, 1 NonuypeTaHoBbI 40 ° °
KONMa4vokK, 2 HeMNoHoBble BTYNKN & 6 - & 8 MM 1 1 yCTaHOBOYHBI
BUHT M5x10 u3 HepxasetoLen ctanu 304.

1246.839

: PIOVRATRE (nateHT) CbeMHbI OrpaHnYMTEND OTKPbIBAHWS U3
i Hepxasetowwen crany 304, KpenexHble dNeMeHTbl U3 LIMHKOBO-
\%\ 1341 antoMUHMEBOrO cnnasa, 4 YCTaHOBOYHbIX BUHTa M5x6 n3
; OLIMHKOBAHHOW cTanu B cobpaHHoM Buae. Ans npodunen ¢

-.;'55,1. esponasom u NC International, a Takke ans nasos 10x14,3-12x15-
14x18-12,5x16,5-13,5x16,5. Harpy3aka: 2 orpaHuuutens — 70 kr.

20 [ ] [ ] [ ] [ ]

PIOVRATRE (nateHT) CbeMHbI OrpaHnYMTEND OTKPbIBAHWS U3
Hepxasetowwen crany 304, KpenexHble dNeMeHTbl U3 LIMHKOBO-
antoMUHMEBOro cnnasa, 4 YCTaHOBOYHbIX BUHTa M5x6 u3 o0
OLIMHKOBAHHOW cTanu B cobpaHHom Buge. Ans npodunein R40/New-
Tec, a Takke ans nasa 15x18.

Harpy3ka: 2 orpaHunyutens — 70 Kkr.

1341.2

PIOVRA (nateHT) CbeMHbI OrpaHUYMTENb OTKPbIBAHWS
13 Hepxasetowen ctanu 430, KpenexHble dNeMeHTbl U3
anMUHUEBOrO CrnaBa C YepHOW OLMHKOBKON, 2 BUHTa TC & o0
4,8x13 n3 HepxaBetoLer ctanv 304, 2 HenoHOBbIE NOAKNAaAKM, 2
YCTaHOBOYHbIX BUHTa M5X6 U3 OLMHKOBaHHOW cTanu B cobpaHHOM
Buae. Harpyska: 2 orpaHnymtens — 70 Kkr.

1342.3

w —_— OrpaHnymTernb OTKPbIBaHUSA C (OUKCATOPOM U3 LIMHKOBO-
s anMUHMEBOrO Crnaea, HenoHa, NonvypeTaHa 1 HepxaBsetoLLe
\\ 1343.2 ctanu 430, 2 ycTaHOBOYHbIX BUHTa M5X8 13 OLMHKOBaHHOW CTanm 10 [ ] [ ] [ ) [ )
5, 1 2 ycTaHOBOYHbIX BUHTa M5x12 13 HepkasetoLen ctanm 304 B
ey cobpaHHOM Buae.

=g
OrpaHn4uTens OTKpbIBaHWSA C (MKCAaTOPOM M3 LIMHKOBO-
\\ anoM1UHUEBOrO CMNaBa, HenoHa, NonuypeTaHa 1 HepxaBsetoLLe
1343.3
% ctanu 430, 2 ycTaHOBOYHbIX BUHTA M5X6 1 2 yCTaHOBOYHbIX BUHTA
M5x8 13 OLMHKOBaHHOM CTanu B cOGpaHHOM Buae.

OrpaHu4mnTenb OTKpbIBaHWS ¢ (MKCAaTOPOM M3 LIMHKOBO-
anMUHMEBOrO CrnaBa C YepHOW OLIMHKOBKOW, NonuypeTaHa
1343.4 1 HepxaBetoLlei ctanu 304, 2 ycTaHOBOYHbIX BUHTa M5x8 1 2 10 [ ] [ ] [ ) [ ) WWW e-fapim ru

yCTaHOBOYHbIX BUHTa M5x12 13 Hepxxasetowen ctanu 304, B = -
cobpaHHOM BuAE.

e +7 (812) 425-67-41 FL 1 CNA

OMNA OO 1 OBEPEA

041 042



}‘\V' AGRISOVGAZ cooTBeTCcTBUA AGRISOVGAZ cooTBeTCcTBUSA }w

Kon OMNMNCAHME OTOENKA

WT.
AGS 50
AGS 50 Porte
AGS50E
AGS50F
AGS 68
AGS 68 Porte
AGS 68 E
AGS 68 E Porte
AGS 75 TX
AGS78C

BleBbl (OPUKLMOHHBIV OrpaHNYMTENb OTKPbIBAHWUSA AnvHOM 20 cm 13
LIMHKOBO-aMiOMUHMEBOTO CNNaBa, HENINOHAa U HepXaBeloLLen cTanm
304, 3 npepycTaHoBneHHbIX BUHTa M5x12 13 HepxxaBetoLLen ctanu
304.

1343.8L/20 20 [ [ ] e | o

JeBbIii (PPUKLMOHHBIV OrpaHnYMUTENb OTKPbIBAHUS AnMHON 60 cm 13
LIMHKOBO-amntoMUHWEBOTO CNaBa, HENMoHa 1 HepXkaBetoLLeit cTanm o0
304, 3 npepycTaHoBneHHbIX BUHTa M5x12 13 HepxxaBetoLLen ctanu
304.

1343.8L/60

MpaBbit HPUKLNOHHbBIN OrpaHUYMTeNb OTKPbIBAaHWUA AnnHON 20 cM 13
LIMHKOBO-amntoMUHWEBOTO CNiaBa, HENMoHa U HepXkaBetoLLeit cTanu
304, 3 npepycTaHoBneHHbIX BUHTa M5x12 13 HepxxaBetoLLen ctanu
304.

1343.8R/20 20 [ ] [] e | o

MpaBbiit HPUKLNOHHbBIN OrpaHUYMTesNb OTKPbIBAHWUA AnuHON 60 cM 13
LIMHKOBO-antoMUHWEBOTO CNaBa, HeNMoHa U HepXkaBetoLLeit ctanm
304, 3 npepycTaHoBneHHbIX BUHTa M5x12 13 HepxxaBetoLLen ctanu
304.

1343.8R/60

KomnnekT perynmpyemoro opyKLMOHHOMO CLEnneHus ans
1343.801 apTt. 1343.8R/60 — 1343.8L/60, n3 HevinoHa, 1 BUHT M5x9 n3 40 ° ° o | o
HepxasetoLen ctanu 304.

PIOVRADUE (nateHT) CbeMHbI OrpaHN4nTeNb OTKPbIBAHWS 13
HepxasetoLen ctanu 430, KpenexHble dNIeMeHTbl U3 antoMUHUEBOTO
1344 cnnasa C YepHOW OLIMHKOBKOW, 2 yCTaHOBOYHbIX BUHTa M5x6 n 2 20 [ ] [ ] e | o
YCTaHOBOYHbIX BUHTA M5x10 13 OLIMHKOBaHHOW CTanu B CO6paHHOM
Buae. Harpyska: 2 orpaHuuntens — 70 Kr.

PIOVRADUE (nateHT) CbeMHbIii OrpaHnimnTesb OTKpbIBaHWUS 13
HepxaBgetoLen ctanu 430, kpenexHble ANIeMEHTbI U3 antoMUHUEBOTO
1344.2 crnna.a C YepPHOW OLMHKOBKON, 4 yCTaHOBOYHbLIX BUHTa M5x6 13 20 ® [ ]
OLIMHKOBAHHOW CTanu B cobpaHHOM BuAe. Harpyska: 2 orpaHmuntens
— 70 «r.

PIOVRADUE (nateHT) CbeMHbI OrpaHN4nTeNb OTKPbIBAHWS 13
HepxxasetoLen ctanu 430, KpenexHble ANIeMeHTbl U3 antoMUHUEBOTO
1344.4 cnna.a C YepHOW OLIMHKOBKOW, 2 yCTaHOBOYHbIX BUHTa M5x6 n 2 20 [ ] [ ] ° ®
YCTaHOBOYHbIX BUHTa M5x10 13 OLMHKOBaHHOM CTanu B cCOGpaHHOM
Buae. Harpyska: 2 orpaHnuntens — 70 Kr.

CbEeMHbIN rOPU3OHTarbHbIN OrPaHNYUTENb OTKPbIBAHWS AN
OTKMIHbIX OKOH 13 HepxasetoLlien ctanu 304, kpenexHble 3NIeMeHTbl

13 OLIMHKOBAHHOTO LIMHKOBO-atoMMHMEBOIO CMNaBa, 2 YCTAaHOBOYHbIX i -
BMHTa 13 HepxasetoLen ctanu 303, 1 ycTaHOBOYHbIN BUHT M5xX6 1 www.e fap'm'ru
" 2 BuHTa M5x10 13 HepxaBetoLlen cTtanu, 1 konoaka u 1 ctonop 13
Heiinona. MAMKOM
1345 [Onsa npoduneii c kamepon 21-31,5 mMm. [lnanasoH npyMeHeHus: 20 ° ° ° ° ° ° +7 (81 2) 425"67"41 DYPHATYPH
hrt [opn3oHTanbHas ycTaHoBKa BBEpPXY OKHa. OMR OKOH U OBEPEA

] r MuHumManbHas Bbicota okHa — 400 MMm.
1 MakcvumanbHas wupuHa okHa — Ao 1200 Mm ¢ ogHUM
“ orpaHuuutenem, cabie 1200 MM — ¢ AByMS OrpaHuYnTeNsMu.
MakcumansHoe oTkpbiBaHue okHa — 200 MM.

Ma3 cTBopku: 20 nnu 23 Mm.
Harpy3ska: 1 orpaHuunTens — 50 kr. 2 orpaHuuutens — 70 kr.

043 044



}‘\V' AGRISOVGAZ cooTBeTCcTBUA AGRISOVGAZ cooTBeTCcTBUSA }w

£
5 5|
Kon OMUCAHVE 5 OTAENKA ol 518150l S nln E Q
DOl |lO|O0|O0|O0|O0|~|~
DI RDTADIRD|IARAR|IARAR|lR|R|R|AR
OO RONRONNONNONNONNONNONNO]
| | || || || 0| <<
1013, 1015, 3003, 6005, 8017, 9001,
3 f# LUCCIO AntomnHuesas saluenka, 3 HeinoHoBbIe noaknaaku, 2 9005, 9010, 9016, B.SA, BL10, BRS5,
. 'F" 1360 BuHTa TS @ 4,2x16 1 2 BuHTa TS & 4,2x9,5 3 ctanu ¢ YepHon 20 BR801, BW21, C, F, GR217, GR50, ° [ ]
\’.I OLIMHKOBKOW. GR606, HL, NE, PVD H, PVD X, SILV,
U, WT0OO05, XSD, ZE
RICIRCOLO (nateHT) 3alyernka, yctaHaBnvMBaemas B nas,
1370.5 13 anioMUHNSA N HEeNoHa, 2 yCTaHOBOYHbIX BUHTa M5x6 n 2“ 50 ° °
yCTaHOBOYHbIX BUHTA M5x10 13 cTanu ¢ YepHOI OLIMHKOBKON B
cobpaHHOM BuAeE.
REGOLO (nateHT) 3aLlenka, ycTaHaBnMBaemMas B nas, B COGpaHHOM
BUAE, U3 LMHKOBO-aNtoMUHUEBOrO CrifiaBa C YepHOW OLIMHKOBKOWA,
1390.1 py4Ka 13 HenmnoHa, 2 yCTaHOBOYHbIX CaMOHape3aloLLMX BUHTa 13 50 74,.75,.78 [ ] [} o | o
OLIMHKOBAHHO cTanu, perynupyemasi oTBeTHast 4acTtb, 1 cTanbHas
npyXuHa.
REGOLO (nateHT) 3aluenka, ycTaHaBnuBaemas B nas, B
cobpaHHOM Bue, U3 LIMHKOBO-astoMUHWEBOTO CrnaBa G YepHOM
1390.5 OLIMHKOBKOW, pyyKa M3 HelnoHa, perynmpyemas oTBeTHas 4acTb, 50 74,.75,.78 [} [}
1 cTanbHasi NpyxuHa; 3allenka cHabxeHa npvcrnocobneHvem ans
NpoBETPUBAHWS.

OTBEeTHas NnaHka U3 antoMUHUEBOTO CrfiaBa C YePHOW OLMHKOBKOW,
1404 KpbinbyaTtas ravika n 1 BuHT TS M5x10 13 HepxaBetoLer ctann 304, 100 [ ] [ ] [ ] [ ]
B cobpaHHOM Buae.

OTBeTHas NnaHka U3 antoMUHUEBOTO CrfiaBa C YePHOW OLMHKOBKOW,
1405 1 yCcTaHOBOYHbI BUHT M5X6 13 OLIMHKOBaHHOW cTanu, B CObpaHHOM 100 [ ] [ ]
BMae.

OTBeTHasi nnaHka 13 antoMUHWUEBOTO CMlaBa C YePHOW OLMHKOBKOM,
1405.1 1 ycTaHOBOYHBIV BUHT M5x6 13 OLMHKOBaHHOM cTanu B cOGpaHHOM 100 ° L]
Buze.

[lBoiHasi OTBETHas NaHka U3 antoMUHUEBOTO CrifiaBa C YepHoW
1405.3 OLIMHKOBKOW, 1 ycTaHOBOYHBIV BUHT M5x10 13 oumHkoBaHHom ctamim B | 100 [ [ ]
cobpaHHOM BuAeE.

Moanopka u3 UMHKOBO-antoOMUHWEBOrO cnnaea, 1 yCTaHOBOYHbIA BUHT .
1410.701 M5x6 13 OLMHKOBAHHON cTanu, B cobpaHHOM BUAE. 100 * b * * WWW-e-faplm-rU

& 6 & 6 %la

+7 (812) 425-67-41 PN N

ONR OKDH 1 OBEPER

045 046



N AGRISOVGAZ cooTBeTCcTBUA AGRISOVGAZ cooTBeTcTBUSA }w

OTOENKA

L.

Kon OMNMNCAHME

AGS 50

AGS 50 Porte
AGS50E
AGS50F

AGS 68

AGS 68 Porte
AGS 68 E

AGS 68 E Porte
AGS 75 TX
AGS78C

1410.705 Flognopka Ans CTBOPKW M3 YEPHOro HermnoHa. 100 ® [} o | o

)
S

OTBeTHasi nnaHka 13 antoMVHWEBOrO CriiaBa C YePHOW OLIMHKOBKOMN 50 ° ° °

14111 ans apt. 1556, 2 BuHta TC & 3,9x13 13 OUMHKOBAHHON CTanu.

[iBoiHas perynupyemasi oTBETHasi NnaHka u3 YepHoro
OLMHKOBAHHOTO antoMUHWEBOTO cnnaea, 1 yCTaHOBOYHbIA BUHT

. . 200 ° ° o | o
M5x12 u3 HepxaBetoLLeii cTanu B cobpaHHOM BMAE, 2 HEMNOHOBbLIE
Kamepbl.

1414

[BoHas perynupyemasi oTBETHasi NaHka 13 LIMHKOBO-
anM1MHMeBOro crnasa ¢ 6enol OLUMHKOBKON, 1 YCTaHOBOYHbIN BUHT

z o 200 ° ) o | o
M5x12 n3 HepaBetoLLeii cTanu B cobpaHHOM BMAE, 2 HEMNOHOBbLIE
Kamepbl.

1414W

-

[BoHas perynupyemasi oTBETHasi NaHka 13 LIMHKOBO-
antMYH1EBOro crinasa ¢ 6eno OLMHKOBKON, 2 YCTAHOBOYHbBIX BUHTA 500 ° ° o | o
M5x12 u3 HepxaBetoLLeii cTanu B cobpaHHOM BuAe, 3 NoaKnNaaku
TonwwmHon 0.6, 1 1 1,5 MM 13 YepHOro HelroHa.

1414.1W

[BoiHas perynupyemasi oTBeTHasi NnaHka u3 4epHoro
OLIMHKOBAHHOTO antoMUHWEBOTO Cnnasa Ans ABepHbIX npoduneit, 2 50 °
YCTaHOBOYHbIX BUHTa M5x12 13 HepxxaBetoLen ctany B cobpaHHoM
Buae.

1414.5

OTBeTHasi nnaHka 13 LIMHKOBO-alltoMMHMEBOIO Crnaea C YepHOM
OLIMHKOBKOW C 2 NpeyCTaHOBMEHHbIMWU BUHTAMMN U3 HepXXaBetoLLen
1414.15 cTanu, 1 KpenexHas nnacTvHa u3 LMHKOBO-arntoMUHUEBOrO cnasa 1 o
C YepHoW ounHkoBkoln 1 2 BuHTa TCEI M5x10 13 HepkasetoLLen
cTanu.

OTBeTHasi NNaHka 13 LMHKOBO-antoMUHUEBOTO Cnnaea ¢ YepHon
1414.16 OLIMHKOBKOW C 2 NpefyCTaHOBMEHHbIMWU BUHTAMMN U3 HepXxaBetoLLen 1 [ ]
cTanu.

) www.e-fapim.ru
[lBoiHasi oTBETHas NnaHka U3 YepHOro OLMHKOBAHHOTO
1415 anM1MHMEBOrO Crnaea, 2 YCTaHOBOYHbIX BUHTa M5x10 13 100 ° [} [ I DEFKOM
OLMHKOBAHHOW cTanu B cobpaHHoOM BUAE. +7 (81 2) 425_67_41

DYPHANTVYPA

OMNA OKOH 1 OBEPER

047 048



}‘\v AGRISOVGAZ cooTBeTCcTBUA AGRISOVGAZ cooTBeTCcTBUSA }W

£
2 2 S
= Cluw|uw Clul|uw 5 O
Kopg, OINMNCAHUE 3 OTOENKA olololo|lo|lo|lwo|lol|lw!| o
DLl O|O|O©C|O|O0|N|KNK
D]l ORI R|IO|R|]R|lAD|A
[ORNOENOERONNONRONNONEONNONNO]
SO SO S G IS G SO S G G G S G G
PBoMHan oTBETHAsA NiaHka 13 artoMUMHUEBOTO ChaBa ¢ YepHON
1416.5 OLMHKOBKON, 1 yCTaHOBOYHbIN BUHT M5x10 13 OLUMHKOBaHHOW cTanu, 100 [ [ ] ° [ )
B cobpaHHOM BUAE.

[BoiiHasi OTBETHas NnaHka M3 LIMHKOBO-antoMVHWUEBOrO CrinaBa
1416.5W ¢ 6enoii OLUMHKOBKON, 1 NpeaycTaHoBMNEHHbI BUHT M5x16 13 100 [ [ ] [ ) )
Hepxasetowen cranu 304.

MORDE (nateHT) [ByXCTOPOHHWIA NMPOTUBOB3IIOMHbI 311EMEHT 13

1459 OouMHKOBaHHOM cTanu, 6 BuHToB TS @ 4,8x13 13 OLMHKOBAHHOW 40 [ )
cTanu.
-
- - MORDE (nateHT) [IByXCTOPOHHWI NPOTUBOB3IIOMHbI 31IEMEHT 13
1459.1 . 9 50 NE )
- i antoMuHmus, 6 BuHToB TS & 4,2x13 13 cTanu ¢ YepHOWM OLIMHKOBKOM.

MORDE (nateHT) [1ByXCTOPOHHMWI NPOTMBOB3IIOMHBbI 31IEMEHT 13

1459.3 HepxaBetoLen ctanu, 6 BuHToB TS & 4,8x16 13 HepxxaBetoLen 40 [ ]
cTanu.
1459.800 AntomyHueBasi nogknazaka ans apt. 1459.1/.2. 100 NE [ ]
1463 Hewnorjoaaﬂ 3anuparoLiast YacTb C MMKPOMNpOoBETpUBaTENEM Ans 100 ° ° o | o
TpeTbewn TOYKM 3annMpaHns; CNonb3yeTca B codeTaHuu ¢ apt. 1416.5
1464 I'Ipomev»(yTquaﬂ 3anupaioLlan 4acTb 13 anioMIHMEBOro crnasa ¢ 100 ° ° o | o
YepHOWN OLIMHKOBKOWA.
KoHueBasi 3anupatoLas 4acTb U3 antoMUHUEBOTO CNaBa C YepHOW WWW-e-faplm.fU
1465 OLIMHKOBKOW, 1 monnypeTaHoBbIN konnavok 1 1 HelnoHoBas Hacagka 100 [ ] [ ] [ ) [ )

3 6-8 Mm.

+7 (812) 425-67-41 DA IKOM

ONA OKDH 1 OBEPER

049 050



}‘w AGRISOVGAZ cooTBeTCcTBUA AGRISOVGAZ cooTBeTCcTBUSA }w

L
2 2 S
[ €lw|w lwl|w 5 O
Kon OINMNCAHUE 3 OTOENKA ololo|lo|lo|lo|lo|o|wv!|o
D OL|lOL|O|O|O|]O0|O0|N| N
D]l ORI R|IO|R|]R|lAD|A
[ORNOENOERONNONRONNONEONNONNO]
< | < < < < < | < | < | <
<
) EvkcaTop CTBOPKU U3 LIMHKOBO-antioMUHWEBOTO CrnnaBa ¢ YepHOn
\ W 1468 OLMHKOBKOW M HeWnoHa, 2 BuHTa TC 4,2x19 13 OLMHKOBaHHOWN CTanu. 20 * b
Hacapgka anst py4ku 13 anioMMHMEBOrO CrnnaBa C YepHOn
t! 1481 OLIMHKOBKOW, 1 MonnypeTaHoBbIN Konnavok, 1 HeMnoHoBasi Hacaaka 200 [ ] [ ) [ ) )
J6-J8mm.
1481.8 Hacagka ANA PY4KM U3 LIMHKOBO-aITloMUHNEBOTO CrNaBa C 4epHOW 200 ° ° ol e
OoLMHKOBKOW, 1 ckoBa 1 1 HelnoHoBas Hacaaka @ 6 - & 8 mm.
Hacagka onsa pyyku s anioMMHMEBOrO Crnasa ¢ YepHOM
1483 OLMHKOBKOW, 1 MONMypeTaHoBbIN KONNavok, 1 HeMNoHoBas Hacagka 200 [ ] [ ]
36-38wmMm.
1484.4 HennoHoBasi Hacagka Ans pyyKu. 200 [ ] [ ] [ ] °
1484.5 HelinoHoBas Hacagka Ans pyyku. 200 [ ] [}
1484.7 KOI:/II'IJ'IeKT HacafoK Arst Py4ku C MUKPONPOBETPUBATENEM 1 1 100 ° ° o | o
HENrNoHOBAas Hacaaka U3 YEPHOro HenoHa.
1484.8 KOI:/II'IJ'IGKT HacafoK Ansi pyykn U 1 HEMNOHOBas Hacagka U3 YepHOro 100 ° ° o | o
HelnrnoHa.
KoHLeBoW 3anupatoLwyin anemMeHT 13 YepHOro HENMOHa, HAaKOHEYHWK g
1485 @ 8 MM 13 OLMHKOBAHHOW CTanu ¢ HeMNoHOBOWM Hacaakon ans 100 [ ] [ ] [ ) ° www.e faplm'ru
perynmpoBku.
7 (812)425-87-41 'SV LA
DYPHANT YPAH
ONA OO 1 OBERPEN

051 052



N AGRISOVGAZ cooTBeTCcTBUA AGRISOVGAZ cooTBeTcTBUSA }w

£

2 2 S
= Cluw|uw Clul|uw 5 O
Kopg, OINMNCAHUE 3 OTOENKA olololo|lo|lo|lwo|lol|lw!| o
DLl O|O|O©C|O|O0|N|KNK
D]l ORI R|IO|R|]R|lAD|A
[ORNOENOERONNONRONNONEONNONNO]
SO SO S G IS G SO S G G G S G G

PloHueBoON 3annpaloLLmMii SNEMEHT U3 YePHOro HENMoHa, HaKOHEYHUK
1485.1 @ 8 MM 13 OLIMHKOBAHHOW CTanu ¢ HeMNoHOBOWM Hacaakon Ans 100 [ ] [ ]

‘ PEerynnpoBKN 1 3NEMEHT COeAMHEHNS C TAron.

KoHueBon 3annparoLLmii SNeMeHT U3 YepHOro HeNNoHa, HaKOHEYHUK
1485.8 @ 8 MM 13 OLMHKOBaHHOW CTanu ¢ HEMNOHOBOWM HacaaKon Ans 100 [ ] [ ] [ ) )
perynupoBku, 1 HeinoHoBas Hacaaka U3 YepHOro HewrnoHa.

KoHueBon 3anupatoLLmin aneMeHT 13 antoMMHUEBOrO Cnnaea ¢
° 1486 YepHOW OLIMHKOBKOW, 2 NonMMypeTaHoBbIX konnadka u 1 HennoHosas 100 [ ] [} o | o
s

Hacagka @ 6 - @ 8 mm.

KoHueBon 3anuparoLumin anemMeHT 13 antoMMHUEBOrO Cnnaea c
e 1486.1 YepHOW OLIMHKOBKOW, 2 MONNypeTaHoBbIX Konnayka u 1 HenoHosas 100 [} [}
Ty Hacapgka @ 6 - & 8 mm.

(naTeHT) KoHLeBoM 3anupatoLuuii aNeMeHT 13 antoMMHUEBOTO Crnasa 100 ° °

1486.6 . o
C YepHOW OUMHKOBKOU, 2 nonnypeTaHoBbIX Konnadka.

KoHLeBoi 3anupatoLwyin anemeHT 13 LIMHKOBO-antoMUHNEBOTO cnasa
1486.8 C YepHOW OLIMHKOBKOW, 1 ckoba u 1 HelnoHoBast Hacagka @ 6 - J 8 100 (] [} o | o
MM, 1 NOMNYpeTaHOBbIN KOMMaYoK.

KoHueBoM 3anupatoLLmii 3NeMeHT U3 LMHKOBO-antoMUHUEBOrO crniaBsa
1486.10 C YEepHOW OLIMHKOBKOW CO CTEPXXHEM M3 HepxkaBetowwen ctanu 430, 50 [ ]
AN ABEpHbIX Npodunen, 1 KoMneHcaTop U3 HelnoHa.

Perynupyembiii KOHLEBOW 3annpatoLLnii ANeMeHT U3 antoMUHNEBOTO
14871 cnnaea c YepHOWN OLMHKOBKOM 1 HepxasetoLen ctanm 430, 1 100 [ ] [ ] ° ®
nonuypeTaHoBbI konnayok 1 1 HennoHoBas Hacagka & 6 - & 8 mm.

www.e-fapim.ru

Perynupyembiii KOHLEBOW 3annpatoLLmnii ANIeMeHT U3 LIMHKOBO-
1487.8 anM1MHMeBOro crnasa ¢ 6enol OLMHKOBKON, NpeayCTaHOBMNEHHbIe 100 [ ] [ ] ° [ )
Konnayku U3 YepHOro HennoHa. OAMMIKOM

+7 (812)425-67-41 T VACII

ONR OO W1 OBEPENA

053 054



}‘\v AGRISOVGAZ cooTBeTCcTBUA AGRISOVGAZ cooTBeTCcTBUSA }w

OTOENKA

L.

Kon OMNNCAHME

AGS 50

AGS 50 Porte
AGS50E
AGS50F

AGS 68

AGS 68 Porte
AGS 68 E

AGS 68 E Porte
AGS 75 TX
AGS78C

\ CHIUDO (nateHT) WnuHranet (annHa xoga 20 Mm) U3 YepHoro
1541 HEeWnoHa 1 OLMHKOBAHHOW CTanun, orpaHNYnTEnNb U3 LIMHKOBO- 50 [ ] [ ] [ ]
i anMUHMEBOrO crnaea.

CHIUDO (nateHT) WnuHranet (anuHa xoga 20 MM) U3 YepHoro
1541.7 HeWnoHa v OLMHKOBAHHOW CTanun, orpaHnYnTEnNb U3 LIMHKOBO- 20 [ ] [ ]

\ anvMnUHNMEBOro cnnaea.

CHIUDO (nateHT) KopoTkuii WwnuHraneT (anuHa xogda 22 Mmm)

13 UMHKOBO-arltoMUHMEBOrO CrifiaBa C YEPHOW OLIMHKOBKOW CO
CTepxHeM 13 HepxasetoLle ctanu 430 (ans ABepHbIX npodunei), 1
orpaHn4uTenNb U3 LIMHKOBO-asIloMUHWEBOTO CMaBa C YCTaHOBMNEHHbIM
BUHTOM M5x10 13 HepxaBetoLen ctany n 1 komneHcaTtop 3
HelnnoHa.

1541.10 20 [

YAnuHUTENb U3 YepHoro HelnoHa ans apt. 1541/.6/.7 v apt.

1541.800 3000.850/.851/.852/.853/.854.

1

MpodunupoBaHHas Tsira U3 antoMUHUsSE C YEPHOW OLIMHKOBKOM Ans

apr. 1451/.1/.21.3/.6. 50 ° ° ®

1541.820

\ 1541.830 OneMeHT U3 YepHOro HeNmNoHa AN COEQUHEHUSI C TATOW. 100 [ ] [ ]

REVERTO (nateHT) LUNuHranet ¢ pblyarom (anvHa xoga 22 Mm), n3
LIMHKOBO-antOMWHUEBOTO CNiaBa, HENIOHa U HepXaBetoLLe cTanu
430, 2 BuHTa TS M4x8 1 2 BuHTa TS @ 3,919 U3 cTanu ¢ YepHon
OLIMHKOBKOM.

1550 20 [] ° °

SUPER REVERTO (nateHT) LUnuHranet c pbivarom gnuHon 20 cm
(anvHa xoda 22 MM), U3 antoMUHUS, HEWINOHA, OLIMHKOBAHHON 1
HepxaBetowwen ctanu 430, cTepXeHb U3 OUMHKOBaHHON cTanu, 4
BUHTa TS @ 3,9x19 13 cTanu ¢ YepHON OLIMHKOBKOIA.

1556/20 20 9010, B.SA, FENE (] []

SUPER REVERTO (nateHT) LLnuHranet c pbivyarom anuHon 45 cm WWW.e-faplm r'u

(anvHa xofda 22 MM), U3 antoMUHUS, HEWINOHA, OLIMHKOBAHHON 1 20 9010, NE ° °
HepxaBeloLLeit cTanm 430, CTep)eHb U3 OLMHKOBAHHOI cTanu, 4 ' +7 81 2 425 67 41 MANMMIKoOM
BUHTa TS @ 3,9x19 13 CTanM C YePHON OLIMHKOBKOW. ( ) = i DOYPHTYPH

ON\ OO 1 OBEPEN

1556/45

055 056



}‘w AGRISOVGAZ cooTBeTCcTBUA

Kopg,

OMNNCAHME

L.

OTOENKA

"

1556/65

SUPER REVERTO (nateHT) LLInuHraner c peivarom gnuHon 65 cm
(AnvHa xoda 22 MM), U3 antoMVUHWS, HENINOHA, OLIMHKOBAHHON 1
HepxasetoLlen ctanu 430, cTepXeHb 13 OLIMHKOBAHHOM cTanu, 5
BUHTOB TS & 3,9x19 13 cTanu ¢ YepHON OLMHKOBKOW.

9010, B.SA NE

1556.1

SUPER REVERTO (nateHT) LLinuHraner c peivarom ans asepe
(AnvHa xoAa 22 MM), U3 LIMHKOBO-amnioMVWHWEBOIO CMaea, Helnoxa,
OLMHKOBaHHON U HepxaBsetoLuen ctanu 430, 3 BuHTa TS & 3,9x19 13
cTanu ¢ YepHOW OLIMHKOBKOM.

20

1556.5

SUPER REVERTO (nateHT) LLinuHranet c peivarom ans asepew
(AnvHa xoda 22 MM), U3 LIMHKOBO-antoMVHWEBOrO CMaBea, HelnoHa,
OLMHKOBaHHOMN U HepxaBsetoLuen ctanu 430, 1 Tara n 1 komneHcaTop
13 HeWnoHa.

20

1556.801

YAnuHuTenbHas Tara U3 nonvaMuaa ons wnuHraneta apt. 1556.5.

100

1557/13

IPER REVERTO (nateHT) LLinnHranet ¢ peivarom gnuHon 13 cm
(AnvHa xoda 22 MM) M3 LIMHKOBO-amiOMUHWNEBOTO CNNaBa, CTEPXEHb U
3 BuHTa TS @ 3,9x19 13 HepxaBetoLLen cTanu.

20

9005, 9010, B.SA, BR5, GR217, SILV

1557/20

IPER REVERTO (nateHT) LLiInnHranet ¢ peivarom gnuHoin 20 cm
(AnvHa xoda 22 MM) M3 LIMHKOBO-amiOMUHMEBOTO CNNaBa, CTEPXeEHb 1
3 BuHTa TS @ 3,9x19 U3 HepxaBetoLLe cTanu.

20

1013, 6005, 9005, 9010, B.SA, BL10,
GR217, GR50, GR51, SILV

1557/45

IPER REVERTO (nateHT) LUnuHranet c peluyarom anuHown 45

CM (OnuHa xoaa 22 MM) U3 LMHKOBO-antoMUHWEBOTO cniasa u
anMuHKus, cTepxeHb U 5 BUHTOB TS @ 3,9x19 13 HepasetoLlen
cTanu.

20

9005, 9010, B.SA, BL10, BR5, GR217,
SILV

1557/65

IPER REVERTO (nateHT) LUnuHranet c pelyarom anuHon 65

CM (anuHa xoaa 22 MM) U3 LMHKOBO-antoMUHUEBOTO crnaBa u
anMuHKUs, cTepxeHb 1 6 BUHTOB TS @ 3,9x19 13 HepkasetoLen
cTanu.

9005, 9010, B.SA, GR217, SILV

1565/20

CHIERONE LLnuHranet anuxon 20 cm (anuHa xoga 20 Mm) 13
antoMUHKSA, OLMHKOBaAHHOM CTanun 1 HewrnoHa, 2 BuHTa TC @ 4,2x13 1
2 BuHTa TS @ 3,5x13 13 oUMHKOBAHHOW CTanu.

20

1013, 9010, F NE

e
e 2 S
o) o) a
Q| w | w Clwluwu|f|o
o|lolo|lo|lo|®|®|®|w| o
DLl | O]|]O0|O0|]O|O0|N|K
nlnlalonlalalrlan|ln|lan
OO EOE NN NN NOENONNONNONNO]
I C I C | C | C 0| Q|| Q| <<
° °
° °
°
°
° ° °
° ° °
° ° °
° ° °
° °

057

AGRISOVGAZ cooTBeTCcTBUSA }w

www.e-fapim.ru

+7 (812) 425-67-41

MAMNMMKOM
DOYPHANTYPA

OMR OKOH U1 OBEPERA

058



AV AGRISOVGAZ cooTBeTCcTBUA

Kopg,

OMNNCAHME

L.

OTOENKA

-
e

1565/40

CHIERONE LUnuHranet anuxoit 40 cm (anuHa xoga 20 Mm) 13
antoMUHKA, OLMHKOBaAHHOW CTanun n Hewnowa, 2 BuHTa TC @ 4,2x13 1
3 BuHTa TS @ 3,5x13 13 OLMHKOBAHHOW CTanu.

20

1013, 9010, BRS, F NE

%

1570.801

KomnnekT n3 1 nogknagky TonwmHow 7,3 mm, 1 nogxknaaku 3 mm, 1
nogknagkn 1,2 Mm un 2 BuHToB TS @ 4,2X25 13 HepxaBetoLLe cTanu.

50

N

1572.801

KomnnekT, B cocTaB KOTOPOro BXOAAT: OTBETHAS NiiaHKa (Hapy>KHbI
Kopnyc 13 kpawleHHoro ABC-nnacTuka, BHyTPEHHSst YacTb 13
LIMHKOBO-aniOMUHKUEBOTO cnnasa), 1 noaknaaka TonwmHon 5 Mm,

2 noaknaaky TonwuHom 4 mm 1 1 nogknagka TonuMHON 2 MM 13
HevnoHa, 3 BuHTa TS @ 4.2x32 13 ctanu ¢ 6enoi OLMHKOBKOMN.

74, .78,1013, 8019, SILV

&

1604

SELLA Pyuka 13 naTyHu ¢ dovKkcaLmen nonoxXeHui, MexoceBoe
paccTosiHie Ans kpennexuus 43 MM, KBagpaTHbIA CTepxeHb 7 MM U 2
BuHTa TS M5x35 13 oumHKoBaHHOM cTanu (coyetaetcs ¢ apT. 1200/7
1 1201/7).

oTT

1605

STAFFA Pyyka 13 natyHu ¢ doukcaumen nonoxeHuin, Mexocesoe
paccTosiHue Ans Kkpennexus 43 MM, KBaapaTHbI CTEPXeHb 7 MM 1 2
BuHTa TS M5x35 13 oumHKoBaHHOW cTanu (coyetaetcsi ¢ apT. 1200/7
n 1201/7).

oTT

1606

GINEVRA Pyyka ¢ dvkcaLmen NonoxeHuin N3 HepxxasetoLen
ctanu AIS| 304, mexxoceBoe paccTosiHVe ANs KpenneHust: 43 mm,
KBaApaTHbIN CTepxeHb 7 MM, 2 BUHTa TS M5x45 13 HepxaBetoLLen
ctanu. Covetaetcs ¢ apT. 1200/7 n 1201/7.

PVDH, S

1607

GINEVRA Pyyka ¢ dvkcaumen NornoxeHuin U3 HepxxasetoLen
ctanu AlS| 304, mexxoceBoe paccTosiHVE ANS KpenneHust: 43 mm,
KBaapaTHbIN CTepxeHb 7 MM, 2 BUHTa TS M5x45 13 HepxaBetoLLen
ctanu. Covetaetcs ¢ apT. 1200/7 n 1201/7.

PVDH, S

1608

GINEVRA Pyyka ¢ dvkcaumen nornoxeHuin n3 HepxxasetoLen
ctanu AIS| 304, MexXoceBOe pacCTosiHWE ANs KpenneHust: 43 mm,
KBagpaTHbIN CTepxeHb 7 MM, 2 BUHTa TS M5x45 13 HepxaBetoLLen
ctanu. Covetaetcs ¢ apT. 1200/7 n 1201/7.

PVDH, S

1609

Pyuka ¢ yMeHbLUEHHBIMW pa3Mepamm Kopryca U pyKosiTku, 13
antoMUHUS U HEWNOHa, KBaapaTHbIA CTEPXXEHb 7 MM 1 2 BUHTa TS
M5x35 13 OUMHKOBaHHOW CTanu.

9005, 9010, C, SV

e
e 2 S
o) o) a
Q| w | w Clwluwu|f|o
o|lolo|lo|lo|®|®|®|w| o
DLl | O]|]O0|O0|]O|O0|N|K
nlnlalonlalalrlan|ln|lan
OO EOE NN NN NOENONNONNONNO]
< < < < < < < < < <
° °
° °
° °
° ° ° ° o | o
° ° ° ° o | 0
° ° ° ° o | o
° ° ° ° o | 0
° ° ° ° o | 0
° ° ° ° o | o

059

AGRISOVGAZ cooTBeTCcTBUSA }W

www.e-fapim.ru

+7 (812) 425-67-41

MAMIKOM
DYPHATYPAR

ONA OKOH 1 OBEPEA

060



AV AGRISOVGAZ cooTBeTCcTBUA

Kopg,

OMNNCAHME

L.

OTOENKA

e Ll 1625

RUMBA [1BoHas HaXUMHas py4vka 13 antoMUHUS, 2 YCTaHOBOYHbIX
BMHTa M6x10 13 OLUMHKOBAHHOW CTanu (B yCTaHOBMNEHHOM BUAE), 4
BuHTa TS @ 3,5x13 13 HepxaBetoLeit ctanu 304.

1013, 3003, 6005, 8017, 9010, F,
GR50, GR51,NE, U, ZE

| 1835

\

SAMBA [IBoiiHasi HaXUMHasi pyyka U3 antoMUHNSA, 2 YCTaHOBOYHbIX
BUHTa M6x10 13 OLMHKOBAHHOW CTanu (B yCTaHOBMNEHHOM BUAE), 4
BuHTa TS @ 3,5x13 u3 HepxaBetoLeit ctanu 304.

1013, 3003, 6005, 9001, 9010, C, K
NE, U, ZE

. | 1636

CHARLESTON [BoiiHasi HaxXnMHasi pyydka 13 antoMuHus,

2 yCcTaHOBOYHbIX BUHTa M6X8 13 OLMHKOBaHHOM cTanm (B
ycTaHoBrneHHoM Buae), 4 BuHTa TS @ 3,5x13 13 HepxxaBetoLen
ctanu 304.

1013, 1015, 3003, 6005, 9010, 9016,
BSA C ENE U ZE

1640

SELLA [1oiiHasi HaXMMHasi py4ka 13 naTyHu, C BO3BpaTHOMN
npyxuvHow, 4 BuHTa TS & 3,5x16 13 OLMHKOBaHHOW cTanu.

oTT

1640.899

KBagpaTHbIii cTepXeHb pasmepoM 8 MM 13 OLIMHKOBAHHOW CTanun
(coueTaetcs ¢ pyykamu 1640 n 1641 ans aBeper ¢ TonwmHowu ot 50
00 65 mm).

50

1641

STAFFA [1BoiiHasi HaxMMHas pyyka U3 naTyHu, ¢ BO3BpaTHOM
npyxuvHoi, 4 BuHTa TS & 3,5x16 M3 OLMHKOBaHHON CTanu.

oTT

1642

GINEVRA [1BoiiHasi HaXXMMHas pyyka u3 HepxasetoLuewn ctanu AlSI
304, c Bo3BpaTHOW NPY>XMHOWN 1 KBagpaTHbIM cTepxHeM 8x120 mm,
2 Haknagku ans urypHoro umnmHapa, 8 suHtoB TS @ 4,2x19 u3
Hep>xaBeloLwen cranu.

PVDH, S

1642.1

GINEVRA [1BoiiHas HaxxMmHas pydka 13 HepxasetoLlen ctanm AlS|
304, c Bo3BpaTHOW NPY>XMHOW U KBagpaTHbIM cTepxxHeM 8x120 mm,
2 Haknapgku Ans oBanbHOro uMnuHapa, 8 BuHToB TS & 4,2x19 13
Hep>xaBeloLwen crtanu.

PVDH, S

1643

GINEVRA [1BoiiHas HaxMmHas pyyka 13 HepxasetoLen ctanm AlS|
304, c Bo3BpaTHOW NPY>XMHOW 1 KBagpaTHbIM cTepxHeM 8x120 mm,
2 Haknapgku ans urypHoro umnmHapa, 8 suHtoB TS @ 4,2x19 us
HepXXaBeloLwen cranu.

PVDH, S

e

e 2 S

o) o) a

Q| w | w Clwluwu|f|o
o|lolo|lo|lo|®|®|®|w| o
DLl | O]|]O0|O0|]O|O0|N|K
nlnlalonlalalrlan|ln|lan
OO EOE NN NN NOENONNONNONNO]
I C I C | C | C 0| Q|| Q| <<
o | o0 o | 0
o | o o | 0
) e | 0
o | o o | o | o
° o | o | o
o | 0 o | o | o
o | 0 o | o | o °
o | 0 o | o | o °
o | 0 o | o | o °

061

AGRISOVGAZ cooTBeTCcTBUSA }W

www.e-fapim.ru

+7 (812) 425-67-41

MAMNMMKOM
DYPHNTYPA

ONKA OO W1 OBEPEIA

062



N AGRISOVGAZ cooTBeTCcTBUA AGRISOVGAZ cooTBeTcTBUSA }W

Kon OMNMNCAHME OTOENKA

WT.
AGS 50
AGS 50 Porte
AGS50E
AGS50F
AGS 68
AGS 68 Porte
AGS 68 E
AGS 68 E Porte
AGS 75 TX
AGS78C

GINEVRA [1BoiiHas HaxMmHas pyyka u3 HepxasetoLen ctanm AlS|
304, c Bo3BpaTHOWN NPY>KMHOW 1 KBaApaTHbIM cTepxxHeM 8x120 mm,
2 Haknagku Ans oBanbHOro uMnuHapa, 8 BuHToB TS & 4,2x19 13
HepxaBeloLLen cTanm.

1643.1 2 PVDH, S [ e | o | o [

GINEVRA [1BoiiHas HaxMmHas pyyka u3 HepxasetoLen ctanm AlS|
304, c Bo3BpaTHOW NPY>KMHOW 1 KBaApaTHbIM cTepxxHeM 8x120 mm, >
2 Haknapku ans urypHoro umnmHapa, 8 suHtoB TS @ 4,2x19 u3
HepiKaBeloLLel cTanu.

1644 PVDH, S e o e | o | o [

GINEVRA [1BoiiHas HaxvmHas pyyka u3 HepxasetoLlen ctanm AlS|
304, c Bo3BpaTHOW NPY>KWMHOW 1 KBaApaTHbIM cTepxxHeM 8x120 mm,
2 Haknagku Ans oBanbHOro umMnuHapa, 8 BuHToB TS & 4,2x19 n3
Hep>KaBeloLLelt cTanu.

1644.1 2 PVDH, S [ I e | o | o [

AZALEA [IsoiiHast HOXUMHas pyyka 13 antoMUHUSA, 2 YCTAaHOBOYHbIX
r 1666 BuHTa M6x8 (B ycTaHoBrneHHoM Buzae), 6 BuHToB TS & 3,5x13 13 10
OLIMHKOBAHHOW CTanu.

1013, 3003, 6005, 9010, G, F, NE, U,
ZE

EXCALIBUR CrauunoHapHas ABepHasi pyyka U3 HelnoHa 6 ¢
1801.1 YCTaHOBMNEHHbIMN KPENEXHbIMW BTYJIKAMU U3 HEpXKaBetoLLen cTanm. 2 74,.78,.79, .81 e | o e | o o [}
Onametp 35 mm.

EXCALIBUR CrauunoHapHas ABepHasi pydka 13 HelnoHa 6 ¢
1801.2 YCTaHOBMEHHbIMN KPENEXHbIMW BTYIIKAMU U3 HepXKaBetoLLen cTanm. 2 74,79, .81 e | o e | o o [}
Onametp 35 Mm.

EXCALIBUR CraunoHapHas aBepHas pydka un3 ctanu AlS| 304 ¢
1802.1 BCTaBKaMu U3 NaTyHn 1 yCTaHOBMNEHHbLIMU KPENeXHbIMN BTyrNKamu nus 2 P PVDH,S [ I e o o [
HepxaBetowen ctanu. Auametp 32 Mm.

EXCALIBUR CraunoHapHas aBepHas pydka n3 ctanu AlSI 304 ¢
1802.2 BCTaBKaMu U3 NaTyHU U yCTaHOBMNEHHbLIMU KPeneXHbIMW BTyNKaMu us 2 PPVDH,S [ A e o | o [
HepxaBetowen ctanu. Auametp 32 Mm.

EXCALIBUR CraunoHapHas aABepHas pydka u3 ctanu AlS| 304 ¢ WWW.e-faplm .ru

1802.3 BCTaBKaMu U3 NaTyHU U yCTaHOBNEHHLIMU KpenexHbIMW BTynKaMu us 2 PPVDH,S e | o e o | o )
HepxaBetowen ctanu. Auametp 32 Mm.
+7 (812) 425-67-41 XL TCNS

ONA OKOH 1 OBEPEA

063 064



www.e-fapim.ru
AV AGRISOVGAZ cooTtBeTcTBUSA +7 (21 9) 425—67—441 AGRISOVGAZ cooTtBeTcTBUA Av

= = Tt

Kon OMNMNCAHME OTOENKA

WT.
AGS 50
AGS 50 Porte
AGS50E
AGS50F
AGS 68
AGS 68 Porte
AGS 68 E
AGS 68 E Porte
AGS 75 TX
AGS78C

EXCALIBUR CraunoHapHas aABepHasi pydka u3 ctanu AlSI 304 ¢
1802.4 BCTaBKaMu U3 NaTyHN N yCTAHOBMEHHBbIMU KPENeXHbIMU BTYNKaMun 13 2 P PVDH,S e | o e | o o °
Hepxasetowen cranu. nametp 32 Mm.

EXCALIBUR CraunoHapHas ABepHasi pydka u3 ctanu AlSI 304 ¢
1802.5 BCTaBKaMu U3 NaTyHN U yCTAHOBMEHHbIMU KPENeXHbIMU BTYNKaMu 13 2 PPVDH,S e | o e | o o °
Hepxasetowen cranu. Avamertp 32 mm.

EXCALIBUR CraunoHapHas ABepHasi pyyka u3 ctanu AlSI 304 ¢
1802.6 BCTaBKaMu U3 NaTyHN U yCTAHOBMIEHHBbIMU KPEMNeXHbIMU BTYNKaMu 13 2 S e | o e | o | o °
HepxaBetowen ctanu. vametp 32 mm.

EXCALIBUR CraunoHapHas asepHas py4ka n3 ctanu AlSI 304 ¢
1802.10L BCTaBKaMM M3 NaTyHWN 1 YCTAHOBMIEHHbIMU KPEeMneXHbIMU BTYNKaMun n3 1 PPVDH, S e | o e | o o °
HepxasetoLLen ctanu. [inameTp 32 mm.

EXCALIBUR CrauunoHapHas aBepHas py4ka u3 ctanu AlSI 304 ¢
1802.10R BCTaBKaMu 13 NaTyHN 1 YCTAHOBMEHHbIMU KPEeneXHbIMU BTYNKaMun n3 1 PPVDH,S e | o e | o o [}
HepxaBetowen ctanu. nametp 32 mm.

EXCALIBUR CrauunoHapHas aBepHas pydka u3 ctanu AlSI 304 ¢
1802.11L BCTaBKaMu 13 NaTyHWN U YCTAHOBMEHHbIMU KPEeNneXHbIMU BTYNKaMun n3 1 PPVDH,S e | o e | o o [}
HepxaBetowen ctanu. Avametp 32 mm.

EXCALIBUR CraunoHapHas aBepHas pydka un3 ctanu AlS| 304 ¢
1802.11R BCTaBKaMu U3 NaTyHn 1 yCTaHOBMNEHHbLIMU KPENeXHbIMN BTyrNKamu nus 1 P PVDH,S [ I e o o [
HepxaBetowen ctanu. Auametp 32 Mm.

KpenneHne Ana oguHapHOW cTauvoHapHOW ABEPHOW pyyku. B
1810.1 KOMMMEKT BXOAAT: 2 OLMHKOBaHHbIX BUHTa M8x45, 2 BTynkn M8, 2 1 [ [ ] o | o [ ) [ )
ranku ¢ yBenm4yeHHON ronoBKOM.

) § } www.e-fapim.ru
KpenneHue ons ogMHapHOW cTauvoHapHOW ABEPHOW pyyku
C 3aKnafgHoON KpenexHow NnacTMHon. B komnnekT BxogsT: 2 1 ° ° ° ° ° °
OLMHKOBaHHbIX BUHTa M8x45, 2 BTynkn M8, 2 3aknagHble KpenexHble +7 (81 2) 425_67_41 MAMMMIKomM
NNacTUHbI C NPY>XWHOMN. DOYPHAATVYPAH

OMNA OO 1 OBEPER

1810.2

065 066



AV AGRISOVGAZ cooTBeTCcTBUA

Kopg,

OMNNCAHME

L.

OTOENKA

18111

BlpenneHve Ansa ABOWHONM CTaLMOHapHOW ABEPHON pyyku. B komnnekT
BXOAST: 2 CTEpXHsi ¢ peabbon M8x100, 4 BTynkv M8. [ins ABepHbIX
npocunen TonwmHown ot 30 Ao 60 Mm.

2400.1

BazoBast koHUrypaums c neBov pasaBWKHON CTBOPKOW. KoMnnekt
cocTouT U3 1 Napbl GeryHKoB 13 antoMUHUSI U IUTOTO LIMHKOBO-
antoMYH1EBOro Crinasa, 2 AepXaTtenen KpbILkK, 3aKpblBatoLLeit
6eryHku, 2 HeNOHOBbIX NMOMO30B AJ1St KPOHLUTENHOB, 1 Kntoya
ANsi pa3brnokMPOBKN U3 OLMHKOBAHHOW cTanu, 1 aneMeHTa u3
OLIMHKOBAHHOTO antoMUHUEBOrO Cnnaea AN NPUCOeaNHEHUS
cTBopky, 1 nakeTa ¢ 10 BcTaBkaMu M5 13 OLIMHKOBAHHOW cTanu,
2 nnactuH M5 13 unMHKoBO-antoMMHUEBOrO cnnaea, 16 BuHToB TC
M5x18, 2 BuHTOB TC M5x15 1 19 camoHape3satoLwmx BUHTOB TS
@ 4,2x25 13 HepxaBetoLen ctanu 304. Harpyska: 2 6eryHka —
makcumym 150 kr.

2400.2

Ba3oBas KoHUrypaums ¢ npaBovi Pa3aBdKHON CTBOPKON. KomnnekT
cocTouT U3 1 napbl 6eryHKoB 13 aritoMUHUS U FIMTOTO LIMHKOBO-
antoMUHMEBOrO CNnaBsa, 2 Aepxarenen HeNMOHOBOW KPbILLKA,
3aKpblBatoLen 6eryHku, 2 HeinoHOBbIX MOMO30B Af151 KPOHLUTENHOB,
1 kntova Ans pa3brioKMPOBKY U3 OLIMHKOBAHHOW cTanu, 1 anemeHTa
13 OLMHKOBaHHOrO arltoMMHUEBOTO CriaBa Afs NPUCOeanHeHUs!
cTBopky, 1 naketa ¢ 10 BctaBkamu M5 13 OLIMHKOBAHHOW cTanu,

2 nnactuH M5 13 UMHKOBO-anioMUHMEBOrO cnnaea, 16 BuHToB TC
M5x18, 2 BuHToB TC M5x15 1 19 camoHapesaroLmx BUHTOB TS

@ 4,2x25 13 HepxaBetoLen ctanu 304. Harpyska: 2 6eryHka —
mMakcumym 150 Kr.

2405/900

Hanpasnstowwe, kpbiwku (L = ot 700 go 900 mm) n
KOMMEHCUPYIOLLMIA antoMUHUEBBIN NPOodunb Ans CTBOPKHU, 2
3arnyLwKM Ans HanpaensioLLyX, 2 HENIOHOBBIX Konnayka Ans

HVDKHEN KPbILWKU U 2 HENINOHOBBIX KoMnavka Ans BePXHEN KPbILLKK,

1 coeguHuUTenbHas Tsra Anst 6eryHkoB, 1 KOMNNEKT KPOHLITENHOB
ANst OTKUAHOTO OTKPbIBaHMWS!, 1 aMopTU3UpYyioLLas Npy>uHa n3
OLMHKOBAHHOW CTanu, CTOMOPHOE YCTPOWCTBO At CTBOPKM U3 NIUTOO
LIMHKOBO-arntoMUHWEBOTO Crnaga.

9010, F ZE

2405/1100

Hanpasnstowwe, kpbiwku (L = ot 901 go 1100 mm) n
KOMMEHCUPYIOLLWIA antoMUHUEBbI NPodunb ANs CTBOPKHY, 2
3arnyLuK/ Ans HanpasnsoLmX, 2 HEWNOHOBLIX Konnayka Ans

HWKHEN KPbILKU U 2 HENINIOHOBLIX Konnayvka Ans BePXHEN KPbILLKK,

1 coeguHuTenbHas Tara anst 6eryHkos, 1 KOMNNEKT KPOHLITENHOB
NS OTKUAHOTO OTKPbIBaHWS, 1 amopTu3vpytoLas npyxuHa ns
OLIMHKOBAHHOW CTanu, CTOMOPHOEe YCTPONCTBO A1t CTBOPKU U3 NIMTOrO
LIMHKOBO-aiOMUHMEBOTO CNnaBsa.

9010, F ZE

2405/1330

Hanpasnstowwe, kpbiwku (L = 011101 o 1330 mm)
KOMMEHCHPYHOLLMIA antoMUHWEBBIN NPOdUNb ANst CTBOPKU, 2
3arnyLUKW ANs HaNPaBnsoLLMX, 2 HENMOHOBbIX KoMnadka Ans

HWKHEW KPBILLKW U 2 HENOHOBbIX KOMMayka Ansi BepXHeW KpbILLKK,

1 coepnHuTeNbHas Tsra Ans 6eryHKos, 1 KOMMMEKT KPOHLITENHOB
AN OTKUAHOTO OTKPbIBaHWS, 1 aMOpTU3MpYOLLas NPYXUHa 13
OLMHKOBAHHOW CTanu, CTOMOPHOE YCTPOMCTBO Afsi CTBOPKU U3 NUTOrO
LIMHKOBO-aIlOMUHWEBOTO CrnaBa.

9010, F ZE

2405/1650

Hanpasnsiowwe, kpbiwku (L = 011331 go 1650 mm) n
KOMMNEHCUPYIOLLMIA antoMUHUEBBIN NPounb Ans CTBOPKY, 2
3arnyLuK1 ANs HanpasnsoLWwmX, 2 HENMOHOBbIX Konnavka Ans

HWDKHEN KPbILWKN U 2 HENMNOHOBBIX KoMnavka Ans BepXHEN KPbILLKK,

1 coeauHuTenbHas Tsra Anst 6eryHkoB, 1 KOMNNEKT KPOHLITENHOB
ANst OTKUAHOTO OTKPbIBaHMS, 1 aMopTU3upYyioLLas Npy>xuHa n3
OLIMHKOBAHHOW CTanu, CTOMOPHOE YCTPOWCTBO At CTBOPKM U3 NIUTOTO
LIMHKOBO-arntoMUHWEBOTO Crnasa.

9010, F ZE

]
- - -

2410.1

SPAZIO KomnnekT ans 3anvpaHusi. ba3oBbiii KOMNNEKT (4 Touku
3anupaHuns) ¢ YrnoBbIMW NepekriyaTensmMm, afieMeHTamm nepeaayn
[BWKEHUS!, COEANHEHNAMU U TOUKaMU 3anupaHus U3 artoMUHUEBOTO
CnnaBea C YepHOMN OLIMHKOBKOW, KOMMIIEKT BUHTOB U3 HEpXXaBetoLLel
ctanu 304.

e
e 2 S
o) o) a
Q| w | w Clwlw|f|o
o|lolo|lo|lo|®|®|®|w]| o
DLl | O]|]O0|O0|]O|O0|N|K
nlnlanlonlalalr|lon|lan|lan
OO EOE NN NOENOENONNONNONNO]
I C|IC | C | C 0| Q||| <
o | 0 o | o | o °
° °
° °
° °
° °
° °
° °
° °

067

AGRISOVGAZ cooTBeTCcTBUSA AV

www.e-fapim.ru

+7 (812) 425-67-41

MAMNMMKomM
DYPHITYPA

OMNA OKO 1 OBEPERA

068



AV AGRISOVGAZ cooTBeTCcTBUA

Kopg,

OMNNCAHME

L.

OTOENKA

3000.4

RIBANTA 4 (naTteHT) 4 TOYKV 3anupaHns Ans TpaaumuMoHHOIo
OTKPbIBAHUS, C BEPTUKAIIbHLIM LUMUHraneTom. OCHOBHO
KOMMMEKT CO CTaHAAPTHLIMW HOXHULLAMW U3 HEPXKaBEtoLLEN cTanm
304, yrnoBoW nepekntoyaTenb 1 TOYKV 3annpaHns U3 YepHoro
OLMHKOBAHHOTO antoMUHUEBOTO cnaea, 7 HEMMOHOBbLIX HacafoK &
6-8 MM, KOMMNNEKT BUHTOB 13 HepxagetoLlen ctanu 304.

3000.5

RIBANTA 4 (naTteHT) 4 TOYKM 3anupaHus Ans TpaaumuMoHHOro
OTKpbIBaHWS!, C BePTUKarbHbIM LUNUHraneToM. OCHOBHOW KOMMMEKT
CO KOPOTKMMW HOXHULLAMK 13 HepxaBetoLein ctanu 304, yrnoson
nepeknoyaTent 1 TOYKKU 3anupaHns U3 YEPHOTO OLIMHKOBaHHOTO
anMUHMEBOro cnnaea, 5 HelnoHoBbLIX Hacaaok & 6-8 MM, KOMMMEKT
BMHTOB 13 HepxaBetoLLei ctanu 304.

3000.6

RIBANTA 4 (naTteHT) 4 TOYKM 3anupaHus 4ns TpaaumumMoHHOro
OTKpbIBaHWS, C YrMoBbIM nepekntoyatenem. OCHOBHOW KOMMNIEKT CO
CTaHAAPTHBIMU HOXHMLAMM U3 HepxaBetoLel ctany 304, yrnosble
nepeknoYaTeny N TOUKM 3anmMpaHus U3 YePHOro OLIMHKOBAHHOIO
anMUHUEBOrO CrnaBa, 8 HeMOHOBLIX BTYNOK & 6-8 MM, KOMMeKT
BMHTOB M3 HepxaBetoLlen ctanu 304.

3000.7

RIBANTA 4 (nateHT) To e, 4to 1 3000.6, HO C KOPOTKMMM
HOXHULaMK (5 HeNOHOBBIX BTYMOK).

3000.731

(naTeHT) KoMnnekT npaBbIx NeTenb U3 LHKOBO-antoMUHUEBOTO
cnnasa v anioMuHus, 1 BUHT TS M5x8, 4 BuHTa TSC M5x10, 1 BUHT
TS M5x16 1 1 BUHT TS @ 3,9x13 13 HepxaBetowlen ctanu 304.
MakcumanbHbI Bec ctBopku - 100 Kr.

1013,1015, 7035, 8019, 9001, 9005,
9010, 9016, BL10, BR4, BR5, BR8O1,
C, GR217, GR606, HL, SILV

&

L.

3000.732

(naTeHT) MNepexonHoM KOMMIEKT Ha NeBble NeTNV U3 LMHKOBO-
antomuHmnesoro cnnaea ans RIBANTA 4.

1013, 1015, 8019, 9001, 9005, 9010,
BL10, BR801, C, GR217, GR606,
RD501, SILV, WTO05

3000.739

Komnnekt gByctopoHHux netensb Ans RIBANTA 4. MakcumanbHbii
Bec CTBOpKM - 100 kr.

1013,1015, 1247, 6005, 8017, 8019,
9001, 9005, 9010, 9016, B.SA, BL10,
BR4, BR5, BR801, BW21, C, GR217,
GR606, HL, PVD H, PVD X, RD501,
SILV, WT005

3000.742

HuxHaAs nesas netns Ans NoBOPOTHO-OTKMAHBIX MEXaHW3MOB apT.
3000.4/.5/.6/.7.

1013, 1015, 8019, 9001, 9005, 9010,
BL10, BR4, BR5, BR801, C, GR217,
GR606, HL, SILvV

3000.751

RIBANTA 4 CtaHgapTHble HOXHULbI U3 HepxaBsetoLlen ctann 304

B pa3obpaHHOM Buae, Anst TPaAULIMOHHOTO OTKPbIBaHUS, LIMHKOBO-
antoMyH1eBBbIN cnnas 6e3 oLMHKOBKW, churypHas Tsra U3 anioMuHus,
BVHTbI U3 HepxaBsetoLlen ctanu 304, coeanHUTENbHbIV 3NeMEeHT Ans
TAr U3 YEPHOrO OLIMHKOBAHHOIO anmtOMUHUEBOTO CnnaBsa.

3000.771

RIBANTA 4 CtaHgapTHble HOXHUMLbI U3 HepxaBsetoLlen ctann 304

B pa3obpaHHOM BMAe, ANS TPAAVNLMOHHOMO OTKPbIBAHUS, LIMHKOBO-
anoM1HUEBbIN cnnae 6e3 OLMHKOBKM, pUrypHas Tara us aniomMmHus,
BVHTbI U3 HepxaBetoLlen ctanu 304, coeanHUTENbHbIA 3NeMeHT Ans
TSAr U3 YEPHOTO OLIMHKOBAHHOIO amiOMUHUEBOTO CNnaBsa.

20

3000.800

3anupatoLuas YacTb (TOMbKO A1 MOBOPOTHO-OTKUAHOM +
npuneraioLLasi NoBOPOTHasi CTBOPKA) B KAYECTBE anbTepHaTUBbI
BEPXHEMY LUMUHranery.

40

3000.820

KomnnekT ¢ yrnoBbIM nepekroyaTenem Ans AONOMHATENbHBIX TOYEK
3anupaHunsi Ha BepTUKarnbHbIX YacTAX CTBOPKM, 2 HENOHOBbLIE BTYIKM
@ 6-8 MM, BUHTbI U3 HepxkaBetoLel ctanu 304.

069

e
e 2 S
o) o) a
Q| w | w Clwlwu|f|o
o|lolo|lo|lo|®|®|®|w]| o
DLl | O|]O0|O0|]O|O0|N|K
nlnlalonlalalr|lan|lan|lan
OO EOE NN NN NOENONNONNONNO]
I C|IC | C | C 0| Q|||
° o | o
° o | 0
° ° o | 0
° ° o | 0
° ° o | o
° ° o | 0
° ° o | 0
° ° o | o
° ° o | 0
° ° o | 0
° ° o | 0
° ° o | 0

AGRISOVGAZ cooTBeTCcTBUSA AV

www.e-fapim.ru

+7 (812) 425-67-41

MANMMKOM
DYPHAT YPAH

ONA OO 11 OBEPEA

070



AV AGRISOVGAZ cooTBeTCcTBUA AGRISOVGAZ cooTBeTCcTBUSA AV

OTOENKA

L.

Kon OMNNCAHME

AGS 50

AGS 50 Porte
AGS50E
AGS50F

AGS 68

AGS 68 Porte
AGS 68 E

AGS 68 E Porte
AGS 75 TX
AGS78C

(naTeHT) KomnnekT netenb Ans CTBOpPKM, npuneratowen k RIBAN-
TA 4, 13 UMHKOBO-aNOMMHWEBOrO CMnaea u antoMmMHus, 1 BUHT

TS @ 3.9x13, 1 BUHT TS M5x8.3, 4 BuHTa TSC M5x10, 1 BUHT TS
M5x16 13 HepxaBetoLLe cTanu, 1 yCTaHOBOYHbIA BUHT M5x12 1 1
YCTaHOBOYHbIV BUHT M5x6 13 HepkaBetoLLel cTanm (MCnonb3yeTcsi ¢
apt. 3000.739).

1013, 1015, 1247, 6005, 8017, 8019,

9001, 9005, 9010, 9016, B.SA, BL10O,

5 BR4, BR5, BR801, BW21, C, GR217, ° °

GR606, HL, PVD H, PVD X, RD501,
SILV, WT005

3000.830

‘ HWXHWIA LWUNWHraneT ¢ OTBETHOW NaHKoW 1 NOAMNOPKOW 13
3000.841 HepXXaBetoLLen CTanu, HelnoHa 1 LMHKOBO-antoMUHWUEBOTO Crnrasa C 10 ° )
YepHOW OLIMHKOBKOW, KOMMNIEKT BUHTOB M3 HepxxaBetowen ctanu 304.

\ LLinMHraneT n3 YepHOro HeMNoOHa 1 OLIMHKOBAHHOW CTanu,
orpaHu4uTernb U3 LMHKOBO-antoMUHWEBOTO Cnnaea, 1 yCTaHOBOYHbIN

3000.853 P . . 1Yy 20 ° ° °

\ BUMHT M5x6 13 HepxaBetoLuel ctanu 304 B cobpaHHom Buae. Ans

nasa 14X18 mm.

I | RIBANTA 4 (nateHT) 4 TOYKW 3anMpaHus Ans Normieckoro
| ! OTKpbIBaHWS!, C BEPTUKarbHbIM LUNUHraneToM. OCHOBHOM

| 3001 KOMMMEKT CO CTaHAaPTHbIMU HOXHULIAMUW U3 HepXXaBetoLLen ctanm
£ 430, yrnoBow nepeksoydaTtent 1 TOYKW 3anupaHns 3 YepHoro
| OLIMHKOBAHHOIO antoMWHUEBOTO Cniasa, 7 HEMNOHOBbLIX BTYNOK & 6-8
il L MM, KOMMNEKT BUHTOB M3 Hepxasetowen ctanu 304.

RIBANTA 4 (nateHT) To e, 4to 1 3001, HO C KOPOTKUMM HOXHULLAMU

| 3001.1 o
! (5 HEMNOHOBbLIX HAcadokK).

I | RIBANTA 4 (naTeHT) 4 TOYKM 3anvpaHus Ans nornyeckoro

| | OTKpbIBaHWS, C YrMoBbIM nepekntoyatenem. OCHOBHOW KOMMNIEKT CO
i 3001.6 CTaHAAPTHBIMU HOXHMLAMM U3 HepxaBetoLel ctany 304, yrnosble
! NepeknoYaTeny 1 TOUKM 3anmMpaHus U3 YEPHOro OLIMHKOBAHHOIO

: anMUHUEBOrO CMnaBa, 8 HeMOHOBLIX BTYNOK & 6-8 MM, KOMMEKT

o BUHTOB U3 HepxkaBetolei ctanu 304

RIBANTA 4 (nateHT) To xe, 4to 1 3001.6, HO C KOPOTKUMU

| 3001.7 -
£ HOXHMLUAMK (5 HENNOHOBBLIX HAacCafokK)

e } RIBANTA 4 (nateHT) MexaHn3m Ha 4 ToukM 3anvpaHust Ans
TIOrMYECKOro OTKPbIBaHWS C NEBbIM BEPTUKANbHBIM KOHLEBbIM

e 3anuparoLmmM anemeHToM. OCHOBHOM KOMMNMEKT CO CTaHAAPTHBIMM

_ 3001.10 HOXHVLamMu 13 HepxaBetoLLen ctanu 430, ¢ yrnoBbIM 5 [ [ ] [ )

nepeknoyaTenemM v TouKaMu 3anvpaHusi U3 YepPHOro OLMHKOBaHHOIO

antoMUHUEBOro cnnaea, 7 HeMNoOHOBbLIX Hacaaok & 6-J 8 MM, BUHTbI

— 13 HepxxasetoLen ctanu 304.

www.e-fapim.ru

) RIBANTA 4 (nateHT) MexaHn3m Ha 4 ToukM 3anvpaHust Ans
f ! MAMMIKOM
i | JI0rMYECKOro OTKPbIBaHWS C NEBbIM BEPTUKANbHBIM KOHLEBbIM +7 (81 2) 425_67_41
e 3anupatoLym anemMeHToM. OCHOBHOWM KOMMMEKT C KOPOTKUMM DYPHAT YPAH
o 3001.11 HOXHMLIAMU 13 HepxaBsetoLeit cTanm 430, C yrnosbIM 5 ° o | @ S ORTEY W ONRO6
| nepeknoyaTenem 1 To4Kamu 3anmupaHus U3 YepHOro OLIMHKOBAHHOTO
anoMUHUEBOro cnnaea, 5 HelnoHoBbIX Hacaaok & 6-J 8 MM, BUHTbI
— 13 Hepxasetowen ctanu 304.

071 072



AV AGRISOVGAZ cooTBeTCcTBUSA

Kopg,

OMNNCAHME

L.

OTOENKA

3001.751

RIBANTA 4 CtaHaapTHble HOXHULbI U3 HepxaBsetoLleit ctanu 304

B pa3obpaHHOM BuAe, ANs NIOTMYECKOTO OTKPbIBAHWS, LIMHKOBO-
anM1H1EBbIN cnnae 6e3 OLMHKOBKM, hUrypHas Tsra U3 antoMyHus,
BUHTbI U3 HepxaBsetoLen ctanu 304, coeanHUTEnNbHbIV 3NeMeHT Ans
TSAr U3 YEPHOTrO OLIMHKOBAHHOIO antoMUHUEBOTO CnaBa.

3001.771

RIBANTA 4 CtaHaapTHble HOXHULbI U3 HepxaBetoLleit ctanu 304

B pa3obpaHHOM BuAe, ANs NIOTMYECKOTO OTKPbIBAHWS, LIMHKOBO-
anMUH1EBbIN cnnas 6e3 OLMHKOBKM, hUrypHas Tara U3 antomMyHus,
BUHTbI U3 HepxaBgetoLuen ctanu 304, coeanHUTenbHbIV 3NeMeHT Ans
TSAr U3 YEPHOTO OLIMHKOBAHHOIO antoMUHUEBOTO CNilaBa.

20

3010

RIBANTA INCANTO (nat.) MexaHn3m Ha 4 Toukv 3annpaHus

ANsi TPaAULIMOHHOTO OTKPLIBaHUSA C YITOBbLIM NepekniovaTenem.
OCHOBHOW KOMMNIEKT CO CTaHAAPTHLIMW HOXHULAMMU 13
OLMHKOBAHHOW CTanu, KOMNEKT NpaBblX CKPbITbIX NETENb U3 YEPHOTO
OLMHKOBAHHOTO antoMUHUEBOTO CrlaBa 1 BbICOKONPOYHON CTanu ¢
6enoli OLIMHKOBKOW, YrMOBblE NEpekitoYaTeny U TOUKU 3anupaHns

13 YEPHOTO OLMHKOBAHHOTO antoMUHWEBOTO cnnasa, 9 HEeNNOHOBbIX
Hacagok @ 6-8 MM, BUHTbI M3 HepxxaBetowwen ctanu AlSI 304.

3010.1

RIBANTA INCANTO (nat.) MexaHn3m Ha 4 Toukv 3annpaHus

ANs TPaAULMOHHOTO OTKPbIBAHWS C YITIOBbIM NepeknovaTenem.
OCHOBHOW KOMMMEKT CO CTaHAAPTHLIMU HOXHULLAMU 13
OLIMHKOBAHHOW CTanu, KOMMNIEKTOM NEBbIX CKPbITbIX NETENb U3
YepHOro OLMHKOBAHHOMO antoMUHWEBOTO CrilaBa U BbICOKONPOYHOM
cTanu ¢ 6enoin OLMHKOBKOW, YIIoBbIE NepeknoyaTen n To4K1
3anvpaHus U3 YepHOro OLIMHKOBAHHOIO antoMUHUEBOTO cnnasa, 9
HeWnoHOBbIX Hacaaok @ 6-8 MM, BUHTbI U3 HepxaBetoLLei ctanu AlS|
304.

3010.3

RIBANTA INCANTO (nat.) MexaHnam Ha 4 To4kv 3annpaHms

ANS TPaAULMOHHOTO OTKPbIBAHWSA C YITOBbIM NepekKniovaTenem.
OCHOBHOW KOMMMEKT CO KOPOTKUMMU HOXHULLAMW U3 OLIMHKOBAHHOW
CTanwu, KOMMMEKT MPaBbIX CKPbITbIX NETeNb N3 YePHOro
OLIMHKOBAHHOIO antOMUHUEBOTO CNaBa 1 BLICOKOMPOYHOW cTanm ¢
6enon OLIMHKOBKOW, YrIoBbIE NepekniodaTen n TO4KM 3anMpaHus
13 YEPHOTO OLMHKOBaHHOTO artoMUHUEBOTO CaBa, 9 HeMMOHOBbIX
Hacagok & 6-8 MM, BUHTbI M3 HepxxaBetowen ctany AlSI 304.

3010.4

RIBANTA INCANTO (nat.) MexaHnam Ha 4 Toukv 3annpaHvs

ANt TPaAULIMOHHOTO OTKPLIBaHUSA C YITOBbLIM NepekniovaTenem.
OCHOBHOW KOMMNIMEKT CO KOPOTKMMU HOXHULLI@MYU 13 OLIMHKOBaHHOMN
cTanu, KOMNIIEKTOM NEBbIX CKPbITbIX NETENb U3 YEPHOTO
OLMHKOBAHHOTO antoMUHUEBOTO CriaBa 1 BbICOKONPOYHON CTanu ¢
6enoli OLIMHKOBKOW, YrMOBbIE NEPEKIoYaTeny 1 TOUKU 3anupaHnus
13 YePHOTO OLMHKOBAHHOTO antoMUHWEBOrO cnnaea, 9 HENMOHOBbIX
Hacagok & 6-8 MM, BUHTbI M3 HepxkaBetowwen ctanu AlSI 304.

3010.820

KomnnekT ¢ yrnoBbIM nepekntoyaTenem Ans AONONHUTENbHbIX TOYeK
3anvpaHus Ha BEPTUKamNbHbIX YaCTsSX CTBOPKM, U3 antoMUHUEBOMO
cnnasa c YepHOWN OLMHKOBKON, 6 NpeaycTaHOBNEHHbIX BUHTOB M5x12
13 HepxasetoLen ctanu 304.

3011

RIBANTA INCANTO (nat.) MexaHu3m Ha 4 TOukv 3anvpaHus ans
TIOrMYeCcKOro OTKpbIBaHWS C YrMoBbIM nepeknoyatenem. OCHOBHOM
KOMMMEKT CO CTaHAAPTHBIMU HOXHULIAMMW U3 OLIMHKOBaHHOM CTanm,
KOMMMEKT NpaBblX CKPbITbIX NETeNb U3 YEPHOTO OLMHKOBAHHOMO
anMUHMEBOrO CrnaBa W BbICOKOMPOYHON cTanu ¢ 6enon
OLIMHKOBKOW, YrnoBble NepeksitodaTeny 1 TOUKU 3anupaHns na
YepHOTo OLIMHKOBAHHOTO antoMUHUEBOrO cnnaea, 9 HENMOHOBbIX
Hacapok & 6-8 MM, BUHTbI U3 HepxkaBetoLleii ctanu AlSI 304.

3011.1

RIBANTA INCANTO (nat.) MexaHn3m Ha 4 TOuKM 3anvupaHvs ans
Or14eckoro OTKPbIBaHMUSA C YIIOBbIM Nnepekntoyatenem. OCHOBHOM
KOMMIMEKT CO CTaHAAPTHBIMU HOXHULIAMU U3 OLIMHKOBAHHOI CTanu,
KOMMNEKTOM NeBbIX CKPbITbIX NETENb N3 YEPHOTO OLMHKOBAHHOO
antoMUH1EBOro crifiaBa 1 BbICOKOMPOYHOW cTanu ¢ 6enoit
OLIVHKOBKOW, YITOBble NepekriovaTenit U TO4KM 3anupaHus u3
4EPHOro OLIMHKOBAHHOIO antoMUHUEBOTO CrifaBa, 9 HEMMOHOBbLIX
Hacagok & 6-8 MM, BUHTbI M3 HepxkaBetowen ctanu AlSI 304.

L
£ 2 S
o) o) a
O | W | w D_u_IUJéO
ololo|lo|lo|lxo|lxo|lxo|lw|wx
DDl |lD|O0|O0|O0|O0|N|~
DD DRl RlR|lR|IR|RD|R
O NOENOENOENOENOENOENOENONNO]
I C I C | C | C 0| Q|||
° ° o | o
° ° o | o
) ° o | o
° ° o | o
° ° o | o
° ° o | o
° ° e | o
° ° o | o
° ° o | o

073

AGRISOVGAZ cooTBeTCTBUSA AV

www.e-fapim.ru

+7 (812) 425-67-41

MANMMKOM
DOYPHANT PR

ONKA OKOH 1 OBEPERA

074



AV AGRISOVGAZ cooTBeTCcTBUA

Kopg,

OMNNCAHME

L.

OTOENKA

3011.3

RIBANTA INCANTO (nat.) MexaHn3m Ha 4 Toukv 3annpaHus ans
TIOrMYECKOro OTKPbIBaHWS C YrMoBbIM nepeknoyatenem. OCHOBHOM
KOMMMEKT CO KOPOTKMMMW HOXHULLI@MM M3 OLIMHKOBaHHOM CTanu,
KOMMMEKT NPaBblX CKPbITbIX METEMNb U3 YEPHOTO OLIMHKOBAHHOTO
antoMYH1EBOro CriniaBa W BbICOKOMPOYHOW cTanu ¢ Genoit
OLIMHKOBKOW, YrroBble NEPEKIItoYaTeny 1 TOUKU 3anvpaHnst 13
YepHOTo OLIMHKOBAHHOTO antoMUHWEBOTO cnnaea, 9 HENMOHOBbIX
Hacagok & 6-8 MM, BUHTbI M3 HepxkaBetowen ctanu AlSI 304.

3011.4

RIBANTA INCANTO (nat.) MexaHun3m Ha 4 Toukv 3anupaHus ans
NIOrMYECKOro OTKPbIBaHWS C YrMoBbIM nepekntoyatenem. OCHOBHOM
KOMMIEKT CO KOPOTKMMMU HOXHULLAMMW M3 OLIMHKOBaHHOM CTanu,
KOMMNIEKTOM NEBbIX CKPbITbIX NEeTeNb 13 YEPHOTO OLMHKOBAHHOMO
arntoMYH1EBOrO CrfiaBa W BbICOKOMPOYHOW cTanu ¢ Genoit
OLIMHKOBKOW, YrOBble NepeksitoyaTeny 1 TOUKU 3anvupaHns na
4YepHOro OLIMHKOBAHHOTO antoMUHWEBOIO cniaea, 9 HEMMOHOBbLIX
Hacapok & 6-8 MM, BUHTbI U3 HepxaBetoLleit ctanu AlSI 304.

3020

(naTeHT) KOMNneKkT CKpbITbIX NETENb A5 CTBOPKW, NpUIieratoLen k
RIBANTA INCANTO, 13 LMHKOBO-antoMUHMEBOTO CriaBa C YepHOn
OLMHKOBKOWN W OLIMHKOBAHHOW CTanu BbICOKOW COMPOTUBAEMOCTH
Koppo3un. MakcumanbHbIi BeC CTBOPKY - 80 Kr.

3040.701

(nateHT) KomnnekT npasbix netens Anst RIBANTA 4 13 umHkoBso-
antoMUH1EBOro CrriaBa 1 antMUHUA, NPeayCTaHOBMEHHbIe
KpenexHble NnacTyHbl U3 Hepxasetowen ctanm 304 n 430, 1

BUHT TS @ 3,9x13, 1 BUHT TS M5x8, 2 BuHta TSC M5x10, 1 BUHT
M5x12 n 1 BUHT M5x6 13 HepxxaBetowen ctanu 304, 2 BUHTa

TSC M5x10 1 1 BUHT TS M5x16 u3 HepxaBsetoLen ctanu 304,
MOKPbITBIX NPO3PaYHbIM FTAKOM, NPENATCTBYIOLLMM PacKpyyYMBaHuIo (B
cobpaHHom Buae). MakcumanbHbI Bec cTBOpKy - 100 kr (70 kr 6e3
[ONOMHUTESBHBLIX BUHTOB W AJ1S1 KOMMMaHapHbIX npoduneit).

1013,1015, 7035, 8019, 9001, 9005,
9010, 9016, BL10, BR5, BR801, C,
GR217, GR606, HL, PVD X, SILV

3040.709

(naTteHT) KomnnekT aBycTopoHHMX netenb ans RIBANTA 4 us
LIMHKOBO-amntoMUHWEBOTO CNnasa ¥ antoMUHWs, NpedycTaHoOBMNEHHbIe
KpenexHble NNnacTuHbl U3 HepxasetoLen ctanu 304 n 430, 1

BUHT TS @ 3,9x13, 1 BUHT TS M5x8, 2 BuHta TSC M5x10, 1 BUHT
M5x12 n 1 BUHT M5x6 13 Hepxxasetowen ctanu 304, 2 BUHTa

TSC M5x10 1 1 BUHT TS M5x16 u3 HepxasetoLuein ctanu 304,
NOKPbITBIX NPO3paYHbIM akoM, NPENATCTBYIOLMM packpyunBaHuio (B
cobpaHHoM Buae). MakcumanbHbI Bec cTBopku - 100 kr (70 kr 6e3
[ONOMHUTESNBHBLIX BUHTOB W AN KOMMNaHapHbIX npoduneit).

1013, 8019, 9001, 9005, 9010, 9016,
B.SA, BL10, BR5, BR801, BW21,C,
GR217, GRB0G, HL, PVD H,PVD X,

SILV, WT005

e 3040.721
NN

(nateHT) KomnnekT npa.bix netenb ans RIBANTA 4 13 umMHKoBO-
anMUHMEBOrO Crnasa U antoMUHUS, NPeayCTaHOBIEHHbIE
KpenexHble NNacTuHbl U3 HepxasetoLen ctann 304 n 430, 1

BUHT TS & 3,9x13, 1 BUHT TS M5x8, 2 BuHTa TSC M5x10, 1 BUHT
M5x12 n 1 BUHT M5x6 13 HepxaBetoLen ctanu 304, 2 BuHTa

TSC M5x10 1 1 BUHT TS M5x16 us HepxaBetoLLeit ctanu 304,
MOKPbITBIX NPO3PaYHbIM FakoM, NPENSTCTBYOLLMM packpyumBaHuio (B
cobpaHHoM BuAae). MakcumanbHbI Bec cTBopku - 100 kr (70 kr 6e3
[OMOMHUTENBHBLIX BUHTOB M ANs KOMNIaHapHbIX Npodunen).

20

1013, 9005, 9010

3040.729

(nateHT) KomnnekT aByctopoHHux netenb ans RIBANTA 4 13
LIVHKOBO-aMiOMUHWEBOTO CNMaBa v amioMUHKSA, MPedyCTaHOBMEHHbIE
KpenexHble NnacTyHbl U3 Hepxasetowwen ctanm 304 n 430, 1

BUHT TS @ 3,9x13, 1 BUHT TS M5x8, 2 BuHta TSC M5x10, 1 BUHT
M5x12 n 1 BUHT M5x6 13 HepxaBetoLel ctanu 304, 2 BUHTa

TSC M5x10 1 1 BUHT TS M5x16 u3 HepxasetoLuen ctanu 304,
MOKPbITBIX NMPO3PaYHbIM NTAaKOM, NPENATCTBYIOLLMM Packpy4nBaHuio (B
cobpaHHoM Buae). MakcumanbHbI Bec cTBopku - 100 kr (70 kr 6e3
[OMOMHUTENbHBIX BUHTOB M ANt KOMNNAaHapHbIX Mpodunen).

20

1013, 9005, 9010

3040.734

(nateHT) KomnnekT neBbix netens anst RIBANTA 4 13 umHkoBo-
antoMYH1EBOro CrriaBa U antoMUHUSA, NPeayCTaHOBMNEHHbIE
KpenexHble NnacTuHbl U3 Hepxkasetolen ctanu 304 n 430, komnnekT
BMHTOB 13 HepxxaBetower ctanu 304, 1 BuHT TS @ 3,9x13, 1 BUHT
TS M5x8, 2 BuHTa TSC M5x10, 1 BUHT M5x12 1 1 BUHT M5x6

13 HepxagetoLen ctanu 304, 2 BuHTa TSC M5x10 1 1 BUHT TS
M5x16 u3 HepxxasetoLei ctanu 304, NOKPbITbIX NPO3paqHbIM

NaKoMm, MPensTCTBYOLWMM packpyunBaHuio (B cobpaHHOM BUAE).
MakcumanbeHbIi Bec cTBopku - 100 kr (70 kr 6e3 AOMONHUTENBHBIX
BMHTOB W NS KOMMNaHapHbIX Npodunent).

9005, 9010, C, SV

e

e 2 S

o) o) a
Q| w | w Clwlwu|f|o
o|lolo|lo|lo|®|®|®|w| o
DLl | O]|]O0|O0|]O|O0|N|K
nlnlalonlalalrlon|ln|lan
OO NOE NN NN NOENONNONNONNO]
I C I C | C | C 0| Q|| Q| <<
° ° o | o
° ° o | 0

° °

° ° o | o
° ° o | 0
° ° o | 0
° ° o | o
° ° o | 0

075

AGRISOVGAZ cooTBeTCcTBUSA AV

www.e-fapim.ru

+7 (812) 425-67-41

MAMMKOM
DYPHANTYPA

OMNRA OO 1 OBEPEA

076



}‘\V' AGRISOVGAZ cooTBeTCcTBUA

Kopg,

OMNNCAHME

L.

OTOENKA

3040.750

RIBANTA 4 CtaHgapTHble HOXHULbI U3 HepxaBsetoLlen ctanun 304
B cobpaHHOM BuAe, ANst TPaAMLMOHHOIO OTKPbIBaHWS!, LMHKOBO-
antoMUHMEBBIN CNNaB ¢ YepHOW OLMHKOBKOW, hurypHas Tsira n3
aHOAMPOBAHHOTO antoMUHUS, BUHTBI U3 HepasetoLue ctanu 304.

3040.752

RIBANTA 4 KopoTkue HOXHULbI 3 HepxxaBsetoLen ctanu 304 B
pa3obpaHHOM BUAe, ANA TPaAULMOHHOTO OTKPbIBAHWS, LIMHKOBO-
anoMUHUEBbIN CNMaB C YepPHOW OLIMHKOBKON, hurypHas Tara us
aHOAMPOBaHHOTO anoMUHUS, BUHTbLI U3 HepkasetoLlen ctanu 304.

3040.770

RIBANTA 4 CtaHaapTHble HOXHULbI U3 HepxaBsetoLen ctanu 304
B cobpaHHOM BuAe, ANs TPaAULMOHHOTO OTKPbIBAHUS, LIMHKOBO-
anoMUH1EBBIN CNNaB C YepHOW OLIMHKOBKON, hurypHas Tsra us
aHOAMPOBAHHOTO antloMUHUS, BUHTbI U3 HepxKaBetoLlen ctanu 304.

20

3040.772

RIBANTA 4 KopoTkue HOXHUUbI 13 HepxxasetoLen ctanu 304 B
pa3oGpaHHOM BUAE, AN TPAAWLIMOHHOTO OTKPbIBAHWS, LIMHKOBO-
anoMUH1EBbIN CNNaB C YepHOW OLIMHKOBKON, hurypHasi Tsra us
aHOAMPOBAHHOTO antoOMUHUS, BUHTbI U3 HepKaBetoLlen ctanu 304.

20

3040.830

(naTteHT) KomnnekT netenb Ans cTBopku, npuneratoLueit k RIBAN-
TA 4, 13 UMHKOBO-aNOMMHUEBOIO CNlaBa U antoMuHus, 1 BUHT

TS @ 3.9x13, 1 BUHT TS M5x8.3, 4 BuHta TSC M5x10, 1 BUHT TS
M5x16 13 HepxasetoLLen cTann, 1 yCTaHOBOYHbIA BUHT M5x12 1 1
YCTaHOBOYHbIV BUHT M5x6 13 HepkaBetoLLel cTanm (MCnonb3yeTcsi ¢
apt. 3040.709).

1013,1015, 1247, 6005, 8017, 8019,
9001, 9005, 9010, 9016, B.SA, BL10,
BR5, BR801, BW21, C, GR217,
GRB06, HL, PVD H, PVD X, RD50T1,
SILV, WTO05

3041.2

(nateHT) OcHoBHoM komnnekT anst RIBANTA 4 ¢ npasbim
BepTVKanbHbIM GOKOBbIM LLMWHrANeToM 1 To4Kamm 3anupaHus Ans
TIOrMYECKOro OTKPbIBaHWS U3 YEPHOTO LIMHKOBAHHOIO anitoMUHNEBOrO
cnnaea, 7 yBenu4uTerbHbIX BTYNOK U3 YEPHOTO HeWnoHa, BUHTbI U3
Hepxagetowen ctanu 304.

3041.3

(nateHT) OcHoBHoW komnnekT ans RIBANTA 4 ¢ nesbim
BEPTUKanbHbIM GOKOBBIM LUMWMHIaNeToM 1 To4KaMu 3anupaHns ans
TIOrM4ECKOro OTKPbIBAHWSA U3 YEPHOTO OLIMHKOBAHHOTO artoMUHUEBOTO
cnnasa, 7 yBenMUYnUTenNbHbIX BTYMNOK U3 YEPHOTO HENMOHa, BUHTbI U3
HepxaBgetoLen ctanu 304.

3041.22

(nateHT) OcHoBHoW komnnekT ans RIBANTA 4 ¢ npaBbim
BepTUKanbHbIM GOKOBBIM LUMNMHIANETOM W TOUKaMu 3anupaHus Ans
NOTNYECKOro OTKPbLIBAHUS U3 YEPHOTO LIMHKOBAHHOTO aslloMUHWUEBOTO
cnnaea, 7 yBEnuYMTEnNbHbIX BTYIOK U3 YEPHOTO HEMMOHA, BUHTbI U3
HepxasetoLen ctanu 304.

20

3041.750

RIBANTA 4 CtaHaapTHble HOXHULbI U3 HEpXXaBetoLLet cTanm

304 B cobpaHHOM BWAE, ANS NIOTUYECKOrO OTKPbIBAHWS, LIMHKOBO-
antoMUHMEBBIN CNaB C YepHOW OLMHKOBKOW, ourypHas Tara ns
aHOAMPOBAHHOTO antOMUHUSA, BUHTBI U3 HepxasetoLuen ctanu 304.

3041.752

RIBANTA 4 KopoTkne HOXHULbI 3 HepxaBetoLen ctanu 304

B pa3obpaHHOM BuAe, ANs NIOTMYECKOTO OTKPbIBAHWS, LIMHKOBO-
antoMUHWEBBIN CNNaB C YepHOW OLMHKOBKOW, ourypHas Tara ns
aHOAMPOBAHHOTO antoMUHUSA, BUHTBI U3 HepxasetoLuen ctanu 304.

L

£ 2 S

o) o) a
O | W | w D_LI_IuJéO
ololo|lo|lo|lo|lxo|lxo|lw|wx
DD || 0|0 |O0|O0|O0|N~N|~K
DN RDIRD|lR|lR|lR|R|RD| R
OO NOENOENOENOENOENOENONNO]
I C I C | C | C 0| 0| 0| Q|
° ° o | o
° ° o | o
° ° o | o
° ° o | o

° °

° o | o
° e | o
° o | o
° ° e | o
° ° e | o

077

AGRISOVGAZ cooTBeTCTBUSA }w

www.e-fapim.ru

+7 (812) 425-67-41

MANMMIKOM
DYPHANTYPA

OMNA OO 1 OBEPEA

078



AV AGRISOVGAZ cooTBeTCcTBUA AGRISOVGAZ cooTBeTCcTBUSA AV

Kon OMNUCAHME OTOENKA

WT.
AGS 50
AGS 50 Porte
AGS50E
AGS50F
AGS 68
AGS 68 Porte
AGS 68 E
AGS 68 E Porte
AGS 75 TX
AGS78C

RIBANTA 4 CtaHOapTHble HOXHULbI U3 HepXXaBetoLLen cTanm
J 3041.770 304 B cobpaHHOM BuAe, ANs NOrMYECcKOro OTKPbIBaHUSI, LIUHKOBO- e

rd
anoMUHUEBbIN CNMaB C YePHOW OLIMHKOBKON, hurypHas Tara us
aHOAMPOBAHHOTO aNoMUHUS, BUHTbI U3 HepxkasetoLen ctanm 304.

'./"'.“ RIBANTA 4 KopoTkue HOXHULbI 13 HepxxaBetoLen ctanu 304
3041.772 B pasoGpaHHo!w BUAe, AN TIOTUHECKOTO OTKPIBAHNS, LIMHKOBO- o0

arntoMVHUEBBIV CNNaB C YEPHOW OLMHKOBKON, ourypHas Tsira us

aHOAMPOBAHHOTO aNtloOMUHUS, BUHTbI U3 HepKasetoLlen ctanm 304.

RIBANTATRE 150 (nateHT) 4 Toukv 3annpaHvs ans TpaguumMoHHOro
OTKPbIBAHUS, C YIMOBbIM NepekntoyatenieM. OCHOBHOW KOMMNMEKT CO
CTaHAapPTHBIMU HOXHULAMW U3 HepxaBetoLlei ctanu 304, yrnosble
nepeknoyaTenu n To4KM 3anmpaHus U3 YepHOro OLIMHKOBaHHOTO
anoMUHMEBOrO Crnaea, 8 HeNMoHOBbIX BTYNOK & 6-8 MM, BUHTbI 13
HepxaBsetowen ctanu 304.

3100

RIBANTATRE 150 (nateHT) 4 Toukv 3anupaHnus Ans TpaguumoHHOro
OTKpbIBaHWS, C YrMoBbIM nepekntoyateneM. OCHOBHOW KOMNIEKT

C KOPOTKUMUM HOXHULLaMK 13 HepxasetoLen ctanm 304, yrnosble
nepeknoYaTeny N TOUKM 3anmpaHus U3 YepHOro OLIMHKOBAHHOIO
anMUHUEBOrO CMNaea, 5 HenoHOBbIX BTYNOK & 6-8 MM, BUHTbI 13
Hepxasetowen ctanu 304.

3100.1

RIBANTATRE 150 (naTteHT) 4 To4ku 3annpaHusi Anst TpaguumMoHHOro
OTKPbIBaHWS, C BepPTUKarnbHbIM LUNMHranetom. OCHOBHOMN

KOMMMEKT CO CTaHAAPTHBIMM HOXHULIAMUN U3 HepXXaBetoLLen ctanm
304, yrnoBble nepeknoyaTeny 1 TOYKK 3anupaHns U3 YepHOro
OLMHKOBAHHOIO arntoMWHUEBOTO CrnaBsa, 7 HENINOHOBBIX BTYNOK & 6-8
MM, BUHTbI U3 HepxkaBetoLen ctanu 304.

3100.2

RIBANTATRE 150 (nateHT) 4 Toukv 3annpaHvs Ans TpaguumMoHHOro
OTKPbIBAHUS, C BEPTUKASIbHLIM LUMUHraneTomM. OCHOBHO KOMMIEKT
C KOPOTKUMM HOXHMLL@MW U3 HepxaBetoLlei ctanu 304, yrnoeble
nepeknioyaTenu n To4KM 3anMpaHus U3 YepHOro OLIMHKOBaAHHOTO
anoM1UHMEBOrO Crnaea, 5 HelnoHoBbIX BTYNOK & 6-8 MM, BUHTbI 13
HepxaBgetoLen ctanu 304.

3100.3

‘;\ = (nateHT) KomnnekT netenb ans RIBANTATRE 150 13 LyHkoBO-
*, Q. antoMYHUEBOro Crfasa, antoMUHKUS 1 Hepxasetolen ctanu 430,
F __' 3100.701 4 BuHTa TS @ 4,2x13, 4 BUHTA TS M5x8, 2 BUHTa TS M5x12, 2
= ) BuHTa TS M5x16 13 HepxxasetoLen ctanm 304. MakcumanbHblii
Bec CcTBOPKM - 150 kr (100 kr 63 JONONHUTENbBHBIX BUHTOB 1 ANSt
KOMMMaHapHbIx npocunei).

1013,1015, 1247, 3001, 3003, 6005,
7032, 8017, 8019, 9001, 9005, 9010,
5 9016, B.SA, BL10, BR4, BR5, BR801, [ ] [] e | o
BW21, C, GR217, GR606, GREY, HL,
PVD H, PVD X, RD501, SILV, WTO05

RIBANTATRE 150 CtaHOapTHble HOXHULIbI U3 HEpXKaBetoLLeit
ctanu 304 B pasobpaHHOM Buae, AN TPaAUMLMOHHOIO OTKpPbIBAHKS,
3100.751 LIMHKOBO-antOMUHMEBBIV crnaB 6e3 OLMHKOBKM, urypHas Tsra u3 5 [ ] [ ] ° [ )
antoMUHNS, BUHTbI U3 HepxasetoLlen cTann 304, coeanHUTENbHbI
3NeMEeHT ANS TAr U3 YEPHOro OLIMHKOBAHHOTO antoMUHWEBOTO CrnaBa.

RIBANTATRE 150 CtaHaapTHble HOXHULIbI U3 HEPXKaBeroLwen
ctanu 304 B pasobpaHHOM Buae, A8 TPaAMLMOHHOIO OTKpPbIBAHUS,
3100.771 LIMHKOBO-antoMUHWEBbIN cnraB 6e3 OLMHKOBKM, ouUrypHasi Tsra us 20 [ ] [} o | o
anioMUHUS, BUHTbI U3 HepxaBetoLle cTann 304, coeanHUTENbHbIN
S9MeMeHT ANS TAr U3 YePHOro OLIMHKOBAHHOIO antoMUHWMEBOTO CrnaBa.

[ononHnTenbHble HOXHULILI U3 HEPXKABEIOLLEN CTanm, LMHKOBO- i
3100.800 anoMUHUEBOTO CMNaBa 1 HelnoHa, 2 caMmoHapesatowmx BuHTa TS @ 5 ° ° o | o WWW,e-fapIm, ru
4,2x13 13 OUMHKOBaHHOW cTanu.

7 (B12)425-67-41 XS LaEw

DYPHNTYPA

OMNA OO 1 OBERPEN

079 080



}‘\V' AGRISOVGAZ cooTBeTCcTBUA AGRISOVGAZ cooTBeTCcTBUSA }w

OTHENKA

L.

Kon OMNNCAHME

AGS 50

AGS 50 Porte
AGS50E
AGS50F

AGS 68

AGS 68 Porte
AGS 68 E

AGS 68 E Porte
AGS 75 TX
AGS78C

3100.821 cnnasa, 1 BTyfka U3 nonuaTurieHa HU3KoW NNoTHOCTK, 1 BTynka & 40 ® [} o | o

\ @FanupatoLasi 4acTb U3 YEPHOrO OLIMHKOBaHHOIO astoMUHUEBOTO
6 -3 8 mm.

(nateHT) KomnnekT netenb Ansi BTOPON OTKPbIBAIOLLEACA CTBOPKM 1013, 1015, 7032, 8017, 8019, 9001,
psigom ¢ RIBANTATRE 150 #3 uuHKkoBO-antoM1MHUEBOrO cnaea, 9005, 9010, 9016, B.SA, BL10, BR4,
3100.830 antoMuHus u Hepxasetowen ctanu 430, 2 BuHTa TS M5x8, 4 5 BR5, BR801, BW21, GR217, GR606, [ ] [ ]
BuHTa TS M5x12, 2 BuHTa TS M5X16 1 4 BUHTa TS @ 4,2X13 13 HL, PVD H, PVD X, RD501, SILV,
HepxaBsetowlen ctanu 304. WTO05

RIBANTATRE 150 (nateHT) 4 Toukv 3annpaHusi Ans nornyeckoro
OTKpbIBaHWS, C YrmoBbIM nepekntoyarenem. OCHOBHOW KOMMNMEKT CO
CTaHAAPTHBIMU HOXHULAMMN U3 HepxaBetoLen ctany 304, yrnosble
nepeknoYaTeny N TOYKM 3anmpaHus 13 YepHOro OLIMHKOBAHHOIO
anMUHMEBOrO Crnaea, 8 HeMoOHOBbIX BTYNOK & 6-8 MM, BUHTbI 13
Hepxasetowen ctanu 304.

3101

RIBANTATRE 150 (nateHT) 4 TOYKM 3annpaHns Ans nornyeckoro
OTKpbIBaHWs, C YrnoBbIM nepekntovarenem. OCHOBHON KOMMNEKT

C KOPOTKUMUM HOXHULLaMK 13 Hepxasetowlen ctanm 304, yrnosble
nepekoYaTeny n TOUKM 3anmpaHus U3 YePHOro OLIMHKOBAHHOIO
anMUHUEBOrO CMnaBa, 5 HeMOHOBLIX BTYNOK & 6-8 MM, BUHTbI 13
Hepxagsetowen ctanu 304.

3101.1

RIBANTATRE 150 CtaHaapTHble HOXHULIbI U3 HEPXKaBetoLLen ctanm
304 B pa3obpaHHOM BMAE, NSt TOTMYECKOro OTKPbIBaHWS, LIMHKOBO-
3101.751 anoM1H1eBbIN cnnae 6e3 OLMHKOBKM, hUrypHas Tara us aniomMmHus, 5 ® [ J o | o
BVHTbI U3 HepxaBetoLen ctanu 304, coeanHUTENbHbI 3NeMeHT Ans
TAr U3 YEPHOTrO OLIMHKOBAHHOIO anMtOMUHUEBOTO CNnaBsa.

RIBANTATRE 150 CtaHaapTHble HOXHULIbI U3 HEpXXaBetoLLei cTanm
304 B pa3obpaHHOM BuAE, ASS NIOMVYECKOro OTKPbIBAHMS, LIMHKOBO-
3101.771 anoM1H1eBbIN cnnae 6e3 OLMHKOBKM, hUrypHas Tsra us antoMmHus, 20 [ [ [ 2 )
BUHTbI M3 HepxaBetoLlen ctanu 304, COeaNHUTENbHbIA 3NeMeHT Ans
TS U3 YEPHOTO OLIMHKOBAHHOTO arlOMUHWUEBOrO CrnaBsa.

[ononHuTENbHbIE HOXHULBI AN NOMMYECKOro OTKPbIBAHWS 13
3101.800 HepxaBeloLen cTanu, LMHKOBO-antoMUHMEBOTO CriaBa 1 HeWnoHa, 2 5 [ ] [ ° [ )
camoHape3atoLmx BuHTa TS & 4,2x13 13 OLMHKOBAHHOW CTanu.

£
‘ (nateHT) OCHOBHOW KOMMNIEKT C YrNOBLIMU NepeknoYaTensMm n
CR 3150 TOYKaMM 3anMpaHns M3 YepHOro OLIMHKOBAHHOTO antoMUHNEBOIO 5 ° ° ol e
.\w cnnaea, Ans TPaguLMOHHOTO OTKPbIBaHUS, 8 yBENMUUUTENBHbIX
. % " BTYOK U3 YEPHOrO HeWnoHa, BUHTLI U3 HepxasetoLlen ctann 304.
.
ﬁl ~
\ (nateHT) OCHOBHOW KOMMNIEKT C YrNOBbLIM Nepeknoyarenem n
N 3150.2 TOYKaMM 3anupaHns ANs TPaAMLMOHHOIO OTKPbIBAHUS U3 YEPHOMO 5 ° ol e
OLIMHKOBAHHOIO anmtOMUHUEBOTO CNNaBsa, 7 yBenMYUTerbHbIX BTYMOK
13 YEPHOTO HEWMOoHa, BUHTbI U3 HepxxaBetowwen ctanu 304.
£
‘ (nateHT) OCHOBHOW KOMMNIEKT C YrNOBLIMU NepekmnoYaTensMmn n
. TOYKaMM 3anMpaHns N3 YepPHOro OLIMHKOBAHHOTO antoMUHMEBOIO H
< 3150.20 P pHoro oy 20 o oo www.e-fapim.ru

cnnaga, Ans TPaauLMOHHOO OTKPbIBAHWS, 8 YBENMUMTENbHBIX BTYNOK
13 YEpHOTo HEeWnoHa, BUHTbI U3 HepxxaBetowwen ctanu 304.
47 (B12)425-67-41 Tre Wi

DYPHANT YPAH

OMR OKDH U1 OBEPERA

081 082



}‘\v AGRISOVGAZ cooTBeTCcTBUA AGRISOVGAZ cooTBeTCcTBUSA }w

L
2 2 S
= luw|uw Clul|uw 5 O
Kon OMNNCAHNE 3 OTOENKA ololo|lo|lo|lo|lo|o|wv!|o
D OL|lOL|O|O|O|]O0|O0|N| N~
D|lR ORI R|IO|R|O|AD|A
[ORNOENOEROENONRONNONNONNONNO]
< < < < < < | < | < <
= .
\ (naTeHT) OCHOBHOW KOMMIEKT C YIMOBbIM Nepekoyarenem v
. 3150.22 TOYKaMu 3anvpanvs Anst TPaAULMOHHOTO OTKPbIBaHUS U3 YEPHOTO o0 ° ° ol e
OLMHKOBAHHOTO antoMUHWEBOTO Cnnaea, 7 yBEeNUYUTENbHbIX BTYIOK
13 YEPHOTo HEeWNoHa, BUHTbI M3 HepxxaBetowwen ctanu 304.
(nateHT) Komnnekt netens anst RIBANTATRE 150 13 umHKoBo-
anoM1UHMEBOrO CrnaBa 1 antoMUHUS, NpeayCcTaHOBIEHHbIe
KpenexHble NnacTuHbl U3 Hepxagetollen ctanu 304, 4 BuHTa TS @ 1013, 1015, 1247, 3001, 6005, 7032,
4,2x13, 2 BuHTa TS M5x8, 2 BUHTa TS M5X12, 1 yCTAaHOBOYHbIN BUHT 8017, 8019, 9001, 9005, 9010, 9016,
3150.701 M5x6 13 HepxxaBetowen ctanu 304, 2 BuHTa TS M5x16 1 2 BUHTa 5 B.SA, BL10, BR5, BR801, BW21, C, [ ] [ ] [ ) [ )
TS M5x9 13 HepxxasetoLert ctanu 304, NOKPbITbIX NPO3PaYHbIM GR217, GR&51, GR606, HL, PVD H,
NakoM, NPensATCTBYOLWMM packpy4nBaHuio (B cobpaHHOM Buae). PVD X, SILV, WTO05

MakcumanbHbIi Bec ctBopku - 150 kr (100 kr 6e3 AONONHUTENbHbIX
BVHTOB U AJ151 KOMMNaHapHbIX Npodunen).

(nateHT) Komnnekt netens ans RIBANTATRE 150 13 umHKoBo-
antoMVH1EBOro CrifiaBa W antoMUHUS, NPeayCTaHOBIEHHbIE
KpenexHble NnacTvHbl U3 Hepxasetowwen ctanu 304, 4 sBuHTa TS @
3150.721 4,2x13, 2 BuHTa TS M5%8, 2 BUHTa TS M5x12, 1 YyCTaHOBOYHbI BUHT 20 1013, 9005, 9010 [ ] [ ] ° [ )
M5x6 13 Hepxasetowen ctanu 304, 2 BuHTa TS M5x16 n 2 BuHTa TS
M5x9 13 HepxasetoLen ctanu 304, NOKPbITbIX MPO3PaYHbLIM NAKOM,
NpensiTCTBYIOLWMM packpy4nBaHuio (B cobpaHHOM Buae).

RIBANTATRE 150 CtaHaapTHble HOXHULIbI U3 HEpXKaBetoLLei cTanm
304 B cobpaHHOM BYAE, ANS TPAAULMOHHOTO OTKPbIBaHUS, LLIMHKOBO- 5 ° ® o | o
antoMUHWEBBIN CNaB C YepHOW OLMHKOBKOW, hurypHas Tara ns

aHOAMPOBAHHOTO antOMUHUSA, BUHTBI U3 HepxasetoLuen ctanu 304.

3150.750

RIBANTATRE 150 KopoTkue HoXHULbI M3 HepxaBsetowen ctann 304
B pa3obpaHHOM BuAe, ANs TPaAULMOHHOTO OTKPbIBAHMS, LIMHKOBO- 5 ° ° o | o
antoMUHWEBBIN CNaB C YepHOW OLMHKOBKOW, hurypHas Tsra ns

aHOAMPOBAHHOTO antoMUHUSA, BUHTBI U3 HepxasetoLuen ctanu 304.

3150.752

RIBANTATRE 150 CtaHOapTHble HOXHULIbI U3 HEpXKaBEeHoLLei cTanu
304 B cobpaHHOM BUAE, ANS TPAAULMOHHOTO OTKPbIBaHWSI, LLIMHKOBO- o0 ° ° ° °
antoMUHMEBBIN CNNaB C YepHOW OLMHKOBKOW, ourypHas Tsra ns

aHOAMPOBAHHOTO antOMUHUSA, BUHTBI U3 HepxasetoLuen ctanu 304.

3150.770

RIBANTATRE 150 KopoTkue HOXHULbI M3 HepxaBsetowen ctanu 304
B pa3obpaHHOM BuAae, ANs TPaAULMOHHOTO OTKPLIBAHWS, LIMHKOBO- o0 ° ° o | e
antoMUHMEBBIN CNaB C YepHOW OLMHKOBKOW, hurypHas Tsira n3

aHOOMPOBAHHOTO antOMUHUS, BUHTBI U3 HepxaBsetoLuen ctanu 304.

3150.772

[ononHuTenbHble HOXHULbI AN TPaAULMOHHOTO OTKPbIBaHNS

13 HepxaBetowen ctany 304, UMHKOBO-antoMUHNEBOTO Cnnasa C
YEepHOW OLIMHKOBKOW, YEPHOro HEWNOHa, Tsra U3 aHOAMPOBAHHOTO
anomuHus, 2 BuHTa TS @ 4,2x13 HepxxasetoLen ctanm 304.

3150.800

www.e-fapim.ru

(naTeHT) KomMnnekT netens Ans BTOPOW OTKPbIBAKOLLENCS CTBOPKM +7 (81 2) 42 5_67_41 EE\‘/:‘PEIS%-S\/O}D'\Q

psiaom ¢ RIBANTATRE 150 13 LUuMHKOBO-antoMUHUEBOTO CririaBa 08 OKOM W OBERERA
1 anioM1HUS, NPeAyCTaHOBINEHHbIE KPeNeXHble NNacTuHbI 13 1013, 1015, 7032, 8017, 8019, 9001,
HepxaBetolen ctanu 304, 4 BuHTa TS & 4,2x13, 4 BuHTa TS M5x12 9005, 9010, 9016, B.SA, BL10, BR5,
1 1 ycTaHOBOYHbIV BUHT M5x6 13 HepxxagetoLen ctanu 304, 2 BR801, BW21, C, GR217, GR60OG6, HL,
BuHTa TS M5x16 1 2 BuHTa TS M5x9 13 HepxaBetoLuen ctann 304, PVD H, PVD X, SILV, WTO05
MOKPbITbIX MPO3PaYHbIM NaKoOM, NPENSATCTBYOLWMNM packpyunBaHuio (B
cobpaHHOM BuAE).

3150.830

083 084



}‘\v AGRISOVGAZ cooTBeTCcTBUA AGRISOVGAZ cooTBeTCcTBUSA }w

Kon OMNMNCAHME OTOENKA

WT.
AGS 50
AGS 50 Porte
AGS50E
AGS50F
AGS 68
AGS 68 Porte
AGS 68 E
AGS 68 E Porte
AGS 75 TX
AGS78C

(naTeHT) OCHOBHOW KOMMIEKT C YrIoBbIMU NepekniodaTensmm n
TOYKaMM 3annpaHusi 3 YepPHOro OLIMHKOBAHHOTO antOMUHUEBOTO
cnnasa, Ans NIOrM4eckoro OTKpbIBaHWS, 6 yBenMuuTenbHbIX BTYIOK 13
YepHOro HeWnoHa, BUHTbI U3 HepxxaBsetoLwen ctanu 304.

3151

(nateHT) OCHOBHOW KOMMNIEKT C YrNOBLIMU NepeknoYaTensMm n
TOYKaMU 3anvpaHvsi U3 YEPHOTo OLIMHKOBaHHOIO antoMUHUEBOTO o0 ° ol e
cnnaga, Ans NOrMYecKoro OTKPbIBaHUSI, 8 yBENUUUTENbHBIX BTYNOK U3
YepHOro HeWnoHa, BUHTbI U3 HepxkaBetoLwen ctanu 304.

3151.20

RIBANTATRE 150 CTaHaapTHble HOXHULIbI U3 HEPXKaBeLen ctanum
304 B cobpaHHOM BWAe, ANS NIOTUYECKOro OTKPbIBAHMS, LIMHKOBO-
anoM1UH1EBbBIN CNNaB C YepHOW OLMHKOBKON, hurypHas Tsra us
aHOAMPOBaHHOTO aNloOMUHUS, BUHTbI U3 HepkaBetoLlen ctanu 304.

3151.750

’/-t “’. RIBANTATRE 150 KopoTkue HOXHULIbI M3 HEpXKaBetoLwen ctanum
3151.752 304 B pasoﬁpaﬂHHom Buae, ,qnﬂnnormqecmr? OTKpbIBAHUSI, LLUHKOBO-

arntoMUHUEBBIV CNNaB C YEPHOW OLMHKOBKON, ouUrypHas Tsra us

aHOAMPOBaHHOTO antoMUHUS, BUHTbI U3 HepKaBetoLlen ctanu 304.

= RIBANTATRE 150 CtaHaapTHble HOXHULIbI U3 HEpXXaBetoLLei cTanm
f 3151.770 304 B COGpaHI:IOM BUAE, ANA TPAAULMOHHOTO OTKPIBAHMS, LIMHKOBO- 20 ° ° o | o
arntoMVHUEBBIV CNNaB C YEPHOWM OLMHKOBKON, courypHas Tsra us

aHOAMPOBAHHOTO aniOMUHUSA, BUHTLI U3 HepxkaBetoLleii ctanu 304.

’/-t “’. RIBANTATRE 150 KopoTkune HOXHULIbI U3 HepXXaBetoLen ctanu
3151.772 304 B pazobpaHHOM BuAE, AN NOMMYECKOro OTKPbIBAHWS, LIMHKOBO-

antoMUHWEBBIN CNaB C YepHOW OLMHKOBKOW, ourypHas Tara us

aHOAMPOBAHHOTO antOMUHUSA, BUHTBI U3 HepxasetoLuen ctanu 304.

5 : [ononHuTenbHbIe HOXHULBI ANS NOMMYECKOro OTKPbIBAHWS 13
3151.800 Hep)KaBeIOI:Lleﬁ cranu 304}, LIMHKOBO-aNlOMUHUEBOTO Crnasa C YepHoOn
OLIMHKOBKOW, YEPHOTO HEWNOHa, 2 TAramv U3 aHoAPOBaHHOTO
anomMuHus, 2 BuHTa TS @ 4,2x13 HepkasetoLwen ctanm 304.

RIBANTA 5 (nateHT) OCHOBHOW KOMMMEKT C BEPTUKANbHbLIM
LUNWHraneToM Ans TPaauLMOHHOTO OTKPbIBAHUSI OKOH C

neBbIMY NETASIMU, U3 LIMHKOBO-arltoMMHUEBOTO cnnasa ¢ 6enon
OLIMHKOBKOW U YEPHOTO HENMoHa, NpeayCTaHOBMNEHHbIE BUHTHI U3
HepxaBetowen ctany 304 n 430, kpenexHasa nnacTnHa neson
neTnu n3 HepxasetoLern ctanu 304, cekuusi NeBON HMKXHEN
neTnu n3 HepxasetoLern ctanu 201 ¢ npegycTaHOBNEHHOW
KpenexHow nNnacTuHon 13 Hepxasetowen ctanm 430 n cTepxxHem
13 OUMHKOBaHHOM cTanu, 1 camoHapesatowumit BUHT TS M5x18 n3
Hepxasetowen cranu 304.

3200.L

RIBANTA 5 (nateHT) OCHOBHOI KOMMNMEKT C BEPTUKamnbHbIM
LUMWHraneTom Ans TPaanLMOHHOTO OTKPbIBAHWS OKOH C
npaebIMK NETNSIMU, U3 LIMHKOBO-aNMiOMUHEBOTO cnnasa ¢ 6enon www'e_fapim_ru
OLIMHKOBKOW U YePHOTO HeNnoHa, NpeayCcTaHOBMNEHHbIE BUHTbI U3
HepxaBetoLen ctanu 304 n 430, kpenexHasi NnacTMHa NpaBoW 5 ° ol e
netnu n3 HepxasetoLLen ctanu 304, cekuns NpaBow HUXKHeN +7 (81 2) 425_67_41 MAMMIKoOM
neTnu u3 HepxasetoLlei ctanu 201 ¢ npegycTaHoBNEHHON DOYPHNTVYPAH
KpenexXHON NNacTUHON M3 HepxasetoLen ctanu 430 1 cTepXkHem ONRA OKOH 1 OBEPER
13 OUMHKOBaHHOM cTanu, 1 camoHapesatowumii BUHT TS M5x18 n3
HepxaBetowen ctanu 304.

3200.R

085 086



AV AGRISOVGAZ cooTBeTCcTBUA AGRISOVGAZ cooTBeTCcTBUSA AV

OTOENKA

L.

Kon OMNNCAHME

AGS 50

AGS 50 Porte
AGS50E
AGS50F

AGS 68

AGS 68 Porte
AGS 68 E

AGS 68 E Porte
AGS 75 TX
AGS78C

RIBANTA 5 (nateHT) OCHOBHOW KOMMNIEKT C YrnoBbIM
nepeknoyartenem Ans TPaaULIMOHHOMO OTKPLIBAHWSI OKOH C
: nNeBbIMU NETNSIMU, U3 LIMHKOBO-antioMUHUEBOTO cnnasa ¢ 6enon

\‘ OLIMHKOBKOW U YepHOTO HeNnoHa, npefycraHoBNeHHble BUHTbI U3
S

3
HepxaBsetowen ctanu 304 n 430, kpenexHas NnacTuHa NeBown 5 ° ° ol e
\w neTnu u3 Hepxaeetowlen ctanu 304, cekumsa NeBow HKHEN
A

3200.2L

neTnu n3 HepxasetoLen ctanv 201 ¢ npeaycTaHOBNIEHHON
KpenexHow NnacTuHon n3 Hepxasetowen ctany 430 u cTepxHem
13 OLMHKOBaHHOW cTanu, 1 camoHapesatoLwmin BUHT TS M5x18 n3
HepxaBsetowen ctanu 304.

RIBANTA 5 (nateHT) OCHOBHOW KOMMNIEKT C YrnoBbIM
nepeknioyaTenemM 4ns TpaauLMOHHOMO OTKPbIBAHWUS OKOH C
npaBbIMU NETASIMU, U3 LIMHKOBO-anioMMHWEBOTO cnnaea ¢ 6enon
OLIMHKOBKOW W YePHOTO HelinoHa, NpeaycTaHoBIIeHHbIE BUHTbI 13
HepxasetoLen ctanv 304 n 430, kpenexxHas NnacTuHa nNpasom 5 ° ° ol e
neTnun n3 Hepxasetowlen ctann 304, cekumsa NpaBov HKHEN
neTnu n3 HepxaeetoLen ctanv 201 ¢ npeaycTaHOBNEHHON
KpenexHow NnacTuHon n3 Hepxasetowlen ctanu 430 n cTepxxHem
13 OLMHKOBaHHOW cTanu, 1 camoHape3satoLmii BUHT TS M5x18 n3
Hepxasetowen ctanu 304.

3200.2R

RIBANTA 5 (nateHT) OCHOBHOW KOMMIEKT C YrNOBbIM
nepeknoyaTenemM Ans TpaguLMOHHOTO OTKPbIBAHWS OKOH C NIeBbIMU
neTnsMmn 1 ¢ pUKCMpoBaHHON BbiCOTOM pyykn 300 MM, U3 LIMHKOBO-
anMUHMEBOrO crnasa ¢ 6enol OLMHKOBKON U YEPHOTO HENIOHA,
npeaycTaHOBMNEHHble BUHTbI M3 Hepxasetowen ctanu 304 n 430,
KpenexHasi nrnacTuHa neBow NeTnu u3 Hepxasetowen ctanu 304,
ceKuMsi NEBON HUXKHEN NeTnn 13 HepxasetoLen ctann 201 ¢
npeayCcTaHOBMNEHHOW KPENeXHON NNacTUHON 13 HepXxaBetoLLeln cTanm
430 1 cTepxHeM 13 OLUMHKOBaHHOM cTanu, 1 camoHapesaroLwnii BUHT
TS M5x18 13 HepxasetoLuen ctanu 304.

3200.3L

RIBANTA 5 (nateHT) OCHOBHOW KOMMMEKT C YrMOBbIM
nepeknoyarTenemM Ans TPaguLMOHHOTO OTKPbIBAHWSA OKOH C MpaBbiMu
neTnaMmn 1 ¢ PUKCUPOBAHHOW BbICOTOM py4kn 300 MM, N3 LIMHKOBO-
anoM1MHMEBOro crinasa ¢ 6enol OLMHKOBKON N YEPHOTo HENoHa,
npenycTaHOBIEHHbIe BUHTLI 13 HepxaBetolen ctann 304 n 430,
KpenexxHas NnacTuHa nNpaBoun NeTnu n3 HepxasetoLen ctanu 304,
CeKLMS NPaBoOM HWXXHEW NeTnun n3 HepxasetoLen ctanm 201 ¢
npeaycTaHOBMNEHHOW KPENEeXHOWM NNacTUHON 13 HepXxaBetoLLeln cTanm
430 1 cTepxHeM 13 OLUMHKOBaHHOM cTanu, 1 camoHapesaroLwnii BUHT
TS M5x18 u3 HepxagetoLen ctanu 304.

3200.3R

, ] RIBANTA 5 (nateHT) OCHOBHOW KOMMNIEKT C BEPTUKANbHBIM
: LUNMHraneToM Ans TPaauLMOHHOTO OTKPbIBAHUS OKOH C NIeBbIMM
" 3200.5L NETNAMY, U3 LIMHKOBO-aIIIOMIHIEBOTO CMNaBa ¢ Genoit 0L|VIHKOBKOI7I~ 5 ° ol e
¢ 1 YepHOro HelnoHa, NPeAyCTaHOBNEHHbIE BUHTBI U3 HepxaBetoLLen
W ' ctanu 304 1 430 (6e3 KpenexHoW NNacTUHbI U CEKLMK HUXKHEN

’ netnu).

RIBANTA 5 (nateHT) OCHOBHOW KOMMNIEKT C BEPTUKANbHbIM
LUNWHraneToM Anst TPaAnLMOHHOTO OTKPbIBAHUS OKOH C NpaBbiMu
NeTNsIMU, 13 UMHKOBO-anioMUHNEBOTO CriiaBa ¢ 6ernoi OLMHKOBKOM
1 YepHOTo HEWNoHa, NPeAYCTAaHOBNEHHbIE BUHTBI U3 HEpXaBetoLLen
ctanu 304 1 430 (6e3 KpenexHoW NNacTUHbI U CEKLIMK HUXKHEN
netnu).

3200.5R

4 f RIBANTA 5 (nateHT) OCHOBHOI KOMMNMEKT C BEPTUKanbHbIM
LUMWHraneTom Ans TPaANLMOHHOTO OTKPbIBaHWSI OKOH C NeBbIMM
3200.20L neTnsMu, 13 UMHKOBO-anioMUHUEBOIO crnnaBa ¢ 6enoi OLMHKOBKOMN 20 [ ] [ ) [ ]
1 YepHOTo HelnoHa, NpeayCTaHOBMNEHHbIE BUHTBI U3 HepXXaBetoLLen
ctanu 304 n 430.

RIBANTA 5 (nateHT) OCHOBHOW KOMMMEKT C BEPTUKAIbHbLIM

LUNWHraneToM Ans TPaauLMOHHOTO OTKPbIBAHWSI OKOH C NpaBbiMy
3200.20R neTnsamMu, n3 LMHKOBO-anioMUHUEBOIO Crinaea ¢ 6enoi OLMHKOBKOMN 20 [ ] ° °
1 YEPHOTO HENMOHA, NPedyCTaHOBMNEHHbIE BUHTbI U3 HEpXXaBetoLLen

cTanu 304 v 430. www.e-fapim.ru

+7 (812) 425-67-41 DI LIKOM

ONA OKO U1 OBEPEA

087 088



N AGRISOVGAZ cooTBeTCcTBUA AGRISOVGAZ cooTBeTcTBUSA }w

OTOENKA

L.

Kon OMNUCAHME

AGS 50

AGS 50 Porte
AGS50E
AGS50F

AGS 68

AGS 68 Porte
AGS 68 E

AGS 68 E Porte
AGS 75 TX
AGS78C

RIBANTA 5 (nateHT) OCHOBHOW KOMMNIIEKT C YrNoBbIM
nepeknovaTtenem Ans TpaanLMOHHOIO OTKPbIBAHUSI OKOH C NEBLIMU
3200.22L neTnaMn, U3 LIMHKOBO-antoMUHUEBOro cnnasa ¢ 6enoi oLMHKOBKOM 20 [ ] [ ] ° °
M YepHOro HENNOHa, NpeayCTaHOBIEHHbIE BUHTbI U3 HEPXKaBetoLLEen
cranu 304 n 430.

RIBANTA 5 (nateHT) OCHOBHOW KOMMIEKT C YrnoBbIM
nepeknioyaTenem Ans TpaaULMOHHOTO OTKPbIBAHUSI OKOH C NpaBbiMu
3200.22R NeTnaMn, U3 LIMHKOBO-antoMUHUEBOro cnnasa ¢ 6enoii oLMHKOBKOM 20 [ ] [ ] ° [ )
1 YEpHOTo HeiinoHa, NpeayCcTaHOBIEHHbIE BUHTLI U3 HepXXaBetoLLei
ctanu 304 n 430.

(naTeHT) KoMnnekT 3anupaHusi Co CTOPOHbI PyYKM Anst OKHA C
nNEeBbIMU NETNSIMU, KOTOPbIN BKNOYAET B Ce6S: HAcaaKy Ha pyuKy,
1 3anuparoLLyto YacTb ANs NeBOro OTKPbIBaHWA 1 1 3anupatoLLyo 40 ° P o | o
4acTb AJ1s NPaBOro OTKPbIBaHWS, 2 perynupyemble OTBeTHbIE
NNaHKu , U3 LUMHKOBO-antoMUHUEBOTO CriiaBa ¢ 6eroi OLMHKOBKOM,
npeaycTaHoBIEHHblE BUHTbI U3 HepxaBetoLlei ctanu 304 n 430.

3200.600L

(naTeHT) KoMNnekT 3anupaHunsi Co CTOPOHbI PyyKW ANsi OKHa C
NeBbIMW NETNAMU, KOTOPbIN BKMOYaeT B cebsi: Hacaaky Ha pyuKy,
1 3anupaloLLyto YacTb A5 NEBOro OTKPbIBAHMA 1 1 3anupatoLLyto 40 ° ° o | o
YacTb AN NPaBOro OTKPbIBaHUS, 2 perynmpyemble OTBETHble
NnaHku , U3 LIMHKOBO-anioMUHWEBOTO crnnasa ¢ 6enoi OLMHKOBKOW,
npegycTaHoBMEHHbIE BUHTbLI U3 HepxasetoLen ctanv 304 n 430.

3200.600R

(naTteHT) KoHLeBOW 3anvpatoLLmnii SNeMEHT ANIst OKOH C NEBbIMMU
neTnsiMu, U3 LMHKOBO-antOMWHUEBOTO cnnasa ¢ 6emnoi oLMHKOBKOW,

o 40 [ ] [} e | o
npegycTaHOBMEHHbIE BUHTbLI U3 HepxasetoLen ctanun 304 n 430, 1
perynupyemasi oTBETHas nnaHka.

3200.605L

(naTteHT) KoHLEeBOW 3anvpatoLLmnii SNeMEHT AN1st OKOH C NpaBbiM1
NeTnsiMu, U3 LMHKOBO-antOMWHUEBOTO Cnnasa ¢ 6ernoi oLMHKOBKOW,

o 40 [ ] ® [ I
npegycTaHoBMEHHbIE BUHTbLI U3 HepxaBetoLen ctann 304 n 430, 1
perynupyemasi oTBETHas! nraHka.

3200.605R

KomnnekT, cocToswmiA 3 BEPXHETO U HUXKHETO YIIOBOro
nepeknovaTens U3 LMHKOBO-antoMUHUEBOIO crinasa ¢ 6enoi
OLIMHKOBKOW U HelnoHa, npefyCTaHOBMNEHHbIE BUHTHI U3
HepxaBetowen ctanu 304 n 430.

3200.612

TenecKkonu4ecknii CoeguUHUTENb 1 3anupatoLLni NeMeHT
13 LMHKOBO-anioMUHMEBOTO cnaBa ¢ 6enoi OLMHKOBKOW C 5 ° ° ° °
npegycTaHOBINEHHbIMU BUHTaMu 13 Hepxasetowlen ctanu 304 (ans
11eBOro OKHa).

3200.615L

www.e-fapim.ru

TenecKkonu4ecknii CoeguHUTENb U 3anupatoLLni aNeMeHT
13 UMHKOBO-antoMMHUEBOIO chnaBa ¢ 6enon OLMHKOBKOW C 5 ° ° ° °
npeaycTaHOBMNEHHBIMU BUHTaMK U3 HepxaBsetoLen ctanu 304 (ans MOAMNMMKOM
NpaBoro okHa). +7 (81 2) 42 5-67'41 DOYPHATYPR

ONA OKOH 1 OBEPEA

3200.615R

089 090



AV AGRISOVGAZ cooTBeTCcTBUA

Kon OMNNCAHNE 5 OTAOENKA
3200.700L EVXHAA KpenexHas nnacTrHa ans OKOH C NeBLIMY NeTnAMN 5
(Harpy3ka o 170 kr) n3 HepxasetoLenn ctanu 304.
-
3200.700R HwxHsas KpenexHas nnacTuHa Ans Npasoii netin (Harpy3ka go 170 5
Kr) U3 HepxaBetoLlel ctanu 304.
RIBANTA 5 (nateHT) KomMnnekT ABYCTOPOHHUX NeTerb 13
anMUHUS 1 LMHKOBO-anioMMHWEBOrO crnaea (Harpy3ka Ao 170
Kr), CTEPXXEHb BEPXHEN NETNU U NpedyCTaHOBMNEHHbIE KpenexHble
Lo ‘?." nNNacTuHbl U3 HepxasetoLLen ctann 430, CTepXXeHb HMKHEN NeTnm 1013, 1015, 1247, 3001, 6005, 8017,
£ "&i M3 OLMHKOBAHHON CTanu ¢ NpeaycTaHOBEHHbIM BUHTOM 13 8019, 9001, 9005, 9010, 9016, BSA,
i T 3200.701 HepXxaBeloLen cTanu, BTynka u3 HenrnoHa u perynnpoBOYHbIA BUHT 5 BL10, BRS, BRBOT, BW21, G, GR217,
AR praseroL » 5T perynvp . GRE06, GREY, PVD H, PVD X, SLLV,
i B yCTaHOBMEHHOM Buae, 2 BuHTa TSEI M5x12 13 HepxaBetoLen WT005
CTanu, yCTaHOBINEHHbIE Ha HUXXHIOK CEKLUIo NeTnu Ha pame, 1 BUHT
TSEI M5x6, 1 BuHT TSEI M5x8 1 2 camoHape3satoLumnii BUHT TS
M5x18 n3 HepxasetoLuen ctanu 304.
@I P Hacagka Ha py4Ky Ans IeBOro okHa U3 LIMHKOBO-asitoMUHNEBOIO
Ao 3200.704L cnnasa c 6enon OLMHKOBKOW, C YCTAHOBMNEHHBIM BUHTOM M3 40
F HepxxaBetowen ctanu 304.
- “ : Hacagka Ha pyyKy Ansi npaBoro okHa U3 LIMHKOBO-antoMUHNEBOrO
R 3200.704R cnnasa ¢ 6enoi OLMHKOBKOW, C YCTAHOBMNEHHBIM BUHTOM M3 40
\ HepxxaBetowen ctanu 304.
e RIBANTA 5 (nateHT) KomnnekT ycunerns Ans okoH ¢ neBbiMn 513%113 23%11% 153(; 89%%56908% 755%
3200.708L netnamu 3200.709 (BepxHsAs YacTb), Harpyska go 14‘0 K, 3 LIMHKOBO- 5 B.SA, BL10, BRS, BRSO1, BW21, C,
_'i. anioMUHMEBOrO CMaBa, CTepXeHb 13 HepxxaBetowwen ctanu 430, 1 GR217. GRE0B. GREY. PVD H. PVD X
. i camoHapesatoLmin BUHT TS M5x18 13 Hepxagetowen ctanu 304. ’ S\LV WTObS ' ’
o 1013,1015, 1247, 3001, 6005, 7035,
e e e
3200.708R aJ'IIOIV.IVIHVIeBOIF')O cnnaea cr,e mggb VISFI‘-IS )Kaaéw :VI ctann 430, 1 o B.SA, BLT10, BRS, BR80T, BW21, G,
naea, cTep P wen ’ GR217, GR606, GREY, PVD H, PVD X,
camoHape3atoLmii BUHT TS M5x18 13 HepxaBetoLuert ctanu 304. SV WT005
N, - RIBANTA 5 (nateHT) KomMnnekT ABYCTOPOHHUX NeTernb 13
N T e e o e s
- c?aﬁ: 430, BTYnKa n3 Hpeﬁn0Ha 7] peryJ'IVIpOBO‘-IHbIFIpBI/IHT B - 8017, 8019, 9001, 9005, 9010, 5016,
£ 3200709 CTaHOBJ'Ie’HHOM Buae, 2 BuHTa TSEI M5x12 13 HepxagetoLlen 5 B.SA BL10, BRS, BR80T, BW21,C,
AN y Ae, P " GR217, GRE0B, GREY, HL, PVD H,
B cTanu, yCTaHOBIIEHHbIE HA HWXHIOKO CEKLMIO NeTnu Ha pame, 1 BUHT
o o PVD X, SILV, WTO05
TSEI M5x8 u3 HepxagetoLuen ctanu 304, HeinoHoBasi Haknagka Ha
netnio.
KpenexHas nnactuHa Ans HUWXHeW NeBOoN NETNN N HWKHAS
ceKkumsi NeTnu Ansi npureraroLlen cTBopku (Harpyska 110-140
Kr), U3 HepxaBetoLLel ctany 304, HUKHASI CeKUMs NpaBoii NeTNu
3200.710L 13 Hepxasetowen ctany 201 ¢ npeayCTaHOBNEHHOW KpenexHon 5
3 i nnacTuHon ns HepxasetoLen ctann 430 n cTepkHeM 13
1 i " OLMHKOBaHHOW cTanu, 1 camoHapesatowmin BUHT TS M5x18 u3
Hepxasetowwen cranu 304.

e

e 2 S

o) o) a
Q| w | w Clwlwu|f|o
o|lolo|lo|lo|®|®|®|w]| o
DLl | O]|]O0|O0|]O|O0|N|K
nlnlalonlalalr|lon|lan|lan
OO EOE NN NN NOENONNONNONNO]
I C I C | C | C 0| Q||| <<
° ° o | 0
° ° o | 0
° ° o | 0
° ° o | 0
° ° o | 0
° ° o | 0
° ° o | 0
° ° o | 0

° °

091

AGRISOVGAZ cooTBeTCcTBUSA }W

www.e-fapim.ru

+7 (812) 425-67-41

MAMNMMKOM
DOYPHANTYPA

ONA OKOH 1 OBEPEA

092



AV AGRISOVGAZ cooTBeTCcTBUA

Kopg,

OMNNCAHME

L.

OTHENKA

3200.710R

@penexHasi nnacTuHa Ans HWKHEN NPaBon NETNN U HKHAS
CeKumMs NeTnun ANns npuneraroLlen cTBopku (Harpyska 110-140
Kr), U3 HepxaBetoLLen ctanu 304, HUKHAS CeKUMsa NpaBow NeTnm
13 HepxasetoLlei ctanu 201 ¢ npeayCcTaHOBNEHHOW KPenexHowm
nnacTvHomn n3 Hepxxasetower ctanu 430 U cTepxHeM 13
OUMHKOBaHHOM cTanu, 1 camoHapesatowmii BUHT TS M5x18 n3
HepxaBsetowen ctanu 304.

3200.720L

KpenexHas nnactuHa Ans HKHen neso netnu (Harpyska go 170 kr)
13 HepxaBetoLlei ctanu 304.

20

3200.720R

KpenexHas nnactuHa ans HwkHen npasoi netnu (Harpyska go 170
Kr) U3 HepxaBsetoLeit ctanu 304.

20

4 &% 3200.721

RIBANTA 5 (nateHT) KOMnnekT ABYCTOPOHHMX MeTenb 13
antoMUHUS U LIMHKOBO-antoMUHMEBOTO cnnasa (Harpyska go 170
Kr), CTepXXEHb BEPXHeii NeTN 1 NpefycTaHOBMNEHHbIE KpenexXHble
nnacTuHbl 13 Hepxasetowen ctany 430, cTepXXeHb HUXKHEN NeTnu
13 OLMHKOBAHHOI CTanm ¢ npeaycTaHoBIIEHHbIM BUHTOM 13
HepXXaBeloLLen cTanu, BTyNKa U3 HeinoHa 1 peryrnmpoBOYHbIA BUHT
B YCTaHOBMEHHOM Buae, 2 BuHTa TSEI M5x12 u3 HepxaBsetoLuen
cTanu, yCTaHOBIIEHHbIE Ha HWXHIOKO CEeKLMIO NeTnu Ha pame, 1 BUHT
TSEI M5x6, 1 BuHT TSEI M5x8 1 1 camoHapesatoLwmi BUHT TS
M5x18 u3 HepxasetoLue ctanu 304.

20

1013, 9005, 9010, C, SILV

- 3200.729

RIBANTA 5 (nateHT) KoMnnekT ABYCTOPOHHMX neTenb 13
aniomuHua (Harpyska Ao 110 kr), cTepeHb BepXHen NeTnu u
npeaycTaHOBMEHHbIE KpeneXHble NMacTUHbLI U3 HepXKaBeloLLei
ctanu 430, BTynKa 13 HeIMnoHa n perynupoBOYHbIN BUHT B
ycTaHoBINeHHOM BuAe, 2 BuHTa TSEI M5x12 us HepxasetoLLei
CTanu, yCTaHOBIEHHbIE Ha HWXHIOKO CEeKLIMIO NeTNK Ha pame, 1 BUHT
TSEI M5x8 u3 HepxagetoLuen ctanu 304, HeinoHoBasi Haknagka Ha
neTnio.

20

1013, 9005, 9010, C, SILV

3200.730L

KpenexHasi nnactuHa Ans HWKHeW NeBON NETNN U HDKHAS
ceKumnsi NeTnu Ans npuneratooLen cteopku (Harpyska 110-140
Kr), N3 HepxaBetowen ctanu 304, HKHAS CEKUMSA NPpaBo NeTnm
13 Hepxasetolen ctanu 201 ¢ npegycTaHOBNEHHON KpenexHom
nnacTvHomn n3 Hepxxasetowen ctany 430 1 cTepxxHeM 13
ouMHKOoBaHHOM cTtanu, 1 camoHapesatowmii BUHT TS M5x18 n3
Hepxagetowen ctanu 304.

20

3200.730R

KpenexHas nnactuHa Ans HWKHEN NpaBoi NETAN U HWDKHAS
ceKumMsi NeTnu Ans npureraoLlen cTBopku (Harpyska 110-140
Kr), U3 HepxaBetoLLel ctanu 304, HUKHASE CeKUMsa NpaBoi NeTnu
13 HepxasetoLen ctann 201 ¢ NnpeaycTaHOBNEHHON KpenexHou
nnacTuHomn u3 HepxasetoLen ctanu 430 U cTepxHeM n3
OLIMHKOBaHHOW cTanu, 1 camoHapesatowmin BUHT TS M5x18 u3
Hepxasetowen ctanu 304.

20

= 3200.750L

RIBANTA 5 (nateHT) KopoTkne HOXHULIbI AN TPaauLMOHHOTOo
OTKPbIBAHUSI OKOH C NEBbLIMW NETNSIMUA, U3 LIMHKOBO-antoMVHUEBOTo
cnnaea c 6enoi OLUMHKOBKOW, YEPHOTO HEWMOHA, HepXKaBetoLwen
ctanu 201 n 304, npenycTaHOBNEHHbIE BUHTBI U3 HEpXaBetoLLel
ctanu 304, aHogupoBaHHas anioMUHVEBAs TAra C rpagyvpOBKOWA.

3200.750R

RIBANTA 5 (nateHT) KopoTkue HOXHULbI AN TPaauLMOHHOIO
OTKPbIBAHWS OKOH C MpaBbiMy NETASAMU, U3 LIMHKOBO-artOMMHNEBOTO
crnna.a ¢ 6enoi OLMHKOBKOW, YEPHOTO HeWroHa, HepXxaBetoLLen
ctanu 201 n 304, npeaycTaHOBNEHHbIE BUHTbI U3 HEPXaBetoLLe
ctanu 304, aHogupoBaHHas antoMUHEBAs TAra ¢ rpagyMpOBKOWA.

o
j | 3200751L

RIBANTA 5 (nateHT) CTaHAapTHbIE HOXHWLbBI ANS TPAAWNLIMOHHOIO
OTKPbIBaHWSA OKOH C NIEBbIMW NETMAMU, U3 LIMHKOBO-artoMMHUEBOTO
cnnasa c 6enon OLMHKOBKOW, YePHOro HENIOHa, HepXxaBetoLLen
cranu 201 n 304, npegycTaHOBNEHHbIE BUHTbI U3 HEPXKaBetoLLEe
ctanu 304 n 430, npenycTtaHOBNEHHas TAra U rpagyvMpoBaHHas Tsara
13 aHOAMPOBAHHOIO antoMUHUS.

e
e 2 S
o) o) a
Q| w | w Clwlwu|f|o
o|lolo|lo|lo|®|®|®|w]| o
DLl | ]|]O0|O0|]O|O0|N|K
Nnlnlalonlalalr|lan|ln|lan
OO NOE RN NN NOENONNONNONNO]
I C I C | C | C 0| Q|| Q| <<
° °
° ° o | o
° ° o | 0
° ° o | 0
° ° o | 0
° °
° °
° ° o | 0
° ° o | o
° ° o | 0

093

AGRISOVGAZ cooTBeTCcTBUSA AV

www.e-fapim.ru

+7 (812) 425-67-41

MAMNMMKOM
DOYPHNTYPA

ONRA OKOH U1 OBEPEA

094



AV AGRISOVGAZ cooTBeTCcTBUA

Kopg,

OMNUCAHME

L.

OTHENKA

3200.751R

RIBANTA 5 (nateHT) CTaHAapTHblE HOXHWLbI ANSt TPAAWNLIMOHHOIO
OTKPbIBAHUSI OKOH C NpaBbiMKW NETNSIMU, U3 LIMHKOBO-antoMUHUEBOTO
cnnaea c 6enoi OLUMHKOBKOW, YEPHOTO HEWMOHA, HepXKaBetoLwen
ctanu 201 n 304, npenycTaHOBNEHHbIE BUHTbI U3 HEpXaBetoLLel
ctanu 304 v 430, npegycTtaHoBNEHHas TSAra U rpagyvpoBaHHas Tsara
13 aHOAMPOBAHHOTO anOMUHUS.

3200.752L

RIBANTA 5 (nateHT) CtaHgapTHble HOXHULbI ANS TPaauLMOHHOMO
OTKPbIBAHWNS OKOH C NEBbIMU NETNAMUU3 LIMHKOBO-arntoMUHNEBOrO
cnnasa c 6enon OLMHKOBKOW, YEPHOTO HEMIOHA, HepXaBetoLLen
cranu 201 n 304, npegycTaHOBNEHHbIE BUHTBI U3 HEPXXaBEIoLLEe
ctanu 304 1 430, npegycTtaHoBnNeHHas aHOANPOBaHHas
anioMUHMEeBas TAra u TENECKONUYECKNin CoeanHUTENb U3 LIMHKOBO-
antoMUHMEBOTO crnnaBa ¢ 6enov OLMHKOBKOW.

3200.752R

RIBANTA 5 (nateHT) JnuHHbIE HOXHULBI AN TPAAULMOHHOTO
OTKPbIBAHWS OKOH C NpaBbiMy NETASMU, U3 LIMHKOBO-artoMMHUEBOTO
cnnasa c 6enoi OLMHKOBKOW, YePHOro HENINOHA, HepxaBetoLLen
cranu 201 n 304, npeaycTaHOBNEHHbIE BUHTbI U3 HEpXXaBetoLLen
cranu 304 n 430, npegycTaHOBNEHHasa aHOAMPOBaHHas
anM1H1eBas Tara v TENeCKONUYEeCcKUiA COeaNHUTENb U3 LIMHKOBO-
anMUHMEBOrO crinasa ¢ 6enol OLMHKOBKOMN.

3200.770L

RIBANTA 5 (nateHT) KopoTkne HOXHULbI AN TpaauLMOHHOTo
OTKPbIBAHUSI OKOH C NEBbLIMW NETNSIMUA, U3 LIMHKOBO-antoMVHUEBOTO
cnnaea c 6enoi OLUMHKOBKOWN, YEPHOTO HEWMOHA, HepXKaBeloLwen
ctanu 201 n 304, npenycTaHOBNEHHbIE BUHTBI U3 HEpXaBetoLLel
ctanu 304, aHogupoBaHHas anioMUHKEBAs Tra ¢ rpagyvpOBKOWA.

20

3200.770R

RIBANTA 5 (nateHT) KopoTkne HOXHULbI AN TPaaULIMOHHOTO
OTKPbIBAHWS OKOH C MPaBbiMy NETAAMU, U3 LIMHKOBO-artoMUHUEBOTO
cnnasa ¢ 6enon OLMHKOBKOW, YEPHOrO HENIOHA, HepXaBetoLLen
cranu 201 n 304, npegycTaHOBNEHHbIE BUHTBI U3 HEPXKaBEIoLLE
ctanu 304, aHogMpoBaHHas antoOMUHVEBAs TAra C rpagyMpOBKOWA.

20

3200.771L

RIBANTA 5 (nateHT) CTaHAapTHbIE HOXHWLbLI ANSt TPAAWLIMOHHOIO
OTKPbIBAHWUS OKOH C NEBbIMU NETNAMU, U3 LIUHKOBO-antOMUHUEBOTO
cnnaea c 6enoi OLUMHKOBKOW, YEPHOTO HEWMOHA, HepXKaBekLwen
cranu 201 n 304, npegycTaHOBNEHHbIE BUHTbI U3 HEpXXaBetoLLEe
ctanu 304 n 430, npenycTraHoBNEHHas TAra v rpagyvMpoBaHHas Tsara
13 aHOAMPOBAHHOIO anlOMUHUSI.

20

3200.771R

RIBANTA 5 (nateHT) CTaHAapTHblEe HOXHWLbI ANt TPAAWULMOHHOO
OTKPbIBAHUSI OKOH C NpaBbiMKW NETNSIMU, U3 LMHKOBO-antoMUHUEBOTO
cnnaea c 6enoi OLUMHKOBKOW, YEPHOTrO HEWMOHa, HepXkaBeloLwen
ctanu 201 n 304, npenycTaHOBNEHHbIE BUHTBI U3 HEpXaBetoLLel
ctanu 304 n 430, npegycTaHoBNEeHHas TAra v rpagyvpoBaHHas Tsara
13 aHOAMPOBAHHOTO anMiOMUHUS.

20

3200.772L

RIBANTA 5 (nateHT) CTaHgapTHble HOXHULbI ANS TPaauLUOHHOMO
OTKPbIBAHWNS OKOH C NEBbIMU NETNAMUU3 LMHKOBO-antoMUHUEBOTO
cnnasa ¢ 6enon OLMHKOBKOW, YePHOro HENIIOHA, HepXaBetoLLen
ctanu 201 n 304, npegycTaHOBNEHHbIE BUHTBI U3 HEPXKaBEIoLLE
ctanu 304 n 430, npegycTaHOBNEHHas aHOAMPOBaHHast
anoM1MH1eBas Tsra v TENecKOnUYeCcKUii COeANHUTENb U3 LIMHKOBO-
antoMUHMEBOrO crnasa ¢ 6enow OLMHKOBKOW.

20

3200.772R

RIBANTA 5 (nateHT) JnuHHbIE HOXHULBI AN TPAAULMOHHOTO
OTKPbIBAHWS OKOH C NpaBbiMy NETASIMU, U3 LIMHKOBO-artoMMHUEBOTO
cnnasa c 6enoi OLMHKOBKOW, YEPHOTO HEMINOHA, HepXXaBetoLLen
cranu 201 n 304, npeagyCcTaHOBNEHHbIE BUHTBI U3 HEPXXaBetoLLEen
cranu 304 n 430, npegycTaHOBNEHHas aHOAMPOBaHHas
anM1MH1eBas Tsra v TENECKONUYECKUA COEANHNUTENb U3 LIMHKOBO-
antoMUHMEBOro cnnasa ¢ 6enoi OLMHKOBKON.

20

3200.800L

RIBANTA 5 (nateHT) [lononHuTenbHbIe HOXHULI ANS
TPaAULMOHHOTO OTKPbIBAHUSI OKOH C NEBbIMU NETNsSMU, 13
HepxxasetoLen ctany 304, LMHKOBO-antoMMHUEBOro cnnaea ¢ 6enon
OLIMHKOBKOW M YepPHOTO HelnoHa, NpeaycTaHOBIEeHHbIE BUHTbI U3
HepxxaBetoLen ctanu 304 n 430.

e
e 2 S
o) o) a
Q| w | w Clwlwu|f|o
o|lolo|lo|o|®|®|®|w]| o
DLl | O|]O0|O0|]O|O0|N|K
nlnlanlonlalalr|lan|ln|lan
OO EOE RN NN NOENONNONNONNO]
I C I C | C | C 0| Q|||
° ° o | 0
° ° o | 0
° ° o | 0
° ° o | 0
° ° o | 0
° ° o | 0
° ° )
° ° o | 0
° ° o | o
° ° o | o

095

AGRISOVGAZ cooTBeTCcTBUSA AV

www.e-fapim.ru

+7 (812) 425-67-41

MAMNMMKOM
DYPHANT YPAH

ONKA OKO U1 OBEPEA

096



N AGRISOVGAZ cooTBeTCcTBUA AGRISOVGAZ cooTBeTcTBUSA }w

OTOENKA

L.

Kon OMNNCAHME

AGS 50

AGS 50 Porte
AGS50E
AGS50F

AGS 68

AGS 68 Porte
AGS 68 E

AGS 68 E Porte
AGS 75 TX
AGS78C

RIBANTA 5 (nateHT) [lononHuTenbHbIe HOXHULbI ANS
TPaAULMOHHOTO OTKPbIBaHUS OKOH C NMpaBbIMU NETASIMU, U3
3200.800R HepxaBetowen ctany 304, LMHKOBO-antoMUHUEBOro cnnaea ¢ 6enoi 5 [ ] [ ° ®
OLIMHKOBKOW W YePHOTO HelnoHa, NpeaycTaHOBIEeHHbIE BUHTbI U3
HepxxaBetowen ctanu 304 n 430.

KoMnnekT orpaHuuuTensi oTKpbiBaHUs (45151 NPaBOro W NEBOTO OKHa)

3200.801 H
W3 KpacHOro HeunnoHa Ans ctaHaapTHbIX N ANMUHHBIX HOXHALL.

KoMnnekT orpaHuuuTensi oTkpblBaHUs (45151 NPaBOro W NIEBOTO OKHa)

o 40 [ ] [ ] [ ] [ ]
13 KpacHOro HeunnoHa Ansa ctaHgapTHbIX 1 AONONHUTENbHbBIX HOXHULL,.

3200.802

(naTeHT) 3anupatoLumnii aNemMeHT Ans OKOH C NeBbIMU NETAAMU U
perynupyemas oTBeTHas nnaHka u3 LIMHKOBO-antoMVHMEBOro crinasa
¢ 6enoii OLIMHKOBKOW, NpeayCTaHOBNEHHbIE BUHTbI U3 HepxaBetoLLei
cranu 304, 1 npeayCTaHOBMNEHHbIN 3aXXMM U3 YEPHOTO HEeNnoHa.

3200.805L 40 ° (] o (o

(naTeHT) 3anvpatoLwmii anemMeHT At OKHa C NpaBbiMW NETNSAMU 1
perynupyemas oTBeTHas nnaHka U3 LIMHKOBO-antoMVHMEBOro crinasa
¢ 6enoii OLIMHKOBKOW, NpeayCTaHOBNEHHbIE BUHTbI U3 HepxaBetoLLei
cranu 304, 1 npeayCcTaHOBMEHHbIN 3aXXMM U3 YEPHOrO HEeNMnoHa.

3200.805R 40 ° [ [ ]

KomnnekT netenb 13 antoMuHUsi Ans npuneratoLLen CTBOpKM, 1013, 1015, 1247, 6005, 7035, 8017,
CTEPXXEeHb 1 KpenexHble NNacTuHbl U3 HepxasetoLen ctann 430 B 8019, 9001, 9005, 9010, 9016, B.SA,
3200.809 yCTaHOBIIEHHOM BWAE, BTYIIKM U3 YepHOTro HennoHa, 4 BuHTa TSEI 5 BL10, BRS, BR801, BW21, C, GR217, [ ] [
M5x16 n 2 cneumanbHblx BUHTA TSC El M5x10 13 HepxaBetoLem GR6B06, HL, PVD H, PVD X, SILV,
ctanu 430 B ycTaHoBrneHHoM Buae. Harpyska go 80 kr. WTO05

(nateHT) MNPOMEXYTOUHBIN 3anUPatoLLMA SNIEMEHT U3 LIMHKOBO-
antoMyH1eBoro criniasa ¢ 6enoi oLMHKOBKOW, NpedyCcTaHOBNEHHbIe
BUHTbI M3 HepxaBetowen ctanu 304 n 430, perynupyemas oTBeTHas
nnaHka.

3200.810 40 ° [ [ I

(nateHT) KomnnekT Ha 6 To4ek 3annpaHus Ans OKOH C NeBbIMU
3200.820L NeTNAMN U3 LIMHKOBO-arnoMUHNEBOro cnasa ¢ 6enoi OUUHKOBKOW, 5 [ ] [ ] [ ) [ )
npeaycTaHoBIEHHblE BUHTbI U3 HepxaBetoLlei ctanu 304 n 430.

(naTteHT) KomnnekT Ha 6 To4Yek 3annpaHns Ans okHa ¢ npaBbIMK
3200.820R NeTNsAMN U3 LMHKOBO-artoMUHUEBOTO crnaBa ¢ 6enoi OUMHKOBKOW, 5 [ ] [ ] [ ) [ )
npeaycTaHoBIEHHblE BUHTbI U3 HepxaBetoLlen ctann 304 n 430.

www.e-fapim.ru

(naTeHT) KOMMMekT Ha 8 Touek 3annpaHust Anst OKOH C NeBLIMM
3200.825L NeTRsIMUA N3 LMHKOBO-antoMUHUEBOTO CRNaBa ¢ 6erom OLMHKOBKOM, 5 ° ° o | @ +7 (81 2) 425_67_41 OAMNMMMIKomM

NpeaycTaHOBMNEHHbIE BUHTbI M3 HepxasetoLlel ctanu 304 n 430. DOYPHANTVYPA
OMNA OKOH 1 OBEPERA

097 098



}‘\V' AGRISOVGAZ cooTBeTCcTBUA

Kopg,

OMNNCAHME

L.

OTHENKA

3200.825R

(naTeHT) KomnnekT Ha 8 Toyek 3anmpaHns Ans okHa ¢ npaBbIM1
NeTNsIMM U3 LUMHKOBO-antoMUHUEBOro criniaBa ¢ 6enoi oLMHKOBKOM,
npenycTaHoBIEHHbIe BUHTLI U3 HepxaBetoluer ctann 304 n 430.

s \ 3200.829

KomnnekT netens ns anioMmHus Ans npuneraoLLen CTBOPKU,
CTEPXKEHb N KpenexXHble NNacTuHbl U3 HepxasetoLlen ctann 430 B
YCTaHOBIIEHHOM BUAE, BTYIKN U3 YEPHOTO HewnoHa, 4 BuHTa TSEI
M5x16 n 2 cneunanbHbix BUHTa TSC EI M5x10 13 HepxaBetoLLen
ctanu 430 B ycTaHoBrneHHom BuAe. Harpyska go 80 kr. Kaxgas
kopo6ka ¢ 20 koMnreKkTamu COAEPXUT OAWH LWaBMNoH U3 YepHOro
HelinoHa Ansa ycraHoBku netenb kog 3200.957.

20

1013, 9005, 9010

ﬁ“,.. = 3200.835

[MpOTNBOB3NOMHBIN 3NEMEHT U3 HepxasetoLen ctanu 304, 1 BUHT
TSEI M4x8 u3 HepxagetoLen ctanu 304, 1 camoHape3aroLwmii BUHT
TS M5x18 u3 HepxagetoLen ctanu 304.

20

3200.840L

(naTteHT) KpenexHasi nnacTvHa Anst OKOH C NeBbIMY NETASIMU U3
LIMHKOBO-antOMWHMEBOTO cnnasa ¢ 6enoi OLMHKOBKOW, KPOHLLTENH
13 Hepxasetowen ctanu 201, npeaycTaHOBNEHHbIE BUHTbI U3
Hepxasetowen ctanu 304.

3200.840R

(naTteHT) KpenexHasi nnacTvHa Ansi BEPXHEN NpaBoi Netnm
npuneraoLLei CTBOPKY U3 LIMHKOBO-artoMUHMEBOTO Crnasa ¢
6enon OLMHKOBKOWA, KPOHLLTEWH U3 HepxaBetoLleit ctanm 201,
npeaycTaHOBMNEHHbIE BUHTbI U3 HepxaBetowen ctanm 304.

3200.853

LLinnHranet n3 4YepHOro HeNnoHa v HepxasetoLen ctanun 304,
HaKOHEYHWK M3 LIMHKOBO-antoMUHWEBOTO CrfiaBa C YCTaHOBMNEHHbIM
BMHTOM M5x6, TSira U3 okCuaMPOBaHHOIO antomMuHus. [ins nasa
14X18 mm.

20

3200.860L

(naTteHT) KpenexHast nnacTvHa Anst OKOH C NeBbIMW NETASMU U3
LIMHKOBO-arntoMWHUEBOTO crnasa ¢ 6enoi OUMHKOBKOW, KPOHLITENH
13 HepxagetoLen ctany 201, npeaycTaHOBNEHHbIE BUHTbI U3
HepxaBsetoLen ctanu 304.

20

3200.860R

(naTteHT) KpenexHas nnacTvHa Ans BepxHein npaBo netnm
npunerairoLLein CTBOPKY U3 LIMHKOBO-artoMUHWEBOTO Crnasa ¢
6enoi OUMHKOBKOW, KPOHLUTENH U3 HepxasetoLuen ctanu 201,
npenycTaHOBIEHHbIe BUHTBI U3 HepxaBetoLlen ctanu 304.

20

3201.L

RIBANTA 5 (nateHT) OCHOBHOW KOMMNIEKT C BEPTUKaNbHbIM
LUNWHraneToM Ans NIOrM4eCcKoro OTKPbIBAHWUS OKOH C NEBbIMU
neTnsiMu, U3 LIMHKOBO-antoMWHWEBOrO crnaea ¢ 6enoi
OLIMHKOBKOW U YepHOTo HelnoHa, NpeaycTaHOBMNEHHbIE BUHTbI U3
HepxxagetoLen ctanu 304 n 430, kpenexxHas NnacTuHa nesomn
neTnun n3 Hepxasetowen ctanu 304, cekuma NeBow HKHEN
neTnu n3 HepxasetoLen ctany 201 ¢ npeaycTaHOBNEHHON
KpenexHow NnacTuHOn n3 Hepxasetowen ctanu 430 n cTepxxHem
13 OLMHKOBaHHOM cTanu, 1 camoHapesatoLwmii BUHT TS M5x18 ns
Hepxasetowen ctanu 304.

3201.R

RIBANTA 5 (nateHT) OCHOBHOW KOMMIEKT C BEPTUKANbHBLIM
LUNUHraneToM Anst NOrM4Yeckoro OTKpPbIBaHWS OKOH C NpaBbIMu
NeTNsiM1, U3 LIHKOBO-antoMUHUEBOTO cnnaea ¢ 6enon
OLIMHKOBKOW M YepPHOTO HelinoHa, NpeaycTaHoBIEHHbIE BUHTbI U3
Hepxasetowen ctanu 304 n 430, kpenexHasi NnacTMHa NpaBown
netnu n3 Hepxasetowlen ctanm 304, cekumsa NpaBov HKHEN
neTnu n3 Hepxaseetowen ctanu 201 ¢ npegycTaHOBMNEHHON
KpenexHow nNnacTuHon n3 Hepxasetowlen ctanu 430 n ctepxxHem
13 OUMHKOBaHHOM cTanu, 1 camoHapesatowmin BUHT TS M5x18 n3
HepxaBsetowen ctanu 304.

e
e 2 S
o) o) a
Q| w | w Clwlwu|f|o
o|lolo|lo|lo|®|®|®|w]| o
DLl | ]|]O0|O0|]O|O0|N|K
Nnlnlalonlalalr|lan|ln|lan
OO NOE RN NN NOENONNONNONNO]
I C I C | C | C 0| Q|| Q| <<
° ° o | o
° °
° ° o | 0
° °
° °
° ° °
° °
° °
° o | 0
° o | 0

099

AGRISOVGAZ cooTBeTCcTBUSA }w

www.e-fapim.ru

+7 (812) 425-67-41

MAMMKOM
DYPHANTYPA

ONA OO W1 OBEPENA

100



}‘\V' AGRISOVGAZ cooTBeTCcTBUA AGRISOVGAZ cooTBeTCcTBUSA }w

OTOENKA

L.

Kon OMNUCAHME

AGS 50

AGS 50 Porte
AGS50E
AGS50F

AGS 68

AGS 68 Porte
AGS 68 E

AGS 68 E Porte
AGS 75 TX
AGS78C

RIBANTA 5 (nateHT) OCHOBHOW KOMMIEKT C YrnoBbIM
nepeknoyatenemM Ans NorM4eckoro OTKpbIBaHWUS OKOH C

NEeBbIMU NETNAMU, U3 LIMHKOBO-aINtoMUHWEBOTO Crnasa ¢ 6enon
OLIMHKOBKOW M YePHOTO HelnoHa, NpeaycTaHOBIEHHbIE BUHTbI U3
HepxaBsetowen ctanu 304 n 430, kpenexHas NnacTuHa NeBown 5 ° ° ol e
netnu u3 Hepxaeetowen ctanu 304, cekumsa NeBow HKHEN
neTnu n3 HepxasetoLen ctany 201 ¢ npeaycTaHOBIEHHON
KpenexHow NnacTuHon n3 Hepxasetowen ctanm 430 u cTepxHem
13 OUMHKOBaHHOM cTanu, 1 camoHapesatowmii BUHT TS M5x18 n3
HepxaBsetowen ctanu 304.

3201.2L

RIBANTA 5 (nateHT) OCHOBHOW KOMMNIEKT C YrnoBbIM
nepeknoyatesnieM Ans NOrM4eckoro OTKPbIBaHNSA OKOH C
npaBbIMU NETASIMU, U3 LIMHKOBO-anioMMHWEBOTO cnnaea ¢ 6enon
OLIMHKOBKOW W YePHOTO HelinoHa, NpeaycTaHoBIIeHHbIE BUHTbI U3
HepxagetoLen ctanu 304 n 430, kpenexxHas NnacTuHa nNpasom 5 ° ° ol e
neTnu n3 HepxxasetoLen ctany 304, cekumsi NpaBomn HKHEN
neTnu n3 HepxasetoLen ctanv 201 ¢ npeaycTaHOBEHHON
KpenexXHON NNacTUHON M3 HepxxasetoLen ctanu 430 1 cTepXXHemM
13 OLMHKOBaHHOM cTanu, 1 camoHapesatoLwmii BUHT TS M5x18 ns
HepxxasetoLen ctanv 304.

3201.2R

RIBANTA 5 (nateHT) OCHOBHOI KOMMMEKT C YrNoBbIM
nepeknoyaTenemM Ans Nornyeckoro OTKPbIBAHUS OKOH C NEBbIMU
3201.22L neTnsiMu1, U3 LMHKOBO-aNitoOMUHUEBOTO crnaea ¢ 6enoi oLUHKOBKOM 20 [ ] [ ] [ ] [ ]
1 YepHOro HenroHa, NpeayCTaHOBIIEHHbIE BUHTBI U3 HEpXXaBeloLLen
ctanu 304 n 430.

RIBANTA 5 (nateHT) OCHOBHOW KOMMIEKT C YrnoBbIM
nepeknoyaTenemM Ans NorMyeckoro OTKpbIBaHWS OKOH C NpaBbiMy
3201.22R neTnsMu1, 13 UMHKOBO-anioMUHUEBOIO crnaBa ¢ 6enoi OLMHKOBKOMN 20 [ ] [ ° °
1 YepHOTo HeiinoHa, NpeaycTaHOBIEHHbIE BUHTBLI U3 HepXXaBetoLLei
ctanu 304 n 430.

Ly RIBANTA 5 (nateHT) KopoTkue HOXHULIbI ANS TOrMYeckoro
— OTKPbIBAHWSI OKOH C NMEBbLIMW NETNSIMU, U3 LIMHKOBO-antoMUHUEBOro
- 3201.750L cnnaea c 6enoi OLUMHKOBKOWN, YEPHOTro HEWMoHa, HepXkaBetoLwen 5 [ ] [ ] [ ] [ )
ctanu 201 n 304, npenycTaHOBNEHHbIE BUHTbI U3 HEpXXaBetoLLel
ctanu 304, aHogupoBaHHas antoMUHKEBAs Tra ¢ rpagyvpOBKOWA.

RIBANTA 5 (nateHT) KopoTkue HOXHULIbI A8 TOrMYECKOro

OTKPbIBAHWSA OKOH C MpaBbiMy METMAMU, U3 LIMHKOBO-artoMUHUEBOTO
3201.750R cnnasa ¢ 6enon OLMHKOBKOW, YePHOro HENIOHA, HepXXaBetoLLen 5 (] [ ] e | o
ctanu 201 n 304, npegycTaHOBNEHHbIE BUHTBI U3 HEPXKaBEIOLLE
ctanu 304, aHogupoBaHHas anioMUHVEBAs TAra C rpagyMpOBKOWA.

RIBANTA 5 (nateHT) CTaHAapTHblE HOXHUWLbI ANSt NTOTMYeCcKoro
OTKPbIBAHUSI OKOH C NpaBbiMUW NETNSIMU, U3 LIMHKOBO-anioMUHUEBOTO
cnnaea c 6enoi OLUMHKOBKOW, YEPHOTO HEWMOHa, HepXKaBetoLwen 5 ° ° ° °
ctanu 201 n 304, npenycTaHOBNEHHbIE BUHTBI U3 HEpXaBetoLLel
ctanu 304 n 430, npenycTtaHoBNEHHas TAra v rpagyvMpoBaHHas Tsara
13 aHOAVMPOBaHHOTO arNtOMUHMSI.

3201.751L

RIBANTA 5 (nateHT) CTaHAapTHbIE HOXHWLbI ANt TOTMYeCcKoro
OTKPbIBAHWS OKOH C MpaBbiMy NETASMU, U3 LIMHKOBO-artoMMHUEBOTO
cnnasa c 6enon OLMHKOBKOW, YePHOro HENIOHa, HepxaBetoLLen
ctanu 201 n 304, npenycTaHOBNEHHbIE BUHTBI U3 HEpXXaBetoLLei
ctanu 304 n 430, npenycTaHoBNEHHas TSAra v rpagyvpoBaHHas Tsara
13 aHOAVPOBAHHOIO antOMUHWS.

3201.751R

RIBANTA 5 (nateHT) CTaHAapTHbIE HOXHWLbI A5t TIOTMYeCKOro .
o s OTKPbIBAHWSA OKOH C NIeBbIMW NETNAMUM3 LIMHKOBO-aNiOMUHNEBOTO WWW.e-faplm.rU
i,r E cnnaea c 6enoi OLUMHKOBKOW, YEPHOTO HEWMOHA, HepXKaBetoLen
¥ - 1 3201.752L ctanu 201 n 304, npenycTaHOBNEHHbIE BUHTbI U3 HEpPXXaBetoLLe 5 ® [} e | o OAMMIKOM
w ctanu 304 n 430, npegycTaHOBNEHHas aHOAMPOBaHHast +7 (81 2) 425'67'41
R = DOYPHAIT YPA
Lo Gl anoM1MHMeBas Tsra v TENecKONMYEeCKUn COeANHUTENb U3 LIMHKOBO- OMR OKOH 1 OBEPERA

— antoMUHMEBOrO crnasa ¢ 6enow OLMHKOBKOW.

101 102



AV AGRISOVGAZ cooTBeTCcTBUA AGRISOVGAZ cooTBeTCcTBUSA AV

OTHENKA

L.

Kon OMNNCAHME

AGS 50

AGS 50 Porte
AGS50E
AGS50F

AGS 68

AGS 68 Porte
AGS 68 E

AGS 68 E Porte
AGS 75 TX
AGS78C

RIBANTA 5 (nateHT) JnyHHbIE HOXHWLBI ANS NIOTM4eCKOoro
OTKPbIBAHUSI OKOH C NpaBbiMKW NETNSIMU, U3 LIMHKOBO-antoMUHUEBOTO
cnnaea c 6enoi OLUMHKOBKOWN, YEPHOTO HEWMOHA, HepXKaBetoLwen
3201.752R ctanu 201 n 304, npenycTraHOBNEHHbIE BUHTbI U3 HEpXaBetoLLel 5 [ ] [ ] ° [ )
ctanu 304 n 430, npegycraHoBNeHHas aHOANPOBaHHas
antoMYH1eBast Tira U TENEeCKONMYeCKnin COEANHUTENb U3 LIMHKOBO-
anoM1MHMeBOro crinasa ¢ 6enol OLMHKOBKOM.

1 RIBANTA 5 (nateHT) KopoTkue HOXHULIbI ANS TOrMYECKOro

= OTKPbIBAHMSA OKOH C 1eBbIMW NETAAMU, U3 LIMHKOBO-artoMMHUEBOTO
Jo 3201.770L cnnaea c 6enon OLMHKOBKOW, YEPHOTO HEMIOHA, HepXaBetoLLen 20 [ ] [ ° [ )
cranu 201 n 304, npeagycTaHOBNEHHbIE BUHTBI U3 HEPXXaBetoLLEen
ctanu 304, aHoaupoBaHHas antoOMUHWEBAs TAra C rpagyMpOBKOWA.

RIBANTA 5 (nateHT) KopoTkue HOXHULbI AN TOrMyYeckoro

OTKPbIBAHWS OKOH C NpaBbiMy NETASIMU, U3 LIMHKOBO-aritoMMHUEBOTO
3201.770R cnnasa c 6enoi OLMHKOBKOW, YePHOro HENINOHA, HepxaBetoLLen 20 [ ] [ ] ° [ )
cranu 201 n 304, npeaycTaHOBNEHHbIE BUHTBI U3 HEpXXaBetoLLen
cranu 304, aHogMpoBaHHasa antoMUMHMEBas TAra ¢ rpagyMpoBKON.

¥ = RIBANTA 5 (nateHT) CTaHOapTHbIE HOXHULbI AN FIOFMYECKOro

v OTKPbIBAHWS OKOH C NMpaBbiMy NETASMU, U3 LIMHKOBO-arltoMMHUEBOTO
jﬁ _______/___f 3201.771L cnnasa c 6enoi OLMHKOBKOW, YEPHOrO HEMIOHa, HepmaBe»ou.leﬁv o0 ° ° ° °
. cranu 201 n 304, npeaycTaHOBNEHHbIE BUHTBI U3 HEPXXaBetoLLEen
ctanu 304 n 430, npegycTaHOBNEHHas TAra u rpagynpoBaHHas Tara
13 aHOAMPOBAHHOIO antoMUHUSI.

RIBANTA 5 (nateHT) CTaHAapTHbIE HOXHULbI 41151 TIOTMYECKOro
OTKPbIBAHWS OKOH C MpaBbiMy NETAAMU, U3 LIMHKOBO-artoMUHUEBOTO
cnnasa ¢ 6enon OLMHKOBKOW, YePHOrO HENIOHA, HepXaBetoLLen 20
cranu 201 n 304, npegycTaHOBNEHHbIE BUHTbI U3 HEPXXaBEIoLLE
ctanu 304 n 430, npegycTaHOBNEHHas TAra U rpagyvMpoBaHHas Tsara
13 aHOAMPOBAHHOIO aNoOMUHUSI.

3201.771R

RIBANTA 5 (nateHT) CTaHOapTHbIE HOXHULbI ANS FIOFMYECcKoro
i 4 OTKPbIBAHWS OKOH C NeBbIMY NETMSMUM3 LIMHKOBO-antOMUHUEBOTO
cf cnnasa c 6enoi OLMHKOBKOW, YEPHOTO HEMIOHA, HepXaBetoLLen
- . | 3201.772L cranu 201 n 304, npeaycTaHOBNEHHbIE BUHTbI U3 HEpXXaBetoLLewn 20 [ ] [ ] ° °
bt cranu 304 n 430, npeagycTaHOBNEHHas aHOAMPOBaHHas
o anM1MH1eBas Tara v TENECKONUYECKUiA COeANHNUTENb U3 LIMHKOBO-
anMUHMEBOrO crinasa ¢ 6enol OLMHKOBKOMN.

RIBANTA 5 (nateHT) JnuHHbIE HOXHULBI ANS NIOTU4ECKOro
OTKPbIBAHUSI OKOH C NpaBbIiMKW NETNSIMU, U3 LMHKOBO-antoMUHUEBOTO
cnnaea c 6enoi OLUMHKOBKOW, YEPHOrO HEWMOHa, HepXkaBetloLwen
3201.772R ctanu 201 n 304, npenycTaHOBNEHHbIE BUHTbI U3 HEPXXaBetoLLei 20 [ ] [ ° [ )
ctanu 304 n 430, npenycTraHoBNEHHas aHOANPOBaHHas
antoMUH1eBast Tsira U TeNecKoNMYecKnin COEANHUTENb U3 LIMHKOBO-
anoM1MH1eBOro crnasa ¢ 6enol OLMHKOBKON.

' RIBANTA 5 (nateHT) [JononHUTENbHbIE HOXHWLbI 4151 IOTMYECKOro
OTKPbIBaHWS OKOH C NEBbIMU NETNAMU, U3 HepxaBetowen ctanu 304,
o 3201.800L LIMHKOBO-arntoMWHUEBOTO cnnasa ¢ 6enoi OLUMHKOBKON 1 YePHOTO 5 o [ ] L4 L4
HennoHa, NpeaycTaHOBMNEHHbIE BUHTBI U3 HepxagetoLuen ctanu 304
1 430.

RIBANTA 5 (nateHT) JononHUTENbHbIE HOXHULbI AMNS NOMMYECKOro
OTKPbIBAHWS OKOH C MpaBbiMy NETASIMU, U3 HEPXKaBEIOLLEN cTanu
3201.800R 304, LUMHKOBO-antoMUHUEBOrO crnnasa ¢ 6enoi OLMHKOBKOM U 5 [ ] [ ] ° °
YepHOro HenroHa, NpeayCcTaHOBIEHHbIE BUHTBI U3 HEPXXaBetoLLEN
cranu 304 n 430.

BERNINI (nateHT) PeBepcuBHas ropusoHTansHas
NPOTMBONAHMKOBAsA pyyKa ¢ 1 TOUKOW 3anupaHuns, U3 LMHKOBO-
anoMUHMEBOrO CMNaBa U OLIMHKOBAHHOM cTanu. B komnnekT
BKITIOYEHbI: 3aLlenka 13 HUKENMPOBaHHOTO LIMHKOBO-artoMMHUEBOTO

www.e-fapim.ru

cnnaea, yCTaHOBOYHbIE KPENEXHbIE NMACTUHbI U3 OLMHKOBaHHOW OAMNIKOM
6000.1/1200 cTanu, nepeknaavHa anvHon 1200 MM 13 okpaLLeHHON cTanw, 1 3001, 6029, 9005, GREY [ ] [ ] [ ] [ ] ° +7 (81 2) 42 5-67-41 st
1 oTBETHas nnaHka 1 3 noaKknagku U3 OKpaLleHHOro LIMHKOBO- 8?;/ mﬂﬂl}%ﬁﬁ

antoMuHmeBoro cnnaea, 8 BuHToB TS & 4,2x13, 2 BuHta TC & 4,2x19
1 16 BuHTOB TS M4x5 13 cTanu ¢ YepHOW OUMHKOBKOW. [Ans aBepew

| ¢ wmpuHon npoema ot 800 Ao 1240 MM 1M MakCHManbHOW BbICOTON
2450 mm.

103 104



AV AGRISOVGAZ cooTBeTCcTBUA AGRISOVGAZ cooTBeTCcTBUSA AV

OTOENKA

L.

Kon OMNNCAHME

AGS 50

AGS 50 Porte
AGS50E
AGS50F

AGS 68

AGS 68 Porte
AGS 68 E

AGS 68 E Porte
AGS 75 TX
AGS78C

BERNINI (nateHT) PeBepcuBHas ropusoHTansHas
NpOTUBONaHNKOBAs pyyKka C 1 TOUKOW 3anupaHusi, U3 LIMHKOBO-
antoMYH1EBOro CrriaBa U OLMHKOBAHHOW CTanu, aepxartenu

1 nepeknagmHa ogMHaKoBOro LBeTa. B KOMNNeKT BKMOYEHb!:
3aLLernka u3 HUKeNMpPOBaHHOTO LIMHKOBO-atoMUHWEBOTO Crnaga,
'I I 6000.99/120 YCTaHOBOYHbIE KpemneXHble NNacTUHbI U3 OLMHKOBAHHON CTanu, 1 1013, 9005, 9010, GREY, SILV [ ] [ ] [ ] ° °
nepeknaguHa anuHoi 1200 MM 13 okpalleHHon ctanu, 1 oTBeTHast

nnaHka u 3 NnoaknazKky U3 oKpaLeHHOro LHKOBO-antoMUHUEBOTO
cnnasa, 8 BuHTOB TS & 4,2x13, 2 BuHTa TC & 4,2X19 1 16 BUHTOB
TS M4x5 13 ctanu c YepHON OUMHKOBKOW. [nsi ABEpeit C LUMPUHOWN
npoema ot 800 o 1240 MM 1 MakcuMarbHOW BbicOTON 2450 MM.

BERNINI (nateHT) PeBepcuBHas BepTvkanbHasi NpoT1BONaHykoBas
pyyKa c 2 TouKamu 3anupaHusi, U3 LMHKOBO-antoMUHNEBOTO Cnasa u
OLIMHKOBAHHOW CcTanu.

B KOMMNeKT BKNIOYEHbI: YCTAHOBOYHbIE KPEMeXHble NNnacTuHbI

13 OLMHKOBaHHOW cTanu, nepeknagvHa anvdon 1200 mm 13
OKpaLleHHON cTanu, 1 oTBEeTHasi NnaHKa u3 HepXaseloLLel cTanu
[Ns yCTaHOBKM Ha nony, 1 BCTaBka M3 YEPHOro HEWmNoHa, 1 BepxHss
TAra n 1 HAXKHASA Tara ¥3 anioMuHIs, 1 Haknagka anvHon 1395 1 3001, 8029, 9005, GREY o | o o | @ °
MM 1 1 Haknagka AnuHon 1037 MM 13 OKpaLLEHHOTO antoMUHUS,

2 perynupyemble HanpasnstoLme 13 LMHKOBO-antoMUHUEBOTO
cnnaea C YepHOW OLMHKOBKOW, 1 OTBETHas nnaHka u 3 noaknaakv
13 OKpaLLEHHOrO LIMHKOBO-antoMUHWEBOTO Crnnaea, 8 BUHTOB TS &
4,2x13, 2 BuHTa TC @ 4,2x19, 4 BuHTa TC @ 4,2X9,5 1 22 BUHTA TS
M4x5 13 ctanu ¢ YepHOW OLIMHKOBKOW.

[ns aBepeii ¢ wupuHon npoema ot 800 Ao 1240 mm u
MakcuMmarnbHOW BblcoToW 2450 MM.

6000.2/1200

BERNINI (nateHT) PeBepcuBHas BepTvkarnbHas NpoTUBONaHWKoBas
pyyka c 2 TouKamu 3anupaHusi, U3 LMHKOBO-antoMUHUEBOTO crnaBa
1 OLIMHKOBAHHOW CTanwu, AepXaTenu, Haknagku v nepeknagunHa
OAMHAKOBOTO LiBETa. B KOMMNEKT BKMIOYEHbI: YCTAHOBOYHbIE
KpenexHble NNacTuHbl U3 OLIMHKOBAHHOW CTanu, nepekrnagmHa
anvHon 1200 MM 13 okpalLeHHou ctanu, 1 oTBEeTHas nnaHka

13 HEpXKaBeHoLLet cTanmn Anst yCTaHOBKM Ha nony, 1 BcTaBka 13
6000.98/120 YEepHOro HewnoHa, j BEPXHAA TAra 1 1 HWKHASA Tﬂl’av 13 antoMuHus, 1 1013, 9005, 9010, GREY, SILV ° ° ° ° °
| 1 Haknagka anvHor 1395 mm 1 1 Haknaaka anvHon 1037 mMm 13
OKpaLLEHHOTrO antoMUHKS, 2 perynupyemMble HanpasnsioLme u3
LIMHKOBO-artoMMHNEBOTO CraBa C YepPHOWN OLMHKOBKON, 1 oTBETHas
1 nnaHka u 3 NoaKnaaku M3 oKpaLLEHHOMO LIMHKOBO-antOMUHUEBOTO
cnnaea, 8 BuHTOB TS @ 4,2x13, 2 BUHTa TC @ 4,2x19, 4 BUHTA TC
3 4,2x9,5 n 22 BuHTa TS M4x5 13 cTanu ¢ YepHOW OUMHKOBKON. Ans
asepeii ¢ wupuHor npoema ot 800 o 1240 MM 1 MakcMmarnbHoOM
BblCcOTON 2450 MM.

BERNINI (nateHT) PeBepcuBHas BepTvKanbHas NpoT1BONaHMKOBas
pyyka ¢ 3 TouKamu 3anupaHus, 13 LMHKOBO-antoOMUHNEBOTO Cnnasa

1 OLIMHKOBAHHON cTanu. B KOMNNEKT BKIOYeHbI: 3aLlenka n3
HMKENUPOBaHHOTO LIMHKOBO-antoOMUHNEBOTO CriaBa, yCTaHOBOYHbIE
KpenexHble NNacTuHbl U3 cTanu ¢ 6enon oLMHKOBKOW, NepeknagnHa
AnvHon 1200 MM 13 OKpaLLEeHHON cTanu, 1 BEPXHAS Tara u 1 HKHSSA
TAra u3 anioMuHus, 1 Haknagka gnuHon 1395 mm u 1 Haknagka
6000.3/1200 AnvHon 1037 MM 13 OKpaLLEHHOTO anioMyHKS, 2 perynupyemble 1 3001, 6029, GREY e | o [ N °
HanpasnsLLMe 13 LMHKOBO-antoOMUHNEBOTO CaBa C YepHON
OLIMHKOBKOW, 3 OTBETHbIE NNaHKW 1 9 NOAKNafAoK N3 OKpaLLEeHHOro
LMHKOBO-antomuHnesoro cnnaea, 10 BuHToB TS & 3,9x13 3 ctanu ¢
| 6enoi ounHkoBkon, 8 BuHTOB TS & 4,2x13, 6 BUHTOB TC & 4,2X19,
4 BuHTa TC @ 4,2x%9,5 1 28 BUHTOB TS M4x5 13 cTanu ¢ YepHoun
OUMHKOBKOW. [1ns ABepeii ¢ wmnpuHon npoema ot 800 Ao 1240 mm u
MakcMmarnbHOM BbicoToM 2450 MM.

BERNINI (nateHT) PeBepcuBHas BepTvKkanbHasi NpoT1BONaHMKoBas
pyyka ¢ 3 TouKamu 3anupaHusi, U3 LHKOBO-antoMUHNEBOTO cnnaea
1 OLMHKOBaHHOW CTanu, AepXaTenu, Haknagkv U nepeknagnHa
OAMHaKOBOrO LBeTa. B KOMNNEKT BKIOYEHbI: 3aLLernka u3
HUKENMPOBAHHOTO LIMHKOBO-antoMUHWUEBOTO CNnasa, YCTaHOBOYHbIE
KpenexHble NNacTuHbI U3 cTanu ¢ 6enol OLMHKOBKOW, NepeknaavHa
AnvHon 1200 MM 13 okpalLeHHoN cTanu, 1 BepxHsia Tara u 1 HKHAS
TAara 143~ anoMuHus, 1 Haknagka anudor 1395 mm 1 1 Haknagka 1 1013, 9005, 9010, GREY, SILV ° ° ° ° °
AnvHon 1037 MM 13 OKpaLLEHHOTO anioMUHKS, 2 perynupyemble )
HanpasnsaLLme 13 LMHKOBO-arloMUHMEBOTO CrfiaBa C YepHO WWW,e-fapIm, ru
OLIMHKOBKOW, 3 OTBETHbIE NNaHku 1 9 NoaKNafokK 13 okpalleHHOro
LMHKOBO-antomuHmesoro cnnaea, 10 suHtoB TS & 3,9x13 13 ctanu

¢ 6enoit ouuHKoBKON, 8 BUHTOB TS @ 4,2x13, 6 BUHTOB TC @ 4,2x19 +7 (81 2) 425_67_41 MAMMKOM
1 28 BUHTOB TS M4x5 13 cTanu ¢ YepHoW OLMHKOBKOW. [ns aABepei DYPHANT VPR
C WupuvHoi npoema ot 800 go 1240 MM 1 MakCUMarnbHON BbICOTOM S lSSS
2450 mm.

6000.97/120

105 106



AV AGRISOVGAZ cooTBeTCcTBUA

Kopg,

OMNUCAHME

L.

OTOENKA

6000.701

BERNINI (nateHT) KomnnekT koprycoB Ans ropu3oHTanbHon
peBepCHBHON PyUKM C 1 TOUKOM 3anupaHus, 13 okpaLleHHOro
LIMHKOBO-arntoMUHWEBOTO CNiaBa U OLMHKOBaHHOW cTanu. B komnnekt
BKIMIOYEHbI: 3aLlenka U3 HUKENVPOBaHHOTO LIHKOBO-antoMUHUEBOTO
cnnaga, yCTaHOBOYHbIE KPEMNEeXHbIE MNacTHbl U3 OLIMHKOBaHHOMN
cTanu, 1 oTBeTHas nnaHka v 3 NoaKnaaku 13 oKpaLleHHOro LIMHKOBO-
antoMYH1EBOro crinasa, 3arnyLuku Ans nepeknaguHbl Ans NeBoi u
npasov ABepwn, 8 BuHToB TS & 4,2x13, 2 BUHTa TC & 4,2x19 1 16
BUMHTOB TS M4x5 13 ctanu ¢ YepHOI OLIMHKOBKOW (41151 KOpMycoB
useta 9006/9010: 8 BuHTOB TS M4X5 13 OLMHKOBaHHOM CcTanu n 8
BUMHTOB TS M4x6 13 HepxaBetoLLei cTanm).

9005, 9010, GREY, SILV

6000.702

BERNINI (nateHT) KomnnekT kopnycoB Ans BepTMKanbHON
pPEeBEPCHBHON PYYKM C 2 TOUKaMK 3annpaHusi, U3 okpaLleHHOro
LIMHKOBO-antOMWHMEBOTO CNiaBa 1 OLMHKOBaHHOM cTanu. B komnnekrt
BKITHOYEHbI: YCTaHOBOYHbIE KPENeXHbIE NMacTUHbI U3 OLMHKOBaHHOM
cTanw, 3arnyLk1 Ans nepeknaavHbl Ans NeBo 1 Npasoy ABepwu,

8 BHTOB TS @ 4,2x13 1 16 BUHTOB TS M4X5 13 OLMHKOBaHHOM
ctanu (ans kopnycos uBeta 9006/9010: 8 BuHTOB TS M4x5 13
OLIMHKOBAHHOW cTanu 1 8 BUHTOB TS M4x6 13 HepxkaBetoLLen cTanm).

9005, 9010, GREY, SILV

6000.703

BERNINI (nateHT) KomnnekT 60KOBbIX peBEPCUBHBLIX KOPNYCOB
[Ns pyYek ¢ 3 TouKamu 3anupaHusi, 3 OKpaLleHHOro LIMHKOBO-
anMUHMEBOrO CMnaBa W OLMHKOBAHHOW cTanu. B komnnekT
BKITHOYEHbI: 3aLlenka U3 HUKENMPOBaHHOTO LIMHKOBO-aritoMMHUEBOTO
cnnaea, yCTaHOBOYHbIE KPENEXKHbIE NMACTUHbI U3 OLMHKOBaHHOW
cTanu, 1 oTBeTHasi NnaHka 1 3 Noaknaaky U3 oKpaLleHHOro LIMHKOBO-
anMUHMEBOrO CMNasa, 3arnyLwKy Ans nepeknaanHbl Ans neson

1 npaeoii ABepu, 8 BUHTOB TS @ 4,2x13, 2 BuHTa TC @ 4,2x19 1

16 BMHTOB TS M4x5 13 OoLMHKOBaHHOM cTanm (4ns Kopnycos LiBeTa
9006/9010: 8 BuHTOB TS M4x5 13 OLMHKOBAHHOW CTanu 1 8 BUHTOB
TS M4x6 13 HepxxaBetoLen cranm).

9005, 9010, GREY, SILV

6000.730

(naTeHT) KoMnnekT BepXHEN 1 HMKHEl 3aLLerniok N3 OKpaLleHHOro
LIMHKOBO-aMiOMUHMEBOTO CNNaBa 1 OLMHKOBAHHOW CTanu, 3aluenka
13 HUKENMPOBAHHOIO LIMHKOBO-anioMVHMEBOTO crnnaea. B komnnekrt
BKITIOYEHbI: YCTAHOBOYHbIE KpENeXHble NMacTHbI M3 OLMHKOBaHHOWM
cTanu, 1 oTBeTHas NnaHka n3 HepXaBeloLLe CTanu ANns yCTaHOBKU
Ha nony, 1 BCTaBKa 13 YePHOro HeWrnoHa, 2 perynmpyemMbie
HanpasnsLLMe 13 LMHKOBO-antoMUHNEBOTO cnnasa, 1 oTBeTHas
nnaHka u 3 NoAKNaaK1 M3 OKpaLLEHHOrO LIHKOBO-amioMUHNEBOTO
cnnasa, 6 BuHToB TS & 3,9x13 1 6 BUHTOB TS M4x5 13 cTanm ¢
6enoit ounHkoBkol, 4 BuHTa TC & 4,2x9,5 n 2 BuHTa TC @ 4,2x19 13
OLIMHKOBAHHOW cTanw (ans komnnekTos useTa 9006/9010: 4 BuHTa
TS M4x5 13 ctanu ¢ YepHOW OLIMHKOBKOM 1 2 BUHTA TS M4x6 13
HepxaBeloLLen cTanm).

1013, 9005, 9010, GREY, PVD X, SILV

6000.735

(naTteHT) KomnnekT BepxHel 1 GOKOBOI 3aLLenoK 13 oKpaLleHHOro
LIMHKOBO-amntoMUHWEBOTO CNiaBa U OLMHKOBaHHOW CTanu, 3aluernka
13 HUKENWPOBAHHOTO LIMHKOBO-antoMUHWEBOrO cnnasa. B komnnekt
BKIMIOYEHbI: YCTaHOBOYHbIE KpeneXxHble NNacTuHbl U3 OLIMHKOBAHHOM
cTanu, 2 perynvpyemble HanpaensioLlye u3 LMHKOBO-antoMUHUEBOTO
cnnaga; 2 OTBETHble NNaHku 1 6 NoaKNaaoK U3 OKpalleHHOro
LMHKOBO-antoMnHmeBoro cnnaea, 8 BuHtoB TS @ 3,9x13 1 9 BUHTOB
TS M4x5 u3 ctanu ¢ 6enoii ounHkoskon, 2 BuHTa TC @ 4,2x9,5 1 4
BuHTa TC & 4,2x19 13 ouMHKOBaHHOW cTanm (Ans KOMMIEeKToB LBeTa
9006/9010: 6 BuHTOB TS M4x5 13 ctanu ¢ YepHON OLMHKOBKOM U 3
BuHTa TS M4x6 13 HepxaBetoLLel cTanm).

9005, 9010, GREY, SILV

6000.740

KomnnekT 6oKoBbIX 3aLLEenoK U3 OKpaLLEHHOMO LIMHKOBO-
anMUHMEBOrO CMnaBa M OLMHKOBAHHOW CTanw, 3alernka us
HMKENUPOBaHHOTO LIMHKOBO-antoMUHNEBOrO cnnasa. B komnnekT
BKITHOYEHbI: YCTAaHOBOYHbIE KPENEXHbIE NMAaCTUHbI U3 OLMHKOBaHHOM
cTanu, 2 oTBETHbIE NNaHkW U 6 NOAKNAA0K U3 OKpaLLEHHOMO
LIMHKOBO-antOMWHWUEBOTO CNnaBsa, 2 perynmpyemble HanpasnstoLme
13 LUMHKOBO-antoMuHmnesoro cnnasa, 10 BuHTtoB TS & 3,9x13 n 4
BuHTa TC @ 4,2x19 13 oumHKoBaHHOM cTanu, 12 BuHTOB TS M4x5
13 CTanu ¢ YepHOMN OLIMHKOBKOW (Ansi koMmnnekTos LseTa 9006/9010:
8 BHTOB TS M4x5 13 ouMHKOBaHHOW ctanu 1 4 BuHta TS M4x6 13
HepxaBetoLLen cTanm).

9005, 9010, GREY, SILV

6000.751

(naTteHT) [lep>xaTenb AN rOPU3OHTaNbHOW YKOPOUYEHHOW PyyKM C 1
TOYKOW 3anMpaHns M3 OKpaLLEHHOTO LIMHKOBO-antOMUHNEBOTO Cnasa
1 OLIMHKOBAHHOWN CTanw, 3aLlenka n3 HUKenMpOBaHHOTO LIMHKOBO-
antoMUHMEBOTO crnaBa. B koMnnekT BKIOYEHbI: yCTaHOBOYHAs
KpenexHas nnacTuHa M3 OLMHKOBAHHOW CTanu, NnaHka AnvMHown

93 MM U3 oKpalLeHHoN cTanu, 1 oTBETHas NnaHka u 3 Nnogknaaku

13 OKpaLLEHHOrO LIMHKOBO-anioMUHWEBOTO CMaBea, 3armyLuku Ans
nepeknagvHbl ANsi NEBON M NPaBoO ABEPU U3 HENIOHA, 4 BUHTA

TS @ 4,2x13 13 oumHKoBaHHOM cTanu, 2 BuHTa TC & 4,2x19 n3
OLMHKOBaHHOM cTanu, 8 BUHTOB TS M4x5 13 ouMHKOBaHHOW cTanu.

1013, 9005

e
e 2 S
o) o) a
Q| w | w Clwlwu|f|o
o|lolo|lo|lo|®|®|®|w]| o
DLl | O]|]O0|O0|]O|O0|N|K
nlnlalonlalalrlon|ln|lan
OO NOE NN NN NOENONNONNONNO]
I C I C | C | C 0| Q|||
o | 0 o | 0 °
o | o o | 0 °
) o | 0 °
o | 0 o 0 °
o | 0 o 0 °
o | o o | 0 °
o | 0 o | 0 °

107

AGRISOVGAZ cooTBeTCcTBUSA AV

www.e-fapim.ru

+7 (812) 425-67-41

MAMNMMKOM
DOYPHANTYPA

ONKA OKOH U1 OBEPEA

108



}‘\v AGRISOVGAZ cooTBeTCcTBUA AGRISOVGAZ cooTBeTCcTBUSA }w

OTOENKA

L.

Kon OMNUCAHME

AGS 50

AGS 50 Porte
AGS50E
AGS50F

AGS 68

AGS 68 Porte
AGS 68 E

AGS 68 E Porte
AGS 75 TX
AGS78C

(nateHT) epxaTenb Ans BepTUKarbHON YKOPOYEHHON pyyku 13
OKpaLLEHHOrO LIMHKOBO-antoMWHUEBOIO CMnaBa U OLMHKOBaHHOWM
cTanu. B koMnnekT BKMOYEHbI: yCTaHOBOYHAs KpenexHasi nnactuHa
6000.752 13 OLMHKOBaHHON CTanu, nrnaHka AnvHon 93 MM U3 oKpaLLEeHHOMN 1 1013, 9005, 9010, GREY, SILV [ ) ° [ ] [ ] [ )
cTanw, 3arfyLk1 Ans nepeknaavHbl Ans Neeoi u npasov aAsepu, 4
BuHTa TS @ 4,2x13 13 OUMHKOBaHHOW cTanu, 8 BuHToB TS M4x5 13
OLIMHKOBAHHOW CTanu.

Komnnekt coctouT n3 1 BepxHein OTBETHOW YacTu 1 3 NoAKNagokK
(1, 2, 4 MM) 3 OKpaLLEHHOTO LIMHKOBO-aIltoMMHUEBOTO CrinaBsa
6000.807 [Ns BEPTUKANbHOTO 3anvpaxusi, 2 camoHapesatoLmx BuHToB TC 20 9005, 9010, GREY, SILV [ ] [ ] [ ] [ [ )
@ 4.2x16, 2 camoHape3satoLmx BuHToB TC & 4.2x22 1 2 waiib 13
OLIMHKOBAHHOW cTanu.

KomnnekT cocTonT 13 1 oTBETHOM YacT 1 3 nogknagok (1, 2,
4 MM) 13 OKpaLLEHHOIO LIMHKOBO-antOMUHUEBOTO Cnnasa Anst
6000.809 rOPU30HTaNbHOrO 3anupaHusi, 2 camoHapesatoLmx BuHToB TC & 20 9005, 9010, GREY, SILV e | o e | o °
4.2x16, 2 camoHape3satoLwmx BuHToB TC & 4.2x22 1 2 wainb n3
OLIMHKOBaHHOW cTanu.

[JononHutenbHas 6okoBasi TOUKa 3anupaHns U3 OKpaLleHHOro
LIMHKOBO-arntoMUHWEBOTO CNnasa ¥ OLMHKOBaHHOMW CTanu, 3allenka
13 HUKENWPOBaHHOIO LIHKOBO-anioMWHUEBOTO Criaea, yCTaHOBOYHas
KpenexHasi nnacTuHa u3 ctanu ¢ Genovi OLUMHKOBKOW, 1 oTBeTHas!
6000.810 nnaHka v 3 NoaKknagkM U3 okpaLleHHOro LMHKOBO-artoMMHUEBOTO 1 9005, 9010, GREY, SILV [ ] ° [ ] [ ] [ )
cnnaea, 4 suHta TS A& 3,9x13, 2 BuHTa TC A 4,2Xx19 1 6 BUHTOB TS
M4x5 13 oumHkoBaHHON cTanu (ans komnnekTos Leta 9006/9010: 4
BUHTa TS M4x5 13 ctanu ¢ YepHOW OLIMHKOBKOM 1 2 BUHTa TS M4x6
13 HEpXXaBeLLen cTanm).

OnekTpuyeckas OTBETHas YacTb C KOPMNYCOM U3 OKPaLLEHHOIO
VHKOBO-antoMVHWEBOIO Crnaea, NoAknagoyHas nnactuHa us

Y v Ak 4 1 9005, 9010, GREY, SILV

OLMHKOBaHHOM cTanu, 4 BuHTa TC @ 3,9x25 13 OUMHKOBaHHOW cTanu,

Npoknagku U3 YepHoro HernoHa. Mutanne: 12 B “CA”.

6000.820

BERNINI lNMpomMexyToyHbIN AepxaTtenb U3 OKpaLLleHHOro LIMHKOBO-
anMUHUEBOrO CMNaBa, YCTaHOBOYHAS KpenexHasi nnactuHa u3
OLMHKOBaHHOM cTanu, 4 BuHTa TS @ 4,2x13 13 OLMHKOBAHHOW cTanm,
8 BUHTOB TS M4x5 13 cTanu ¢ YepHOii OLMHKOBKOW (ANs KOMMIIEKTOB
useta 9006/9010: 4 BuHTa TS M4x5 13 ounHKOBaHHOM cTanu u 4
BUHTa TS M4x6 13 HepkaBetoLLen cTanm).

6000.840 1 9005, 9010, SILV e | o e o [

Hapy»Hasi pyyka 13 okpalleHHOro LIMHKOBO-antoMMHUEBOIO crinaBsa u
OLIMHKOBAHHOW CTanu, pyKosiTka U3 NIMTOro OKPaLLUEHHOTO arntoMUHUS,

Y ! Py rO OKp 1 9005, 9010, GREY, SILV ) oo .
KBaApaTHbIV CTepXeHb U3 oumHkoBaHHoM ctanu; 1 BuHT TCEI M5x30
1 2 BuHTa TS M5x80 13 OLMHKOBaHHOW cTanu.

6000.870

HapyxHas py4ka ¢ XOonocTbIM XO4OM M3 OKPALLEHHOrO LIMHKOBO-
antoMUHMEBOTO CMiaBa U OLUMHKOBaAHHOW CTanu, pykosTka u3
LIMHKOBO-arntoMWHNEBOTO CNiaBa, €eBPOLMINHAP B Pa3HbIX
KOMOUHALUAX, 3 HAKENUPOBaHHBIX Koua, KBagpaTHbIN CTEPXKEHb U3
cTanu ¢ 6enoit ounHkoBKoM, 2 BuHTa TS M5x80 13 oLMHKOBaHHOM
cranu.

6000.873 1 9005, 9010, GREY, SILV [ I [ I [

HapyHas py4ka ¢ XOnocTbIM XO4OM M3 OKPaLLEHHOrO LIMHKOBO-
antoMUHMEBOTO CMiaBa U OLUMHKOBAHHOW CTanu, pykosTka WWW e-fapim ru
13 UMHKOBO-arioMUHMEBOTO Crasa, eBPOLMIMHAD B OAHOM 1 9005, 9010, GREY. SILV o | o o | e °
KOMOGUHaLUMK, 3 HUKENUPOBAHHBIX KIioYa, KBaApaTHbIA CTEPXKEHb U3
ctanu c 6enov ounHkoBKow, 2 BUHTaA TS M5x80 13 oLMHKOBaHHOMN MOAMNIKOM
cranu. +7 (812) 425-67-41

DYPHANT YPA

ONA OO 1 OBERPEA

6000.874

109 110



AV AGRISOVGAZ cooTBeTCcTBUA AGRISOVGAZ cooTBeTCTBUSA AV

OTOENKA

L.

Kon OMNNCAHME

AGS 50

AGS 50 Porte
AGS50E
AGS50F

AGS 68

AGS 68 Porte
AGS 68 E

AGS 68 E Porte
AGS 75 TX
AGS78C

BlapyxHasi pyyka ¢ XonocTbIM XOA0M M3 OKpPaLLUEHHOMO LIHKOBO-
anMUHMEBOrO CMnaBa W OLMHKOBAHHOW CTanu, pyKosiTka U3 nmToro
OKpaLLEHHOrO antoMVHUSI, €BPOLIMIIMHAP B Pa3HbIX KOMBUHaUMsX, 3
6000.875 HMKENUPOBaHHbIX KMkova, KBaApaTHbI CTEPXKEHb U3 OLIMHKOBaHHOW 1 9005, 9010, GREY, PVD X, SILV [ ] [ ] [ ] [ ] [ )
ctanu, 1 BuHT TCEI M5x30 1 2 BuHTa TS M5x80 13 OLIMHKOBaHHOM
ctanu. CHaGXeH yCTPOWCTBOM yAepKaHus Krova B OTKPbITOM
MONOXEHWUW.

Hapy»Hast pyyka ¢ XOrnocTblM XOAO0M M3 OKpaLLeHHOro LIMHKOBO-
anoMUHMEBOrO CrnaBa U OLIMHKOBAHHOW CTanu, pyKosiTka U3 nmToro
OKPaLLEHHOTO anioMUHIS, 6e3 unnuHapa, KBagpaTHbI CTEPXKeHb U3 1 1013, 9008, 9010, GREY, PVD X, SILV ol e el e °
ounHkoBaHHom ctanu, 1 BUHT TCEI M5x30 u 2 BuHTa TS M5x80 13
OLIMHKOBaHHOM cTanun. CHabXeH yCTPOMCTBOM yAepXaHus Krtoya B
OTKPbITOM MOMOXEHUN.

6000.876

Hapy»Hasi pyyka C XOnoCTblM XOA0M 13 OKPaLLEHHOTo LIMHKOBO-
anMUHMEBOrO CrnaBa U OLMHKOBAHHOW CTanu, pyKosiTka U3 nmToro
OKpaLLEHHOTO antoMVHUS, €BPOLMIIMHAP B OAHOW KOMGUHaumu, 3
6000.877 HUKENMPOBAHHbIX KNova, KBaapaTHbIA CTePXeHb U3 OLIMHKOBAHHOWN 1 9005, 9010, GREY, SILV [ ] [ ] [ ] [ ) °
cranu, 1 BuHT TCEI M5x30 1 2 BuHTa TS M5x80 13 OLIMHKOBaHHOM
ctanu. CHaGXeH yCTPOWCTBOM yAepXaHus Krova B OTKPbITOM
MONOXEHUM.

Hapy»Hasi pyyka 13 okpaLleHHOro LIMHKOBO-antoMMHUEBOIO CrinaBa
1 OUMHKOBAHHOW CTanu, Kpyrnasi oukcMpoBaHHas pyKosiTka,

6000.880 €BPOLMIMHAP B pa3HbiXx KOMOUHALWSX, 3 HUKENUPOBAHHbIX KItoya, 1 9005, 9010, GREY, SILV ° [ ) [ ] [ [ )
KBapaTHbIV CTepxeHb, 2 BuHTa TS M5x80 13 ounHKOBaHHOM CTanm.
MpeanoyTnTenbHO coyeTaTb C BEPCUEN C OOHOWM TOYKON 3anupaHus.

MepexogHbI KOMMNEKT AN UCNOMb30BaHNSA HapYXHbIX pyvek BER-
NINI ¢ npotusonanukosoii py4koit CIRCEO. B koMnnekT BKMOYEHbI:
6000.899 YCTaHOBOYHasi KpenexHas nnacTvHa U3 OLMHKOBaHHOW cTanm, 20 e | o o | o )
orpaHu4uTesb BpaLLeHUs PyyKn U3 LIMHKOBO-atoMMHMEBOrO CMnasa,
1 BUHT TS M4x12 13 OLMHKOBaHHOW cTanu.

CELLINI (naTeHT) PeBepcuBHasi ropu3oHTanbHasi NpoTUBONaHNKoBast
pyyka ¢ 1 TOYKOMN 3anupaHusi, U3 LIMHKOBO-antoMVHWUEBOrO Crnasa u
OLIMHKOBAHHOW CTanu.

B KOMMNeKT BKMOYEHbI: 3aLLenka u3 HUKENMPOBAHHOIO LIMHKOBO-
anMUHMEBOrO CMNaBa, YCTaHOBOYHbIE KPEeNexXHbIe NNacTuHbI 13
cTanu ¢ 6enon oUMHKOBKOW, NepeknaauHa anvHon 1085 mm 13
OKpaLLeHHOro antoMuHUs ¢ npoknaakon 3 NBX YyepHoro useta
6100.1/1085 ONs 3CTETUYHOWN OTAenku, 1 oTBeTHas nnaHka v 3 noaknanku us 1 3001, 6029, 9005 ° [ [ ] [ ) [ ]
OKpaLLEHHOrO LIMHKOBO-antoMMHUEBOrO crnaea, 8 BuHToB TS &
4,2x13, 2 BuHTa TC @ 4,2x19, 12 BUHTOB TS M4Xx5 1 2 BUHTa TS
M4x16 n3 cTanu ¢ YepHON OLMHKOBKOW, 4 YCTaHOBOYHbIX BUHTA M6x8
13 cTanu ¢ 6enoi OLMHKOBKON M OAMH LLAGMOH 13 HelnoHa Ans
YCTaHOBKMN BUHTOB.

[ns asepen ¢ wupuHon npoema ot 800 Ao 1240 mm 1
MaKCUMarnbHON BbICOTOW 2450 MMm.

CELLINI (naTeHT) PeBepcuBHasi ropusoHTanbHasi NpoTUBONaHNKOBAs
pyyka ¢ 1 TOUKOW 3anupaHus, U3 LIMHKOBO-artoMUHWEBOTO CrinaBa
1 OLMHKOBAHHOIA CTanu, AepXaTtenu 1 nepeknagmHa ogMHakoBoro
uBeTa. B kOMNMeKT BKMoYeHbI: 3aLlenka 13 HUKeNIMPOBaHHOTO
LIMHKOBO-arntoMUHWUEBOTO CMiaBa, yCTAaHOBOYHbIE KpenexXHble
NMacTuHbl U3 cTanu ¢ 6enov OLUMHKOBKON, NepeknaavHa AnnHon
g 6100.99/108 1085 mm 13 oxpamem:loro antoMuHKA ¢ npoknagkon ns NBX yepHoro 1 9005, 9010, GREY ol e el e °
L - LBeTa A5 3CTETMYHO oTAenku, 1 oTBeTHas nnaHka v 3 nogknaaku
13 OKpaLLEHHOrO LIMHKOBO-antoMUHNEBOro cnnaea, 8 BuHTos TS &
4,2x13, 2 BuHTa TC @ 4,2x19, 12 BUHTOB TS M4x5 1 2 BUHTA TS
M4x16 13 ctanu ¢ YepHOMN OLIMHKOBKOW, 4 YCTaHOBOYHbIX BUHTa M6x8 WWW e_fapim ru
13 ctanu ¢ 6enoii OLUMHKOBKOW 1 OAMH LWaBMnoH U3 YePHOTO HeiirloHa : :
Ons yCTaHOBKM BUHTOB. [insi ABepe ¢ wupuHo npoema ot 800 go
1240 MM 1 MaKCUMarbHO BbICOTON 2450 MM. +7 (81 2) 425 67 41 MOAMNMMIKCOM
DOYPHANTYPA

ONKA OKO 1 OBEPEA

m 12



AV AGRISOVGAZ cooTBeTCcTBUA AGRISOVGAZ cooTBeTCcTBUSA AV

OTOENKA

L.

Kon OMNUCAHME

AGS 50

AGS 50 Porte
AGS50E
AGS50F

AGS 68

AGS 68 Porte
AGS 68 E

AGS 68 E Porte
AGS 75 TX
AGS78C

CELLINI (naTeHT) PeBepcuBHasi BepTuKanbHasi NpOTUBOMNaHNKOBas
pyyKa ¢ 2 TouKamu 3anupaHusi, U3 LMHKOBO-anioMUHUEBOIO cnnaea u
OLMHKOBAHHOW cTanu.

B KOMNNeKT BKMIOYEHbI: YCTAHOBOYHbIE KpeneXHble NnacTuHb!

13 OLMHKOBAHHOW CTanu, nepeknaauHa anuHoi 1085 mm 13
OKpaLLEeHHOro antoMyHKS ¢ npoknagkon u3 MNMBX YepHoro useTa Ans
9CTETUYHON OTAENKM, 1 OTBETHAs MnaHKa U3 HepXKaBeloLLen cTanu
[Nt yCTaHOBKW Ha nony, 1 BcTaBka U3 YepHOTo HeiinoHa, 1 BepxHsist
TAra u 1 HAKHSNA Tara U3 anioMmmHns, 1 Haknaagka gnuHon 1395

MM 1 1 Haknagka anuHor 1037 MM U3 OKpaLLEeHHOro antoMUHKUS,

2 perynupyemMble HanpasnsoLime 13 UMHKOBO-antoMVHUEBOTO
cnnasa C YepHOW OLMHKOBKOW, 1 OTBETHAas nnaHka u 3 nogknaaku

13 OKpaLLEHHOrO LIMHKOBO-antoM1HWEBOro cnnaea, 6 BUHToB TS @

B | 3,9x13 13 crtanu ¢ 6enow ounHkoBKkow, 8 BUHTOB TS & 4,2x13, 2
BuHTa TC & 4,2x19, 4 BuHTa TC & 4,2X9,5, 18 BMHTOB TS M4X5 1 2
BUHTa TS M4x16 13 cTanu ¢ YepHOW OLIMHKOBKON, 4 YCTAHOBOYHbIX
BUHTa M6x8 13 cTanu ¢ 6enon OLMHKOBKOW M OAMH LWabnoH 13
HeWrnoHa Anst yCTaHOBKU BUHTOB.

[ns aBeper ¢ MakcumanbHoW WnpuHoi npoema ot 800 ao 1240 mm
1 MaKcMMarnbHOW BblCOTOM 2450 MMm.

6100.2/1085 1 3001, 6029, 9005 e o e | o [

CELLINI (nateHT) PeBepcuBHasi BepTuKanbHasi NpoTUBOMNaHNKoBast
pyyka c 2 TouKamu 3anupaHusi, U3 LMHKOBO-antoMUHNEBOTO cnaBa
1 OLIMHKOBAHHOW CTanwu, AepXaTenu, Haknagku v nepeknagunHa
OAMHAKOBOrO LiBeTa. B KOMMNEKT BKMOYEHbI: YCTAHOBOYHbIE
KpenexHble NNacTuHbl U3 OLIMHKOBAHHOW CTanu, nepeknaamHa
AnuHon 1085 MM 13 OKpaLLEHHOTO antoMUHUS C NPOKNaAKoW U3
MBX 4epHoro ugeta AN 3CTETUYHOW OTAENKK, 1 OTBETHasA nNnaHka
13 HepXXaBeloLLet cTanu Anst ycTaHoBKM Ha nony, 1 BcTaBka 13
YepHOro HenmnoHa, 1 BepxHsas Tara u 1 HUKHAS TAra n3 anoMmHus,
1 Haknagka anvHon 1395 mm 1 1 Haknagka aAnvHon 1037 Mm u3
OKpaLLEHHOro antoMyHKS, 2 perynupyemble HanpasnsioLme n3
LIMHKOBO-antOMMUHMEBOTO CNiaBa C YepHOW OLMHKOBKOW, 1 oTBeTHas
nnaHka u 3 NoAKNaaK1 M3 oKpaLIEeHHOro LIHKOBO-antoMUHUEBOTO
cnnaea, 6 BuHTOoB TS @ 3,9%13 13 cTanu ¢ 6enow oUUHKOBKOW, 8
BuHTOB TS @ 4,2x13, 2 BUHTa TC @ 4,2x19, 4 BuHTa TC G 4,2X9,5,
18 BuHTOB TS M4x5 1 2 BHTa TS M4Xx16 13 cTanu ¢ YepHow
OLIMHKOBKOW, 4 yCTaHOBOYHbIX BUHTa M6x8 13 ctanu c 6enon
OLIMHKOBKOW U OAUH WabrnoH 13 YepHOro HeWnoHa Anst yCTaHOBKM
BMHTOB. 1N ABepen ¢ MakcumanbHON WwupuHon npoema ot 800 go
1240 MM 1 MakcmanbHoW BbicoToM 2450 Mm.

6100.98/108 1 9005, 9010, GREY, SILV e | o e o (]

CELLINI (naTeHT) PeBepcuBHasi BepTuKkanbHasi NpOTUBOMNAHNKOBas
pydyka c 3 Toukamu 3anupaHusi, U3 LMHKOBO-antoMUHNEBOTO Crnasa u
OLIMHKOBaHHOW cTanu.

B KOMMNEKT BKMIOYEHBI: 3aLLenka U3 HUKENMPOBAHHOIO LIMHKOBO-
anMUHUEBOrO CMNaBa, YCTAHOBOYHbIE KPEMEXHbIe NNacTUHbI U3

3| cTanu ¢ 6enon oUMHKOBKOW, NepeknaauHa anvHon 1085 mm n3
OKpaLLeHHOro antoMuHus ¢ npoknaakon u3 NBX yepHoro uBeTa Ans
9CTETUYHON OTAENKM, 1 BEPXHASA TAra n 1 HUKHAS TAra U3 anioMuHus,
1 Haknagka anvHor 1395 mm 1 1 Haknaaka anuHon 1037 mMm 13
OKpaLLEHHOrO anioMUHKS, 2 perynupyemble Hanpaensiowue 13
LIMHKOBO-artoMMHNEBOTO CriaBa C YepPHOWN OLMHKOBKON, 3 OTBETHbIE
nnaHk1 1 9 nodknagok U3 OKpPaLLEHHOTO LIMHKOBO-antoMUHUEBOTO
cnnaea, 10 BuHTOB TS @ 3,9x13 13 cTanu ¢ 6enoi ouMHKOBKOK, 8
BUHTOB TS @ 4,2x13, 6 BuHTOB TC @ 4,2x19, 24 BUHTaA TS M4X5 1 2
BMHTa TS M4x16 13 cTanu ¢ YepHOWN OLIMHKOBKON, 4 yCTaHOBOYHbIX
BUHTa M6x8 13 cTanu ¢ 6enon OLUHKOBKOW M OAWH LLABMoH 13
HennoHa Ans ycTaHOBKW BUHTOB. [N ABepen C LUMPUHOW NpoemMa oT
800 go 1240 MM 1 MakcumanbHoW BbicoTon 2450 mMm.

" 6100.3/1085 1 3001, 6029 e | o [ I [

CELLINI (nateHT) PeBepcuBHas BepTukanbHas NpoTWBONaHWKOBas
pyyka ¢ 3 TouKamu 3anupaHus, 13 LMHKOBO-antoMUHNEBOTO Cnnasa

1 OLIMHKOBAHHOWN CTanw, AepXatenu, Haknagkn u nepeknagnHa
OMHAKOBOTO LiBeTa. B KoMNneKT BKMoYeHbl: 3aLlenka us
HMKENUPOBaHHOTO LIMHKOBO-antoOMUHNEBOTO CriaBa, yCTaHOBOYHbIE
KpenexHble NNacTuHbl U3 cTanu ¢ 6enon oLMHKOBKOW, NepeknagnHa
AnvHon 1085 MM 13 OKpaLLEHHOro antoMyHKS ¢ npoknagkon m3 MBX
YepHOro LBeTa AN 9CTETUYHON OTAENKKN, 1 BEPXHASA TAra n 1 HUKHAS
TAra u3 anioMuHus, 1 Haknagka gnuHon 1395 mm u 1 Haknagka
6100.97/108 AnvHon 1037 MM 13 OKpaLLEHHOTO anioMyHKS, 2 perynupyemble 1 9005, 9010, GREY, SILV [ N [ A ° WWW e-fapim ru
HanpasnsLLMe 13 LMHKOBO-antoOMUHNEBOTO CNaBa C YepHON . A
OLIMHKOBKOW, 3 OTBETHbIE NNaHKu 1 9 NOAKNafAoK U3 OKpaLLEeHHOro
| LIMHKOBO-antomuHmeBoro cnnaea, 10 BuHtoB TS & 3,9x13 13 ctanu MAMNMIKOM
Bl ¢ 6enowi ounHkoBkol, 8 BuHToB TS @ 4,2x13, 6 BUHTOB TC & +7 (81 2) 425'67'41 DYPHATYPS
4,2x19, 24 BuHTa TS M4x5 1 2 BuHTa TS M4Xx16 13 cTanu ¢ YepHown ONR OKDH 1 OBEPER
OLMHKOBKOW, 4 yCTAaHOBOYHbIX BUHTA M6x8 13 ctanu ¢ 6enon
OLIMHKOBKOW U OAMH LWaBoH 13 YepHOTo HeWNNoHa Ans YCTaHOBKM
BMHTOB. [ins ABepel ¢ wunpunHon npoema ot 800 Ao 1240 mm n
MakcuMmarnbHOM BbicoTon 2450 MM.

13 14



AV AGRISOVGAZ cooTBeTCcTBUSA AGRISOVGAZ cooTBeTCTBUSA AV

OTOENKA

L.

Kon OMNNCAHME

AGS 50

AGS 50 Porte
AGS50E
AGS50F

AGS 68

AGS 68 Porte
AGS 68 E

AGS 68 E Porte
AGS 75 TX
AGS78C

CELLINI (naTeHT) KomnnekT kopnycoB ANsi ropU3oHTanbHon
peBepCUBHON PyUKM C 1 TOUKOM 3anupaHus, U3 okpalleHHOro
LIMHKOBO-aMiOMUHMEBOTO CNNaBa 1 OLMHKOBaHHOW cTanu. B komnnekTt
BKITIOYEHbI: 3aLlernka 13 HYKeNMPOBaHHOTO LIMHKOBO-aitoMMHNEBOTO
cnnaBsa, yCTaHOBOYHbIE KpeneXHble NIacTVHbI M3 OLMHKOBaHHOW
ctanu, 1 oTBeTHasi NnaHka n 3 noaknaakv U3 oKpaLleHHOro LIMHKOBO-
9 6100.701 anioMuH1eBoro cnnasa, 8 BuHToB TS @ 4,2x13, 2 BuHTa TC @ 4,2x19 1 9005, 9010, PVD X, SILV o o e o [
. TS @ 4,2x13, 12 BuHTOB TS M4X5 1 2 BUHTA TS M4Xx16 13 cTanu ¢
YepHOW OLIMHKOBKOW, 4 yCTaHOBOYHbIX BUHTa M6x8 13 ctanu c 6enon
OLIMHKOBKOW 1 OAMH LWabnoH 13 HelnoHa Ans yCTaHOBKW BUHTOB
(ans kopnycos useTa 9006/9010: 8 BuHTOB TS M4X5 U3 ctanu ¢
YepHOW OLMHKOBKON, 4 BUHTA TS M4x6 1 2 BuHTa TS M4x16 13
Hep>xaBetoLLen cTanm).

CELLINI (nateHT) KoMnnekT kopnycoB Ansi BepTyKanbHON
PEBEPCUBHON PyUKM C 2 TOYKaMM 3anupaHusi, U3 oKpaLLeHHOro

LIMHKOBO-arntoMUHWEBOTO CNiaBa U OLMHKOBaHHOM cTanu. B komnnekt
BKMIOYEHbI: YCTAHOBOYHbIE KpeneXxHble NacTUHbl U3 OLIMHKOBAHHOM
ctanu, 8 BuHToB TS & 4,2x13, 12 BUHTOB TS M4x5, 2 BUHTA TS
6100.702 : ’ ! N [ ] [ ] [ [ ] [ ]

= M 1 9005, 9010, GREY, SILV
M4x16 13 ctanu ¢ YepHOIN OLIMHKOBKOW, 4 YCTaHOBOYHbIX BUHTa M6x8
iy 13 ctanu ¢ 6enoi OLMHKOBKOWM 1 OAUH WabnoH 13 HelnoHa ans
Sy YCTaHOBKM BUHTOB (Ans koprycos useta 9006/9010: 8 BuHToB TS

“ M4x5 13 cTanu ¢ YepHoW OLMHKOBKOW, 4 BUHTA TS M4x6 1 2 BUHTa

TS M4x16 13 HepxaBetoLLel cTanm).

CELLINI (nateHT) KoMnnekT 60KOBbLIX PEBEPCUBHLIX KOPMYCOB
ANS pyyeK ¢ 3 TOUKamm 3anupaHusi, U3 OKpaLLEHHOTO LIMHKOBO-
antoMUHMEBOTO CMNaBa v OLUMHKOBaHHOM cTanu. B komnnekt

BKIMIOYEHb!: 3aLLernka U3 HAKENMPOBaHHOTO LHKOBO-amtoMUHUEBOTO
cnnasa, yCTaHOBOYHbIE KPEMEXHbIE MNacTUHbl U3 OLIMHKOBaHHOMN
cTanu, 1 oTBeTHas nnaHka v 3 Noaknaaky 13 okpaLleHHoro

" ; 6100.703 LIMHKOBO-arntoMnH1eBoro cnnaea, 8 BuHToB TS @ 4,2x13, 2 BUHTa 1 9005, 9010, GREY, PVD X, SILV ° [ ] [ ] [ [ )
- i $ : TC @ 4,2x19, 12 BuHTOB TS M4x5 1 2 BuHTa TS M4Xx16 13 cTanu ¢
. YepHOW OLIMHKOBKOW, 4 yCTaHOBOYHbIX BUHTa M6x8 13 ctanu ¢ 6enon
OLIMHKOBKOW U OAVH LWabrnoH 13 HEMNoHa Ans yCTaHOBKM BUHTOB
(ans kopnycos useTa 9006/9010: 8 BuHTOB TS M4x5 U3 ctanu ¢
YepHOW OLMHKOBKOW, 4 BUHTa TS M4x6 1 2 BuHTa TS M4x16 n3s
HepxaBetoLLen cTanm).

\ F6.R AnOMUHWEBBIN NPOMUIb, 3aKPbIBAIOLLWIA LLHYP. 10 101980181go?goé}S:AOgR%?;QS?LC\)/OS [} ® [} °
—

\'\" NEWTON (nateHT) Perynmpyembiii AUCTaHLMOHHBIN hpamMy>XHblii
\ F7 OTKpbIBaTeNb U3 CTanu, LIMHKOBO-antoMUHWEBOTO Crnasa 1 1013, 1015, 6005, 8017, 8019, 9005,
HEMNnoHa, LWHyYp 13 nonuacTepa ANMHON 3 M, KOMNIIEKT BUHTOB U3 9010, 9016, B.SA, GR217, GREY, SILV
'q P ouMHKOoBaHHOW ctanu. Harpyska: 80 kr.

CIRCEO (nateHT) PeBepcuBHasi ropn3oHTanbHasi NpoTUBONaHNKoBast
pyyKa 13 nMToro antoMuUHUS, LLMHKOBO-artoMMHMEBOIO Crinasa u
) ctanu, 2 BuHTa TC @ 4,2x13, 8 BuHTOB TS @ 4,2%13, 8 BUHTOB

L l KH TS M4x30 13 oLMHKOBAHHOW cTanu. B KOMNNEKT BKNOYEHbI: 1 [ ] [ ] [ ] [ ) °
nepeknaguHa 3eneHoro useta AnuHon 1180 MM 1 yCTaHOBOYHbIE
KpenexHble NnacTHbI U3 OLMHKOBaHHOW cTanu. Ons asepen ¢
MaKCUManbHON LMpUHON npoema 1240 mm.

CIRCEO (nateHT) PeBepcuBHasi ropu3oHTarnbHasi IpoTUBONAaHNKOBast
pydyka 6e3 nepeknaauHbl, U3 NUTOTO artOMUHUS, LIMHKOBO-
I antoMUHMEBOrO cnfasa u ctanu, 2 BuHta TC & 4,2x13, 8 BuHTOB TS
KH.11 3 4,2x13, 8 BuHTOB TS M4x30 13 oumMHKOBaHHOM cTanu. B komnnekT 1 ° [ ] [ ) [ ) [ )
BKIOMEHbI: NepeknaanHa 3eneHoro userta agnuHon 1180 Mm n WWW e_fapim ru
. L YCTaHOBOYHbIE KPENeXHbIE NNaCTUHbI U3 OLMHKOBAHHOM cTanu. Ans : .
ABeper C MakcuMarnbHOW LWnMpuHon npoema 1240 mm.
L. |

+7 (812) 425-67-41 DN MKOM

ONKA OO 1 OBEPEN

115 116



AV AGRISOVGAZ cooTBeTCcTBUA

Kopg,

OMNUCAHME

L.

OTOENKA

KH.2

CIRCEO (nateHT) [IByXCTOPOHHSASI BEPTUKanNbHasi NPOTUBOMNaHNKOBas
pyyKa 13 NUTOro antoMUHWS, LMHKOBO-anioMUHWEBOIO cnnaea, ctanu
1 6poH3bl, 2 BUHTa TS M4x8, 2 BuHTa TC & 4,2x13, 12 BUHTOB TS &
4,2x13, 4 BuHTa TS @ 4,2x38, 8 BUHTOB TS M4x30 13 OLMHKOBaHHOM
cTanu. B KOMNNeKT BKIOYEHbI: NepeknaanHa 3eneHoro Lpeta
anvHon 1180 mm, 1 BepxHsasi Tara AnuHow 1250 MM 1 1 HUXKHSISA

Tra agnuHor 900 MM OKpalLeHHble B YEPHbIN LiBET, yCTAHOBOYHbIE
KpenexHble NMacTUHbI U3 OLMHKOBaHHOW cTanu. [ns aABepei ¢
MaKCUMarnbHON LMpUHON Npoema 1240 MM 1 MakcuMarbHOM
BbICOTON 2400 MM.

KH.21

CIRCEO (nateHT) PeBepcuBHasi BepTuKanbHasi NpoTUBOMNaHNKoBast
pydyka 6e3 nepeknaauHbl, U3 NUTOTO antoMUHUS, LIMHKOBO-
anMUHMEBOrO Crnaea, cranu u 6poHsbl, 2 BUHTa TS M4x8,

2 BnHTa TC @ 4,2x13, 12 BuHTOB TS & 4,2X13, 4 BUHTAa TS &
4,2x38, 8 BuHTOB TS M4x30 13 oLUMHKOBaHHOM cTanu. B komnnekt
BKITIOYEHbI: NepeknaanHa 3eneHoro useta anuHon 1180 mm, 1
BEPXHSAA TAra AnnHon 1250 MM 1 1 HUXHAS Tara anuHon 900 Mm
OKpaLLeHHble B YEPHbIN LIBET, yCTAHOBOYHbIE KPENeXHbIe NMacTUHbI
13 OUMHKOBAHHOW cTanu. ins aosepew ¢ MakcManbHOWM LUMPUHON
npoema 1240 MM 1 MakcumarsbHoI BbicoTol 2400 MM.

KH.3

CIRCEO (nateHT) [IByXCTOPOHHSSt BEPTUKAnbHasi NPOTUBOMNAHNKOBast
pydyKka 13 nMToro antoMuHUs ¢ GOKOBLIMU 3aLLENKaMm, LIUHKOBO-
antoMUHMEBOTO cnnasa u ctanu, 4 BuHta TC & 4,2x13, 16 BUHTOB
TS @ 4,2x13, 16 BuHTOB TS M4x30 13 OLMHKOBaHHOI cTanu. B
KOMMNEKT BKIMIOYEHbI: NepeknaanHa 3eneHoro useta anvHon 1180
MM, 1 BEpXHASA Tara AnuHon 1250 MM 1 1 HWXKHSA TAra ANUHON

900 MM OKpalleHHbIe B YEPHbI LIBET, YCTAHOBOYHbIE KPENEXHble
nnacTyHbl U3 OLMHKOBaHHOM cTanu. [ina ABepen ¢ MakcMmanbHOW
LwmnpuHon npoema 1240 MM 1 MakcMmanbHoOW BbicoTon 2400 MM.

KH.31

CIRCEO (nateHT) PeBepcuBHasi BepTuKanbHas NpoTUBOMNaHNKOBAs
pyyka c 60KOBbIMU 3aLLenkamu, 6e3 nepeknagmHbl, U3 NUTOro
anoMUHUS, LMHKOBO-antoOMUHNEBOTO Cnnasa U ctanu, 4 BUHTa

TC @ 4,2x13, 16 BuHTOB TS & 4,2X13, 16 BUHTOB TS M4x30 13
OLIMHKOBAHHOW CcTanu. B KOMNNeKT BKMoYeHbI: nepeknaamHa
3eneHoro uBeta anvHon 1180 mm, 1 BepxHssi Tara anuHon 1250
MM 1 1 HWKHAA Tara gnnHon 900 MM OKpalleHHble B YePHbIii

LiBET, yCTaHOBOYHbIE KpeneXHble NMacTHbI N3 OLMHKOBAHHOWM
cTanu. [ins ABepew C MakcUMarnbHOW LWPWHOW npoema 1240 Mm 1
MakcmmarnbHom BbicoTon 2400 MMm.

KH.AA

Hapy»Hasi pyyka, peBepcuBHas, OCHOBaHUE U PYKOSITKa U3 LIMHKOBO-
anMUHUEBOrO CMNaBa, OKpaLLEHHbIe B YepHbIN LBET, KBagpaTHbIN
CTEPXeEHb M pucbrieHas Wwarnba n3 ouMHKOBaHHOW cTanu, 2 noaknagku
1 KONNaYoK ANsi 3aKpbIBAHUS BUHTOB U3 YEPHOTO HEWMNOHA, 1 BUHT
TCEI M6x16 1 2 BuHTa TS M5x70 13 OLMHKOBAHHOW CTanu.

KH.BB

Hapy»Hasi pyyka ¢ uunuHOpOM, peBepcuBHasi, OCHOBaHWE 1
pYKOSITKa U3 LIMHKOBO-antoMUHMEBOTO CriaBa, OKpalleHHble B
YepHbIV UBET, NaTyHHbIN LMNUHAP C 3 HAKENMPOBaHHbLIMU KIloYamu,
KBapaTHbI CTepXKeHb U pudreHast Wwaiba 13 OLMHKOBAHHOM

cTanw, 2 NoAKNagK1 U Konnavok Ansi 3aKpbiBaHUsSi BUHTOB U3 YEPHOTO
HennoHa, 1 BuHT TCEI M6x16 n 2 BuHTa TS M5x70 13 OLMHKOBaHHOW
cTanu.

KH.BBU

HapyxHas pyyka ¢ uMnuHapoM, peBepcuBHasi, OCHOBaHue u
PYKOSiTKa M3 LIMHKOBO-antoMUHMEBOTO CraBa, OKpaLUeHHble B
YepHbIV UBET, NaTyHHbIN LMNUHAP C 3 OAMHAKOBbLIMM KIlo4amu,
KBaZpaTHbIN CTepXeHb U pudneHas waiba n3 oLMHKOBaAHHON

cTanu, 2 NoAKNagKvM 1 Konnayvok Ans 3akpbliBaHUSi BUHTOB U3 YEPHOTO
HemnnoHa, 1 BuHT TCEI M6x16 1 2 BuHTa TS M5x70 13 oUMHKOBaHHOM
cranu.

KH.C

HapyxHas pyyka ¢ mrypHbiM €BpOLIMITIMHAPOM, PEBEPCUBHAS,
OCHOBaHMWe U PyKOSiTKa 13 LIMHKOBO-anioMWHWEBOIO CMnasa,
OKpaLLleHHble B YepHbIN LiBET, NaTyHHbIV LMAMHAP C 3
HMKENMUPOBaHHBLIMU KIK0OYaMK, KBaApPaTHbIN CTepXeHb 1 pudneHas
Lwanba 13 OLUMHKOBaHHOW CTanu, 2 nogknagku 1 Konnavok Ans
3aKpbIBaHUS BUHTOB U3 YepHOro HewnoHa, 1 BuHT TCEI M6x16 1 2
BUHTa TS M5x70 13 oUMHKOBaHHOM CTanu.

e
e 2 S
o) o) a
Q| w | w Clwlwu|f|o
o|lolo|lo|o|®|®|®|w]| o
DLl | O]|]O0|O0|]O|O0|N|K
nlnlanlonlalalr|lon|ln|lan
OO EOE RN NN NOENONNONNONNO]
I C I C | C | C 0| Q|| Q| <<
o | o o | 0 °
o | 0 o | 0 °
) o | 0 °
o | o o | 0 °
) o | 0
o | o o | 0
o | 0 e | 0
o | 0 o | 0

17

AGRISOVGAZ cooTBeTCcTBUSA AV

www.e-fapim.ru

+7 (812) 425-67-41

MAMNMMMKOM
DYPHNTYPA

OMNA OKOH 1 OBEPERA

118



AV AGRISOVGAZ cooTBeTCcTBUA AGRISOVGAZ cooTBeTCcTBUSA AV

OTOENKA

L.

Kon OMNNCAHME

AGS 50

AGS 50 Porte
AGS50E
AGS50F

AGS 68

AGS 68 Porte
AGS 68 E

AGS 68 E Porte
AGS 75 TX
AGS78C

BlapyxHasi pyyka, peBepcrBHasl, OCHOBaHWE U PYKOSITKA U3 LIMHKOBO-
anMUHMEBOrO CMNaBa, OKpaLleHHbIe B YepHbIN LBET, KBagpaTHbIN
KH.CS CTepxeHb 1 pudreHas wanba n3 ouMHKOBaHHOW cTanu, 2 noaknagku 1 [ ] [ ] [ ] [ ]
M KONMayoK Ansi 3aKpbiBaHWsi BUHTOB U3 YEPHOIO HeWnoHa, 1 BUHT
TCEI M6x16 1 2 BuHTa TS M5x70 13 oLMHKOBAHHOW CTanu.

Hapy»Hasi pyyka ¢ courypHbIM €BpOLIMITMHAPOM, PEBEPCUBHAS,
OCHOBaHMWE W PyKOSiTKa 13 LIMHKOBO-arntoMVUHWEBOIO Crnasa,
OKpalUeHHbIe B YEPHbI LBET, NaTyHHbIA LMNUHAP C 3 0AMHAKOBbIMU
KH.CU KIoYamu, KBagpaTHbIA CTEPXEHb U pudreHas wanba n3 1 [ N e | o
OLIMHKOBAHHOW CTanu, 2 NOAKNaAKM 1 KONNayoK Ans 3aKpblBaHWs
BMHTOB W3 YepHOro HennoHa, 1 BuHT TCEI M6x16 n 2 BuHTa TS
M5x70 13 OLUMHKOBAHHOW CTanu.

Hapy»Hasi pyyka ¢ LMnuHOPOM, ABYXCTOPOHHSISl, OCHOBaHWE 1
pyKosTKa 13 LMHKOBO-antOMUHWEBOTO CMilaBa, OKpPaLLEHHbIE B
YepHbIV UBET, NaTyHHbIN LMNUHAP C 3 HAKENMPOBaHHBLIMU KrloYamu,
KH.E KBaapaTHbIN CTEPXeEHb U pUcbneHas warnba u3 oLuMHKOBaHHO 1 e | o e | o
cTanw, 2 NoAKNaaK1 U KoNnavok Anst 3aKpbiBaHUsi BUHTOB U3 YEPHOTO
HennoHa, 1 BuHT TCEI M6x16 1 2 BuHTa TS M5x70 13 OLMHKOBaHHOWM
cTanu.

TpeTbsa To4Ka 3anupaHusi, ABYXCTOPOHHSISI, OCHOBaHWe U3 LMHKOBO-
antMUH1EBOro CrfaBa, OKpalleHHOe B YEpHbIV LBET, 3aluenka 13
HUKENMPOBAHHOTO LIMHKOBO-antoMUHWEBOIO CNiaBa U yCTaHOBNeHHas
BCTaBKa W3 CamMOCMa3blBaIOLLErocs NnacTuka, NnacTuHa ans
KpenmneHms 13 OLMHKOBAHHOW CTanu, 2 OTBETHbIE NNaHKu U3 LLMHKOBO-
arntoMYHMEBOrO CrifiaBa C YepHOi OLIMHKOBKOW, BCTaBka U3 YepPHOTo
HennoHa, 2 BuHTa TC @ 4,2x13, 4 BUHTa TS @ 4,2x13 1 4 BUHTA TS
M4x30 13 ctanu ¢ YepHON OLIMHKOBKOWA.

KH.F

OnekTpuyeckas OTBETHas YacTb C NMPOTMBONOBTOPUTENEM AN pyYeK
KH, 13 antoM1H1sA, OkpaLLEeHHOro B YePHbIN LBET, KOpNyc 1 4 BUHTA
13 OLUMHKOBaHHON CTanu, nodknagka u3 YepHoro Henowa. Mutaxue:
12B“CC"-15Bm.

KH.G

MpoMeXyTo4HbIN AepxaTenb U3 LMHKOBO-antoMMHUEBOIO Crnaea,
KH.T JINTOrO antoMUHKSA 1 OLIMHKOBAHHOM cTanw, 4 BuHTa TS & 4,2x13 n 4 1 o | o e | o °

Fe £ BUHTa TS M4x30 13 cTanu ¢ YepHOW OLIMHKOBKOW.

KH.TS OcHoBHoW Aepxatensb Ans apT. KH, Ho 6e3 nnaCTngbl ans ) 1 ° ° ° ° °
kpennexusi, 4 BuHTa TS M4x30 13 ctany ¢ YepHON OLMHKOBKOM.
Tz

¥ Q7.1/25 ARNO CraunoHapHas aBepHasi pyyka 13 OKpaLleHHOro antoMUHUS. 4 1013, 3003, 6025’8?&17’ 9005, 8010, [ A e o | o °

'- 1013, 3003, 6005, 8017, 8019, 9005, 3 H
N Q7.1/35 ARNO CTaLyoHapHas ABepHast Py4ka 13 OKpaLLEHHOTO arioMUHUS. 4 9010, BSA, C, SLV o | o o | o | o . www.e-fa pim.ru

+7 (B812)425-87-41 T8 WiV

DOYPHAT YPAH

ONRA OO 1 OBEPERA

119 120



N AGRISOVGAZ cooTBeTCcTBUA AGRISOVGAZ cooTBeTcTBUSA }W

£
£ 2 S
= luw|uw Clul|uw 5 O
Kon OMNNCAHNE 3 OTAOENKA ololo|lo|lo|lo|lo|o|wv!|o
DOl |IO|O0|O0|0|0|~|~
DI RDTADTRD|IARARIAR|lRDR|R|AR|AR
OO NONNONEONNONNONNONNONNO]
| | ||| ||| 0| <<
.\- . Q7.2/25 PIAVE CtauunoHapHasi ABepHasi pyyka 13 OKpaLleHHOro antoMUHUS. 4 1013, 3003, 6005(’38017’ 9005, 9010, e | o e | o | o °
.\\\ " Q7.2/35 PIAVE CtauunoHapHasi ABepHasi pyyka 13 OKpaLleHHOro artoMUHUSI. 4 1013, 3003, 6005’08017’ 9005, 9010, e o e o o [
£ e
’ ‘ KpenneHve Ans oaMHapHOW CTauMOHapHOW PyYKU U3 OLIMHKOBaHHON
,‘:o‘ Q7.A cTanu, LMHKOBO-antoMUHMEBOTO CrfiaBa U HeiinoHa, 6 BuHToB TS & 8 ° [ o | e [ [ )
y"" & & 3,9x16 1 2 BuHTa TE M8x30 13 OLUMHKOBAHHOM CTanu.
ﬂ KpenneHve ons ABOWHOM CTaLMOHAPHOW PYYKMN U3 OLIMHKOBAHHOWM
/‘ Q7.B cTanu, LMHKOBO-antoMUHMEBOTO CMiaBa W HeinoHa. [ina ABepHbIX 4 [ ] [ ] [ [ ] [ ) °
.n %‘ npocuneit TonwmHoii ot 30 Ao 60 MM.
% 2

www.e-fapim.ru

+7 (B12)425-67-41 'STFY WM

OMNA OO 1 OBEPERA

121 122



www.e-fapim.ru C@

+7 (B12)425-67-41 ToEwa

DYPHANT YPA
ONR OKOH 1 OBEPER

I\ F/,\/4e

Arpucosras SAVIO S.p.A.

Via Torino, 25 (s.s. 25) - 10050 Chiusa S. Michele (TO) - Italy

Haw agpec: 249092, Poccus, r. Manosipocnasel, yn. MupHas, 3 Tel. +39 011 9643464 - Fax +39 011 9643474

Mpvemuas: (48431) 5-41-00 (48431) 5-41-00, 3-15-60, 5-42-23
E-mail: ags@agrisovgaz.ru

e-mail: export@savio.it - www.savio.it

9507.XXX - REV. 0 - 2220710





